BWS000

CUCTEMA ABTOMATUYECKOM
HAMNNABKW

PYKOBOACTBO MO 3KCIITYATALNA

Cucrema aBTomaTuveckon Hannasku BW5000

wCGLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

Onsa 3AABOK: info@climax-stanki.ru
caunt: https://www.climax-stanki.ru

+CLIMAX

<sonee C aroer HsS on






AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SCLIMAX

OrnaBneHune

Y LY o] Iy o =Ta o Tox o] o o ¥ [ Yot S 1
BBEIOEGHUE ... ..ot e e e e e e 7
TexHNYECKNE XaPAKTEPUCTUKM UBLETINS ..coeieeeieeeeeeee e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e aaaaaaaans 11
TEXHNUYECKNE XAPAKTEPUCTUKM ..ceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeaseaeaeeeaeeaeaeaaeaaaeaaaeaaaeaaaeeaaeaaeeens 12
O CHOBHDBIE YBITIBI .. uteeeeeiuteeee e ettt ee e ettt e e e ettt e e e e aste e e e e aa sttt e e e nee e e e e ot b et e e e nseee e e e ambbeeeeamnbeeeeeanbbeeeeaanneeeans 14
[T/ =TY I Te= Wea =T = VPRSP PPPPPPPPPPPPPP 18
Hanamka BWS0O0O0 ..........eeeiiiiiiiiee e ie ettt et e e ettt e e sttt e e e ettt e e e e st e e e e amneeeeeanneeeeesemneeeaeenneeas 20
OKCNNYATALMA BYWSOOO ..ottt e e ettt e ettt e e sttt e e e sbbe e e e e anneeeeeaanneeeeeas 38
JononHutensHoe 060pyAoBaHNE — OMUCAHUE M AKCTIITYATALMS .......ueeeeieeeaaeeaeaiiieeeeeeeae e e enieeeeeeeas 41
OOBCNY)KUBAHNE M PETYTIMPOBKA ...vveereeeessuusrereereaeessaasunssesseeaessaaaassssseeesaesasamssssseessesesanmssssseseeessannnnnes 43
CXeMaTUYECKNE YEPTEKN KOHMMIYPALIMM ...vveerreeeseeaeneieeeeeaesssasntseeeeeaaessssanssssneeeaesessaassssnneeeessssnnnsens 46
TPaAHCNOPTUPOBKA U XPAHEHME .....cceeeeeeeeeeeee e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 53
PEKOMEHOOBAHHBIE BAMUACTM ...cevniiteieiee et e et et et e et e et e et e e et e e et e e e e e ean e eanseanssennseennsesrnserannas 54
N306paxeHns B pa3obpaHHOM BUAE U NEPEUEHD JETAMEM .....eeriiieeeeiiiuiieeeeeaaaeeaaaeneeeeeaaaeesaaanneeeeens 55
L0 (Y T PRSP RRRRT 114
o= 7 e T oY= 1= o L 117

MNPEAYNPEXAEHUA

Ons  obecneyeHnss MakcumarnbHOW ©Ge30nacHOCTM U NMPOU3BOAUTENBHOCTU
MOMHOCTbI0 M3y4MTe [OaHHOE PYKOBOACTBO M BCE CBS3aHHblE WHCTPYKUMU MO
TexHWke 0e30MacHOCTM, MNpexae Yem MpUCTynuMTb K 3KchnyaTaumu [aHHOro
obopynoBaHusi. HeBbINONMHEHNE NMHCTPYKLMIA U yKa3aHWi, NPUBEAEHHBIX B JAHHOM
PYKOBOACTBE, MOXET nNpMBECTM K TpaBMaM, BKIMOYas CMepTenbHble, Wu
NOBPEXOEHMIO NMYLLIECTBA.

ONs 3AABOK: info@climax-stanki.ru Crp. i
caunt: https://lwww.climax-stanki.ru



Pa3penutenbHas cTpaHuLa

Crp.ii PykoBogcTso no akcnnyataumm BW5000



Onsa 3AABOK: info@climax-stanki.ru
“CLIMAX

Mepbl NpeaoCTOPOXHOCTHU

OcHoBHoM Nnpobnemo npu 60MNbLUIMHCTBE MEPONPUATUI OOCITY)XMBaAHMSA HA MeCTe ABMSIETCSA TO, YTO
PEMOHTbI YacTO BhINOSHSOTCS B CIIOXKHbIX YCIIOBUSIX.

Komnanusa Climax Portable Machining & Welding Systems, Inc. agnsetca nugepom B ciepe
npoussoacTBa 6e3onacHbIX NEPEeHOCHbIX CTAHKOB M MHCTPYMEHTOB Af1S1 MexaHoo0paboTKu.
BesonacHocTb — 37O pesynbTaTt coBMECTHbIX yeunuin. OT Bac, Kak OT onepaTtopa 3Toro CTaHka,
OXUNOaeTcd BbIMNOMHEHNEe TLaTenbHOro ocMoTpa paboyero Mecta u CTporoe BbINOfHeEHUe
WHCTPYKLMI NO 3KChnyaTauuun, npuBedeHHbIX B JaHHOM PYKOBOACTBE, NpaBui Ballen KomnaHum n

MECTHbIX HOPM.

O6Lwune npaBuna TexHMKN 6e3onacHoCcTn

KBAJTMUOUKALIUA NEPCOHATIA

Mepen skcnnyataumen 9TOro cTaHka onepaTtop
OOMKEeH nNpPOWTU cneuuanbHoe oby4eHne no
paboTe C OaHHbIM CTAHKOM MO4 PYKOBOACTBOM
nvua, obnapatowero COOTBETCTBYIOLLEN
KBanudwukaumen. Ecnn Bbl He O3HAKOMIIEHbI C
Hagnexawmumm metogamn paboTbl U npaBunamm
TEeXHMKN 6e30NacHOCTH, HE UCMONb3YNTE CTAHOK.
CINEOYWTE NPABUITAM HA 3TUKETKAX C
NPEOYNPEXOEHNAMU

He ponyckanTe KOHTaKTa KakMx-nmbo LWHYpPOB W
LWMAHIOB C  ABWXKYLWMMUCS KOMMOHEHTaMM BO
BpemMsi paboTbl. He 3arpomoxgante 30HYy BOKpPYr
cTaHka. Pabo4yas 30Ha gomkHa ObiTb YMCTOW U
XOPOLLO OCBELLEHHON.

BHELLHEE OCBELLEEHME

BbinonHanTe Bce npaBuna, ykasaHHble B
npegynpexneHmax ] Ha 3TUKETKaXx c
npegynpexaeHnsamu. HeBbINONHEHNE WMHCTPYKLMUIA
WNM  WUrHOpPUPOBaAHWE MNpPeaynpPexXoeHUA MoXeT
NPMBECTU K TpaBMaM, BKItoYasi cMepTenbHble. Bbl
0ba3aHbl obecneuntb Hagnexawmn yxod. [pwu
BO3HMKHOBEHUN HeobxoauMocTu 3aMeHbl
NOBPEXAEHHBIX U NOTEPSHHBIX PYKOBOACTB MIU
3HaKoOB TEeXHWKM 6es3onacHocTM HemeasieHHO
obpalanTtecs k Climax. 1-800-333-8311
HA3HAYEHUE

He akcnnyaTupyiTe 3TOT CTaHOK, €CMU YPOBEHb
BHELUHEro OCBELLEeHUs] MeHbLLE HOPMasbHOTO.
3AKPENNAWTE CBOBOOHYIO OOEXAY U
ONUHHbBLIE BOJOCHI

OnepaTop W Haxogswmecss psagom Nnoaud MoryT
nony4nTb TsDKEMble TpaBMbl W3-3a KOHTaKTa C
BpallawowmmMmMca  KOMNnoHeHTamu. He  Hocute
cBoboaHYO ofexay wunu ykpaweHus. Mogbepute
ANVHHBbIE BOMOCHI c3aau Nbo HafeHbTe rorioBHOW
ybop.

ONACHbDIE CPEQbI

AkcnnyaTupyiTe  CTaHOK  MCKMIOYMTENbHO B
COOTBETCTBUM C MHCTPYKUMSIMU, NPUBEAEHHBIMUA B
HacTosiLLeM pYKOBOACTBE MO akcnnyaTauuun. He
ncnonb3yiTe OaHHbIA CTAaHOK B LENsX, OTIIMYHbIX

oT npeaycMOTPEHHOTO UCMOoNb30BaHus,
onMcaHHOro B  AaHHOM  pykoBoacTee. [lpu
MCnonb30BaHNUM WHCTPYMEHTOB, CTaHka,

NPUHAANEXHOCTEN W/MMM TOKApPHbIX pPEe3LOB Bbl
OOJKHBI  OMpefenuTb  Hagnexaiwime  ycrosus
paboTbl 1 Heob6XxoaANMbIN 06BEeM paborT.

HE NPUBNTMXAUTECH K ABWXYLLUMCA
KOMMNOHEHTAM

He akcnnyaTupyiTe CTaHOK B OMacHbIX cpefax:
Hanpumep, B cpefax NpPUCYTCTBUS B3PbIBOONACHbIX
XMMUWKaTOB, roproYmx XuakocTten, rasos,
TOKCUYHBIX [bIMOB WM WUCTOYHMKOB OMACHOro
N3nyyYeHus.

LLNAHIN, NOABECHOE OBOPYJOBAHUE U
QNEKTPUYECKUE KABENU

Bo Bpemsa paboTel co cTaHkOM cobnioganTe
6e3onacHoe paccTosiHue. Hukorga He
HaKMOHANTECb K CTaHKy W He KacauTecb ero Ans
yAaneHns CTPYXKW WNu perynupoBKW BO BpeMS
paboTbl cTaHka. He nos3BonsinTe MNOCTOPOHHWUM
npubnuxatbes K paboTatoLiemMy CTaHKy.
BPALLAKLLIEECA OBOPYOOBAHUE

OrlepaTop MOXET NOoJNy4nUTb TAXenble TpaBMbl U3-
3a KOHTaKTa C BpPAaLLAIOWVMMUCA KOMMOHEHTaMW.
Mepen paboTamm HEMNOCPEACTBEHHO Ha CTaHKe
3aBMNOKNpYINTE BCE UCTOMHUKA MUTAHNS.
NOOOEPXWUBAWUTE YACTOTY U NOPSAOOK HA
PABOYEM MECTE

He npeHebperavite HopMamu 3KcnnyatauuvM B
OTHOLUEHUN NOABECHbIX Kabenew, MNOCKONbKy 3TO
MOXET TNPUBECTM K TMOBPEXAEHMIO Kabens wu
noAaBelleHHoro yctponctea. He wncnonb3ynte
kabenb C LUenbi NepeHOCKn, NepeTarMBaHus Unu
n3BneYeHns BUNKN Wu3 poseTkn. [lpexae 4yem
pacnpaBuTb kabenb, pasBsXkUTE BCce NETNu.
Cnegute 3a TeMm, 4ToObl kabenu u LWNAHMU
HaxoAMNUcb BAanuM OT Macna, UCTOYHMKOB Tenna,
OCTPbIX KpaeB WM ABWXKYLUMXCA KOMMOHEHTOB.
Bunkn OOMKHbI COOTBETCTBOBaTb po3eTke. Hu B
KOeM cryvyae He MOAMUUUPYNTE BUIKU KaKUM-
nmbo o6pa3oMm. He wcnonb3yiTe LWTEncenb-
nepexogHnk C  3a3eMfIEHHbIMW  NPUBOAHbLIMU
WHCTpyMeHTamu. He pgonyckanTe BO3AeNCTBUSA Ha
CTaHoK goxasa unu enaru. lNepen Havanom paboTbl
BCerga NpoBepsiiTe LWNaHrm 1 kabenu Ha Hannume
noBpexaeHun. byabte OCTOPOXHbLI U HE POHANTE
anekTpoobopyagoBaHMe, MOCKOMbKY 3TO MOBPeawnT
KOMIMOHEHTBHI.

NMOBTOPAEMbIE OBUWKXEHUA

AOns 3AABOK: info@climax-stanki.ru
canT: https://lwww.climax-stanki.ru

Ctp. 1



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

INwua, BBIHYXXAEHHBIE MHOrOKpPaTHO MNOBTOPSATH
OQVHaKoBble  OBWXEHUS  W/wnM  UCMbITbIBaTb
BMOpaumm BO Bpems paboTbl, MOryT cTpagaTb OT
HapyLeHNA PYHKUNOHUPOBAHUS PYK N KUCTEN.
COXPAHAWTE BHUMATENIbHOCTb

ByabTe 6auTenbHbl, crneaMTe 3a Tem, 4YTO Bbl
JAenaeTe, U PyKOBOACTBYATECh 3[paBbiM CMbICIIOM
npyv aKchnyaTauum craHka. He akcnnyatupyite
CTaHOK, €CnM Bbl ycTanuM WnM HaxoguTechb nog
BO3[ENCTBMEM  HAPKOTWKOB,  arnkorons  Wnu
MeAMLMHCKMX NpenapaTos.

MpaBuna TexHUKN 6e3onacHOCTU NpPU O0bpaLLEeHUN CO CTAaHKOM

Mpu pa3paboTke cTaHKa ObINK y4YTEHbI BCE acnekTbl, CBA3aHHbIe ¢ 6e30nacHoCTL0. Bpawatowmecs
JeTanu He Bcerga 3akpbiTbl KOMMIOHEHTaMu cTaHka unu obpabaTtbiBaemon getansto. He

MPUMEHSINTE CUIY K CTaHKYy.
CPEACTBA UHOMBUAYANBbHOW 3ALLUUTLI (CU3)

Mpu skcnnyaTauuy cTaHka criegyeT UCMosfib3oBaTb
cpefcTBa 3alWTbl OPraHoOB criyXxa U 3peHusl. OTu
CWV3 He MewalwT 3KCniyaTMpoBaTb  CTaHOK
Ge3onacHbIiM 06pasoM.
PABOYUME YCIOBUA

CTaHkoOM. Ypansante MeTannmyeckMe  4actuupl
TOMbKO LLETKOW U TOMbKO MOCIe MOSIHOW OCTaHOBKM
CTaHKa.

He wvcnonb3yinTe CTaHOK, €crnv OH YCTaHOBMEH Ha
obpabaTbiBaeMol geTanu He Tak, Kak onucaHo B
HacTosLLEM PYKOBOACTBE.

MHCTPYMEHTbI

CraHok OCHalleH BCEMU MHCTPYMEHTaMMU,
HeobxoanMbIMW ANs ero Hanagkv u KCnnyatauun.

Mepen 3anyckoM CcTaHKa OTCOEAMHUTE  Bce
PErynMpoBOYHbIE UHCTPYMEHTBI.
NOOBEM

OMNACHOE M3JTYYEHME
[aHHbIA  CTAHOK HE COOepPXWUT CUCTEM UK
KOMMOHEHTOB,  CMOCOBHbLIX  M3nyyaTb  OnacHoe

3MeKTpoMarHuTHoe, ynbTpaduoneToBoe Unm apyroe
nsny4deHve. [aHHbIi CTaHOK He UCMomnb3yeT nasepbl
M He co3daeT onacHbIX MaTepuanoB, Takux Kak rasbl
UMK Nbinb.

PEIYJIIMPOBKA U OBCITY>KUBAHUE

BOnbLUMHCTBO KOMMOHEHTOB CTaHKa OTnM4YaloTcs
OonblUMM BECOM U ANt UX NEepPeMELLEeHUs Unu
nogbemMa TpebyeTca COOTBETCTBYHOLLEE TaKeNaxHoe
obopyooBsaHne wu Haeblkn. Climax He Hecet
OTBETCTBEHHOCTU 3a BblGOp NnoaAbeEMHOro
obopygoBaHus. MNpu nogbeme TSXKeNbIX NPeaMeToB
cnegynTe npouegypam, MNPUHATBIM - Ha  Ballem
npeanpuaTn. He nogHumante Tskenble NpeaMeThl
CaMOCTOATENbHO, NMOCKOSbKY 3TO MOXET NMPUBECTU K
cepbesHbIM TpaBMaM.

PEXYLWME MHCTPYMEHTbI U XKWOKOCTHU

Bce Buabl perynupoBkM, CMaska W TeXHU4Yeckoe
obcnyxmBaHMe nNpoBOAATCA  MOCNe  OCTaHOBKM
cTaHKka 1 6NoKMPOBKN BCEX €0 MCTOYHWNKOB MUTAHWS.
Mepen npoBeaeHMEM TEXHUYECKOro OOCNyXMBaHMSA
3aMopHbIN KnanaH AormkeH OblTb 3abnokupoBaH K
noMeyeH npegynpeautensHon Tabnuukon. He
3KCMMyaTupynWTe CTaHOK, €Cnv €ero OBWXKYLUMecs
KOMMOHEHTbI CMELLEHbI, 3aefalT UMM MofiOMaHsbl.
Ecnn cTaHOK MnmM ero KOMMOHEHTbl MOBPEXAEHbI,
OTPEMOHTUPYNTE CTAHOK Nepen aKcnnyaTtaumnen.
NPEQYNPEOUTENBHbLIE 3TUKETKU

OTUKETKM C npeaynpexaeHnamn yxe HaHecCeHbl Ha

KoMmnnekT nocTaBkuM OaHHOrO CTaHka He BKIo4aeT
PEXYLIMX  MHCTPYMEHTOB M OXNaxdaloLux
Xugkocten. Pexylume MHCTPYMEHTbI OOSKHbI ObiTh
OCTPbIMU U YUCTLIMU.

OPIrAHbI YNPABIEHUA

OpraHbl ynpaBreHust cTaHka paspaboTaHbl Takum
obpasom, YTOObI BblAepXnBaTb ycnoBsusi
HOpManbHOW  3KcnnyaTauun " BO3JeNcTBue
BHELLIHMX (haKTopOB. [BYXNo3NLMOHHbIE
nepeknioYaTenn Xopowo BUOHBI WM WX  JIerko
noeHtTuguumposaTtb. Ecnm  npoucxogut  cbown
nogayn rmapaBnMyeckon SHEPrum, OTKYUTE ee
nogavy, npexae Yem OTOMTU OT CTaHKa.

OMNACHAA 30HA

Bal cTaHok. Ecnn wux Tpebyetcs 3aMeHUTb,
HemepnieHHo obpawanTtech k Climax.
TEXHUWYECKOE OBCNY>XXUBAHUE
Mepen ncrnonb3oBaHNem ybeauTecs, yTO

KOMMOHEHTbI CTaHKa He 3arpsi3HeHbl U Hagnexalyum
obpasom cmasaHbl. O6GcnyxunBaHue crtaHka OOSHKeH
BbIMOMNHATL KBaANMUUMPOBaAHHLIA CheumanucT no
PEMOHTY C MPUMEHEHWEM TOSMbKO WOEHTUYHbIX
CMEHHbIX AeTanen.

YPOBEHb LLIYMA

85 ob(A) unn Bbiwe — TpebyeTca 3almTa OpraHoB
cnyxa.

NOTEHUWAINBbHAA SHEPTUA

Onepatop ¥ Apyrve moaM MOryT HaxoOWuTbCA B
nobon Touke nobnmsoctn oT cTaHka. Onepatop
JomKeH y6eauTbcsl, 4YTO paboTa cTaHka He
noaBepraeT OnacHOCTM OKPYXKatoLLUX.

OMACHOCTb NONMYYEHUA TPABM U3-3A
KOHTAKTA C METAINTMYECKUMU YACTULAMU

rVID,paBJ'IVILIeCKVIe XNOKOCTU MOTyT HaxoguTbCA Mnon

CTaHOK Mpou3BOAMT MeTannU4eckne YacTtuubl npu
HOpManbHON pabore. Bcerpa  ncnomnbaynte
CpeAcTBa 3alyMTbl OPraHoB 3peHus npu paboTte co

AasnexHvem!  Ybegutecb, 4TO  rugpocunosas
yCTaHOBKa OTKMIOYEeHa W Hagnexawum obpasom
3abnokupoBaHa.

NACIMOPTA BE3ONMACHOCTU MATEPUATIA
(MSDS)

MacnopTa 6e3onacHocTn npunarawTcs K
PYKOBOACTBY MO 3KCMMyaTauuu.

CNYYAWHbIN 3ANYCK

MpuHumante Mepbl  ans npefoTBpaLleHNs

cnyyaviHoro 3anycka. CTaHOK cnegyeT Hagnexalmm
obpasom 3abnokupoBaTb W/WNM OCTAHOBUTL MNepes
npoBeAeHNEM 0OCIYXMBaHUSI.

Ctp. 2 ONnA 3AdABOK: info@climax-stanki.ru PykoBogctso no akcnnyataumm BW5000

caunt: https://www.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

CLIMAX

-

"

I'Ipe,qynpe,qmeanble 3HAakK1n 1" CUMBOIJbI

3HaKn 1 CMMBONbI TEXHNKM ©6e30MacHOCTU n3genus npegHa3HavYyeHbl And O3HakKoOMIieHNA C
BO3MOXHbIMWN OMACHOCTAMMW.

CumBonbl TEXHUKM Be30MacHOCTU NnogpasfenaTcs Ha Takme kaTeropun, kak ONMACHO,
NPEOQYNPEXOEHUWE n BHAMAHUE. 311 cMMBONbI MOTYT MCNONb30BaTLCA BMECTE C APYrMMu
cMMBOnamu n o6o3HavYeHuAMNU. HeBbINONMHEHNE NpeaynpexXaeHNini OTHOCUTENbHO TEXHUKN
©e30nacHOCTM MOXET NMPUBECTU K TSXKENBIM M AaXke CMepTeNbHbIM TpaBMmaM. Bceraa BeinonHante
Mepbl TEXHUKM BE30MacHOCTUN A5 CHUXKEHUS PUCKOB BO3HUKHOBEHUS OMACHbIX CUTyaLui 1
NONyYeHNs TSHXKEMbIX TPaBM.

O6o3HavaeTt OonacHyr cuTyauuto, KoTopada MOXET MPUBECTU K TAXENbIM N OaXe
CMepTesibHbIM TpaBMaM.

O603Ha4yaeT MOTEHUMArbHO OMacHyl CUTyauut, KoTopasi MOXEeT MpUBECTU K
TSOKENbIM U JaXe CMepTerbHbIM TpaBMam.

BHUMAHME!

O603Ha4yaeT MOTEHUMANbHO OMAacCHyl CUTyauut, KoTopasi MOXEeT MpPUBECTU K
Nerkum 1 cpegHuM TpaBmaM, MOBPEXAEHWI0 CTaHKa WU HapyLUeHWUO BaXKHbIX
NPOLLECCOB.

CoOepXuT  KpUTUYECKM BaXKHY WHGOPMALMIO OTHOCUTENBHO  BbIMOSTHEHUS
3afayun. B paHHOM criyyae onacHoOCTb Ans NoAen Unn cTaHka OTCYTCTBYET.

CopepxuT BaXHyH MHOPMALMIO OTHOCUTENBbHO CTaHKa.

Anga 3AABOK: info@climax-stanki.ru Ctp. 3
cauT: https://lwww.climax-stanki.ru



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

:LIMAX

-
-

OueHKa pUCKOB U CHUXXEeHUe CTEeNeHn pUCKoB
CraHku npegHasHa4eHbl A5 BbIMOMHEHWUS TOYHbIX onepaumi No yaaneHnio matepuarnos.

K cTaumoHapHbIM CTaHKaM OTHOCATCS TOKapHble U ope3epHble cTaHku. OHK, Kak NpaBurio,
NCMOMNb3YTCA B MexaHu4ecknx Lexax. OHM yCTaHaBMNMBaOTCA B CTaLMOHapHbIe MOMOoXeHUs Ans
aKcnnyaTauum U CYATaOTCH aBTOHOMHBIMU U YKOMMNIIEKTOBAHHBIMU CTaHKaMu. YKecTKoCTb,
HeobXxoAMMas AN CHATUA MaTepuana, JoCTUraeTcs Ha cTaluMoHapHbIX cTaHkax Grnarogaps
YCTaHOBKE Ha KOHCTPYKLIMMK, KOTOpbIE ABMATCA UX HEOTHEMIIEMON YacTbio.

[MepeHOCHbIe CTaHKM NpeaHa3Ha4veHbl ANst BbINONIHEHMS MeXaHN4Yeckor 06paboTkn Ha mecte. OHu
00bIYHO KpenaTcs HenocpeacTBEHHO K camol obpabaTbiBaeMon AeTanun Unu K CMexxHom
KOHCTPYKLUWN N JOCTUIa0T YCTOMYMBOCTU 3a CHET KOHCTPYKLMU, K KOTOPOW OHU MPUKPENSEHbI.
KOHCTPYKTOPCKMIA 3aMbICen COCTOUT B TOM, YTO NEPEHOCHON CTAaHOK U KOHCTPYKLNSA, K KOTOPOW OH
KpenuTcs, BO BpeMs npolecca yaaneHnsa matepmana CTaHOBATCA OA4HOW NOMHOCTbIO
YKOMIMMEKTOBAHHOW MaLUMHON.

UT06bl AOCTUYL HAMEYEHHbIX Pe3ynbTaToB U 06ecneyYnTb BbICOKUI YpOBEHb Ge30NacHOCTH,
onepaTop AOMKEH 3HaTb KOHCTPYKTOPCKMIA 3aMbICer, a TakKe CTPOro criefoBaTh npasunam
YCTaHOBKM U 3KCMyaTauun NepeHOCHbIX CTAHKOB.

OnepaTop O0SKeH NPOBECTV OCMOTP U aHanua pUckos Ha mecTe o6paboTku. Benay ocobeHHocTew
aKCnyartauum NepeHoCHbIX CTAHKOB 3a4acTyio BbISIBMSAETCSA OAMH MMM HECKOSIBKO PUCKOB, KOTOPbIE
cregyeT yCTpaHuTb.

Mpu NnpoBeaeHNn aHann3a pUCkoB Ha paboyem MecTe BaXKHO paccMmaTpuBaTh NEPEHOCHOW CTaHOK U
obpabaTtkiBaeMyto getarnb kak eanHoe Lenoe.

Ctp. 4 AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru PykoBoactso no akcnnyatauun BW5000
cant: https://lwww.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SCLIMAX
KOHTPONbHLIN NUCT aHanu3a pUCcKoB

|/|CI'IOJ'Ib3yI7ITe 3TN KOHTPOJIbHbIE NMNCTbI ANA aHann3a pUCKOB Ha pa60qu MecTe, BHOCA B HUX
nobble AONONHUTENbHbIE KOMMEeHTapun OTHOCUTESIbHO Ballero KOHKpeTHOro crny4as.

TABNUUA 1. KOHTPOMbHBIA NACT AHANU3A PUCKOB NEPEL, YCTAHOBKOW

Mepen Hanaakown

O A 03HaKOMI/11'ICF|(-aCb) CO BCeMu npenynpexneHnamMmu, yka3aHHbIMN Ha 3TUKETKaxX
Ha CTaHKe.

O MHoW ycTpaHeHb! UM MUHUMU3NPOBaHbI BCE BbISIBIIEHHbLIE PUCKK (TaKne Kak
OMaCHOCTb CMOTKHYTLCA, pa3pesanusi, Apobnenns, 3axeaTa, CABWra Unu NageHus
npeameTos).

O MHon yyTeHa HEO6XOOUMOCTb NCMONb30BaHNSA CPEACTB NHAMBUAYaNbHON
3alnTbl U YyCTaHOBI1EHbI BCEe HeOGXO,El,I/IMbIe 3allnTbl.

O MHoto NPOYNTaHbl MHCTPYKUMN NO YCTAHOBKE CTaHKa U COCTaBJiEH NepeYeHb BCeX
HeobXxoaNMbIX NO3MLMIA, HE BXOAALLMX B KOMMIIEKT NOCTaBKMU.

O MHoto NoAroToBMeH NnaH NoAbema, BKMoYasa onpeaeneHne Haanexaliero
TaKenaxxHoro 06opyanoBaHus, NS KaXaon onepaumm noasLema, KOTopyto
TpebyeTca BbINOMHUTL BO BPeMs Hamnafku ONopHON KOHCTPYKLUM U CTaHKa.

O MHoto onpegerieHbl BO3MOXHble NYyTU NageHUA npu BbINONTHEHUN MNOOABEMHbIX U
TakenaXxHbIX onepau,mﬁ. MHoto NPUHATLI Mepbl NPeaOoCTOPOXHOCTU, KOTOPbIe He
No3BONAKT paGOTHI/IKaM I'IpI/IGHVI)KaTbCﬂ K BblABJTIEHHbIM NMOTEeHUManbHbIM 30HaM
nageHuna.

O MHOI0 y4TEHO TO, Kak paboTaeT CTaHOK, U HangeHo Hanbonee nogxoasiiee
MECTO 715 pa3MeLLEHUs OpraHoB ynpaBneHus, kabener n onepatopa.

O A oueHun(a) n cHnsun(a) Bce npoyne NoTeHuManbHble PUCKK, CBS3aHHbIE C MOEN
paboTton.

TABNULA 2. KOHTPONbHBIA NACT AHANU3A PUCKOB NOCIE HATTALKM

Mocne Hanagku

O MHoto NpoOBEPEHOD, YTO CTAHOK HAAEXHO M 6e30MacHO YCTAHOBIIEH, U MHE SICHbI
noTeHUManbHble TpaeKTopuM NafgeHns rpy3oB. ECrnv cTaHoK ycTaHOBMEH Ha
BbICOTE, MHOI NPOBEPEHO HanNU4ue CPeACTB NpeaoTBpalLeHUs NageHnsl CTaHKa.

O  MHoto onpeaeneHbl Bce BEPOSITHbIE TOYKM 3aLLEMIIEHMS], TAKUE KaK TOYKU
3allemrneHus BCrieACTBME KOHTaKTa C BpallaloWwmMMincs getanamu, u
NPOUHOPMUPOBaH NepPcoHarsl, KOTOPOro 3TO KacaeTcs.

O MHoO0 cnnaHnpoBaH c6op BCEX OTXOAO0B UM CTPYXKKWU, NOSyHYEHHbIX BCIEACTBUE
paboThbl CTaHKa.

MHOI0 BbINOSHEHO TEXHWUYeckoe 0GCnyXMBaHUe B COOTBETCTBUU C TpeGyeMbIMm
UHTepBanaMm obCnyxmMBaHusi C UCMNONb30BaHUEM PEKOMEHOYEMbIX CMa30YHbIX
maTtepuaros.

O A ybeamncsa(-ack), 4To nepcoHan, paboTtatowmin ¢ obopygoBaHMeM, UCNONb3yeT
pekomMeHAyeMble cpeacTBa UHAMBUAYANbHOM 3alNThI, a Takke BCE 3alUTHOE
CHapsihkeHue, HeobxoaMmMoe Ans AaHHbIX paboynx yCroBun Unu
npenycMoTpeHHOEe HOpMaTuBamu.

O A ybegmncsa(-ack), 4To BeCb nepcoHar, pabotarowmnn Ha obopyaoBaHuu,
ocBefoMIIEH 006 OMacHbIX 30HAX M HAXOAUTCA 3a UX NpegenamMu.

O A oueHun(a) n cHU3un(a) Bce Npoyne NoTEHLUMANbHbIE PUCKU, CBA3AHHbLIE C MOEN
paboTo.

Anda 3ASAABOK: info@climax-stanki.ru Ctp.5
cauT: https://www.climax-stanki.ru



AnsA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
“+CLIMAX

ONPAHUYEHHAA TAPAHTUA

CLIMAX Portable Machine Tools, Inc. (aanee «CLIMAX») rapaHTupyeT oTcyTcTBME AeEKTOB
MaTepuanoB 1 NPOn3BOACTBEHHOIO bpaka y BCeX HOBbIX CTaHKOB. HacToswas rapaHTus
npegocTaBnsgeTcd NnepBoMy MOKynaTento U AeNCTBYET B TeYEHMe OAHOMO roga ¢ MOMEHTa JOCTaBKU.
Ecnu nepBbIi nokynatens 06HapyXuUT kakne-nnbo aedekTsl MaTtepmanos Unv NPon3BoACTBEHHbIN
Opak B TeYeHMe rapaHTMNHOro Cpoka, EMy HEOOX0AMMO CBA3aTbCA C aBTOPU30OBAHHBIM
npegcraBUTENeM Hallen KoMnaHun U BepHyTb nsgenue. [loctaBka ocyLLeCTBNseTCH 3a cyeT
komnaHun-nponssoanTens. CLIMAX Ha cobcTBeHHOE yeMOTpeHue 6ecnnatHO BbIMOMHUT PEMOHT
WNN 3aMeHy HEUCNPaBHOIro CTaHKa M BO3BPAaTUT CTAHOK, ONNaTuB AOCTaBKYy.

CLIMAX rapaHTupyeT, 4TO BCe AeTanu He UMetoT aedekTtoB maTepmnanos 1 NpoM3BOL4CTBEHHOMO
Opaka, a Bce paboTbl ObinM BbINOSHEHBbI HagNexawmm obpasom. HacTodwas rapaHTns
npegocTaBnseTcs 3akasynky, npuobpeTtarowemy getanm unm Tpygosble yenyru, Ha nepuog 90 gHen
nocne OOCTaBku AeTanu Unn oTPEMOHTUPOBAHHOMO CTaHka, unn Ha nepuog, 180 gHel Ha 6/y cTaHku
N KOMMOHEHTLI. Ecnn 3akasuunk, npuobpeTaowmin getanu unm ycnyrm, obHapyxXut kakon-nnbo
AedekT MaTtepmarnos uUnv Npon3BOACTBEHHbI Opak B TeYeHUE rapaHTUAHOIO CpoKa, eMy
HeoOX0AMMO CBA3aTLCSA C aBTOPU3OBAHHbLIM NPEACTaBUTENEM HaLLE KOMMNaHUM U BEPHYTL AeTanb
NN OTPEMOHTUPOBAHHbBIN CTaHOK. [JocTaBka OCyLLEeCTBSETCS 3a cHeT KOMMNaHUN-NPON3BOANTENS.
CLIMAX Ha cobcTBEHHOE YCMOTpeHne 6ecnnaTHO BbIMOMHUT PEMOHT UK 3aMeHY NOBPEXAEHHOM
aetanu u/unmn 6ecnnartHo ycTpaHuUT Bce AedekTbl BbINOSIHEHHON paboTbl 1 BEPHET AeTarnb Unu
OTPEMOHTMPOBAHHbIM CTaHOK, ONSiaTUB AOCTaBKY.

HacTtoswme rapaHTum He pacnpoCcTpaHAKTCA Ha criegyouine cnyyan:

e ToBpexaeHus, BO3HUKLLME MOCre AaTkl JOCTAaBKU, HE CBSA3aHHbIe C AedeKTamMmm
mMaTepunanoB MU NPON3BOACTBEHHbLIM GpakoMm.

* [loBpexaeHusi, BO3HWKLLME BCMeACTBME HEHAAMNEXALLEro U HeAOCTaTOYHOro
obcnyXnBaHUS CTaHka.

hd I'Ioapem,qum;l, BO3HUKLUME BCIleaACcTBMeE BHECEHUA MOﬂI/ICbVIKaLl,VIIZ nnn pemMoHTa CTaHKa
6e3 paspeLlueHus.

¢ [oBpexaeHus, BO3HUKLLME BCMeACTBME HeHaanexatlero obpalleHms Co CTaHKOM.

b HOBpe)K,D,eHI/IFI, BO3HUKLUME BCneacTeme npesbilleHNA HOMUHalNbHbIX XapakTePUCTUK
CTaHKa BO Bpemsi paboThbl.

Bce npo4yune rapaHTumn, ABHble U nogpasyMmeBaeMble, B TOM YnUcne, rapaHTum TOBapHOVI
NPUrogHOCTU N NPUTroAHOCTU K KOHKPETHbIM LienAaM, OTMEHAKTCA U UCKIKOYakoTCA.

Ycnoesusi npodaxu

O3HakomMbTeCH C ycnoBuamMmun npogaxu, ykasaHHbIMU Ha 06paTHOI7I CTOpPOHE Ballero cqua-cbaKTypbl.
o1n yCnoBuaA perynmpyroT 1 onpeaendaroT Balln npaBa B OTHOLLEHNN TOBApPOB, I'Ipl/l06peTeHHbIX Yy
CLIMAX.

O daHHOM pyKoeodcmee

CLIMAX nobpocoBeCTHO NpedocTaBnseT 4aHHOE PYKOBOACTBO B KAYECTBE MHCTPYKLUUA ANg
onepartopa. CLIMAX He MOXeT rapaHTMpOBaTh, YTO MHGOPMaLMs, CoaepKallascs B HACTOALLIEM
pYyKOBOACTBE, ABMNSETCA OANHAKOBO BEPHOWN AN CNOCOO0B NPUMEHEHNS, OTNINYHBIX OT YKa3aHHbIX B
HacTosem pykoBoacTee. Cneumdmkaumm NnpoayKuumn MoryT 6biTb M3MEHeHbI 6e3 yBeLOMMEHUS.

Ctp. 6 AnNd 3AABOK: info@climax-stanki.ru PykoBogctso no akcnnyataumm BW5000
cauT: https://www.climax-stanki.ru



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru .
SCLIMAX

B naHHOM rmaBe cooepXXmUTca BaxkHas MHopmaumsa 0 TEXHUKE 6€30MacHOCTUN, TEXHUYECKMNX
XapaKkTepucTunkax, onnmcaHmne n3genua, 6asoBble peXumbl akcnnyaTaunn n TeXxHn4eckne
XapaKkTepPUCTUKN. 34eCb TaKKE ONMMCLIBAOTCS KOMMNOHEHTbI cTaHka BW5000.

Cuctema aBTomaTtmyeckon Hannaeku Climax BW5000 pa3spa6boTtaHa nHxeHepamu Climax ans
yOOBMNEeTBOPEHUSA TpeboBaHUA B HANNYMN NEPEHOCHOrO CTaHKa, CNOCOBHOIO BbINOMHATL PEMOHT
OTBEpCTMI BOMbLLOro U Marnoro guameTpa.

Mocne npegctaeneHus mogeny BW3000, koTopas moxeT o6pabaTbiBaTb guameTpbl oT 1/2 oo

54 gonma (ot 12,7 go 1371,6 mm), cTana o4yeBngHon NoTpebHOCTb B CTaHKe, CNOCOOHOM
obpabatkiBaTb AeTanu guameTpom 12 dyToB (3,75 M). Bnarogaps HanMumMio OBLIMPHBIX OAaHHBLIX
noneBbiX NCCNEeA0BaHMI 1 ONbITY HALIMX COBCTBEHHbIX MHXEHEPOB, Mbl co3ganu mogens BW5000,
coyeTalLLyto B cebe NpocToTy aKcnnyaTaumm, HageXHOCTb, TOYHOCTb M BbICOKYH) CKOPOCTb
HannaBKW.

Climax npov3BoauT yHKUMOHaNbHOe CBapOYHOE/HannaBo4YHoe 06opyaoBaHme.

I'I0|<ynaTenb OOJDKEeH cniaHnpoBaThb HaAsneXxatlee ncnosibsoBaHmne o6opyn0|3aH|/|;|, BKIHo4ad, B TOM
yucne:

¢ Pa3paboTky ncrnonb3yemMbix Npoueayp 1 nonyyeHne onepatopamm obopygosaHust
Hagnexawen ksanngukaumm B COOTBETCTBUN C NPUMEHUMbLIMW HOPMaMK 1 CTaHO4ApPTaMM.
o ObGecneyveHne HanMuusa NUTaHWUs U ra3oB B TOUKE YTUNN3ALNN.

e OnpepgeneHne KOMMNOHOBKM 060pya0OBaHMS M NOCeA0BaTENbHOCTM 0COObIX YCMOBUI 1
MaTepuarnos.

Climax MoxeT okasaTb NOMOLLb B HEKOTOPbIX N3 3TUX 06nacTen, HO He HECET 3a HUX
OTBETCTBEHHOCTMU.

Kypcbl 06y4eHnst MOryT npoBoauTbCA Ha MecTe 1 Ha obbekTe Climax.

3apaHee OpoHUpyNTE MECTO; 0OyYeHne MOXKET ObiTb NNATHLIM.

OcoOble xapakTepuCcTUKHn

CraHok ans aBTomaTtudeckon Hannasku Climax BW5000 (ganee BW5000) npeacrasnsiet cobon
CUCTEMY aBTOMATUYECKOW HannaBkn OTBEPCTUIA CO CMEAYIOWMMMN XapaKTepUCTUKaMM:

¢ [epeHocHas cuctemMa, NO3BONSOLLASA PEMOHTUPOBATL HannaBkon GonbLlUMe KPyroBble AeTanu
6e3 nx BpaLleHus.

e MogaynbHasi KOHCTPYKLMS NMO3BOSISIET YCTaHABNMBATbL pa3Hble KOHUrypaumum ans
BbINOSIHEHUS Pa3HOOBpPa3HbIX onepauuii.

e Bo3mMoxHOCTb 06paboTKM LUMPOKOro AnanasoHa BHYTPEHHUX QUaMeTpoB 1 TOPLIOB: OT 2 40
12 cpyTtoB (o1 609,6 go 36576 MM). BO3MOXHOCTL HanMaBk1 BHELWHWX AvameTpos Ao 10
dyToB (3048 mm)

¢ BbicoKonpoYHble BopLUTaHrK Ans NMHEHOW 00paboTKN U CTEPXKHU ANS paananbHON
obpaboTku

¢ [1nnHa nogaun ot 10 go 50 gronmos (o1 254 go 1270 mm), ¢ warom 10 gronmos (254 mm)
e MexaHuam nogaym 10 AAMOB (254 MM) C NepeMEeHHbIM YIIOM Ans KOHUYECKUX ceaen

e OrpaHuyeHune No BbICOKON cure Toka, 350 A B HENPEPbLIBHOM PEXUME, BbICOKOMOLLHAA MydTa
cuenneHus

o BbICOKOMOLLHbBIN MEXaHU3M nogaudun ropernku, cuctrema 6bICTpOIZ pa36J'IOKVIpOBKI/I

e PeBepcumBHbIN NpMBOA4 NOAAYM NPOBOMOKN C 4 ponmkamMm Ang paclumpeHns BO3MOXKHOCTEN
KOHbUrypaumm

e B03MOXHOCTb MCMOb30BaHUSA CMMOLIHONM, NOPOLLKOBOW NPOBOJSIOKM MM NPOBOJIOKM C
MeTannunyeckum cepgednnkom ot 0,035 go 0,062 grorima (ot 0,89 oo 1,58 mm)

Ana 3AABOK: info@climax-stanki.ru Ctp.7
canT: https://lwww.climax-stanki.ru



AOnsd 3AABOK: info@climax-stanki.ru

~CLIMAX

e MexaHn3M NoBopoTa NPOBOMOKN, FOPenku 1 nodayn ans 6ornee paBHoOMepHoOM nogaym
NPOBOJIOKM

e BbipaBHMBalOLWUN CTON ANA NPOCTON pPerynMpoBKM napannensHoCTU
e ToyHas perynupoBka no ocam X u Y Ansi npocToro LeHTpupoBaHns

o ﬂyan ONCTaHUMOHHOIO ynpaslieHnda And ynpasneHna BCemMun cBapO4YHbIMU U pa60‘-IVIMI/I
napameTtpamun n3 ogHoro mecrta

OnucaHue nsgenus n OCHOBHbLbIE npaBuna aKkcnnyataumm

ABTOMaTM4eCKnin HannaBoYHbIN cTaHok BW5000 cocTont na cnctemMbl BpalLeHNS 1 OCEBOM nodadun
ropenku ansi AyroBoln cBapku/HannaekyM MeTannyeckum nnaBsLmMMcs 3N1eKTpoaoM B cpeae
nHepTHOro rasa (MIG), ocHalLleHHON NOBOPOTHOM My(TON CLIENNEHNSI U KONbLEBLIMU NPOKNagkaMmm
0551 HannaBKM NOBEPXHOCTEN geTanen.

CtaHok BW5000 npegHa3sHa4eH ans gyroBow cBapku/HanmnaBky MeTanimyeckum nniaBsawmmcs
3NEeKTpPoAoM B cpefe MHepTHoro rasa (MIG) BHYTpeHHMX OnamMeTpoB, TOPLIOB M KOHUYECKMX cenern
anameTtpom oT 2 go 12 ¢pytos (ot 609,6 o 3657,60 mm), anuHon go 60 atorimos (1524 mm) ¢
anvHon xoga ot 10 go 50 aronmos (oT 254 oo 1270 mm) ¢ warom 10 grormoB (254 mm).
MakcruManbHbIn BHeLHUI anameTp coctasnseTt 10 dyTos (3048 mm).

ObpabaTtbiBaemas getanb He ABMXKETCA, a ctaHok BW5000 onvpaeTcs Ha NOCTaBNAEMy0 KIMMEHTOM
KOHCTpYKUMI0, KoTopas yaepxmsaetr BW5000 B nogselLleHHOM COCTOAHUM Had AeTandamu u
obecneymBaeT XecTKylo nnatdopmMy ans obecnedyeHms HEOGXOAMMON NapannenbHOCTU U
ueHTpupoBaHus ocn BW5000 oTHOCKMTENBHO OcKM 06pabaTbiBaemoin geTanu.

BoamoxxHOCTb 06paboTki cBapKo/HannaBKom pasHbIX AnamMmeTpoB obecneynBaeTcs
aCCOPTMMEHTOM pasHblX paguanbHbIX CTEPXHEN, a BO3MOXHOCTb 00paboTKM pasHbIX ANMH —
BO3MOXXHOCTbIO YCTaHOBKU CTep)KHeIZ HanpasnAarvLwWnx sCcnomMmoraTesibHoro nogBM>xHoro mexaHmn3ma.

Mpv Hanagke onepaTop AOIMKEH BbINOMHUTL CrieayloLimnMe AeinCTBUS:

e YCTaHOBWTE OMOPHYIO pamy Hag AeTanbto.
¢ YcTtaHoBuTe ctaHok BW5000 Ha onopHyto pamy.

e YcTaHoBuTE NnMHenHyo 6opwTtaHry BW5000 napannensHo Ha geTanu oTUEHTPUPYNTE ee
OTHOCMTENBHO AeTanu

e YCTaHOBWUTE 1 OTPErynupymnTe paguarnbHbli CTEPXKEHb, CTEPXEHb HaNpaBnsoLwen
BCMOMOraTenbsHOro NogBMXHOro MexaHnsma, AOMNOoNHUTENLHOEe noLaroBoe YyCTPOWCTBO,
MEeXaHN3M yrnpaBneHus ropenkon, MexaHuaM nogayvm NnpoBoSIokK, onopy 6apabaHa
NPOBOJSIOKK, a Takke kabenu n kaHansl Ha BW5000.

e ObecneybTe HEOOXOOUMbIN 3a30p MEXAY rOPenKon n obpabaTbiBaeMon geTanbio.
¢ [lpoBepbTe 3a30p Mexay YCTaHOBMEHHbIMU KOMNOHeHTamn Ha BW5000
¢ YCTaHOBWUTE NCXOAHbIE HACTPOWNKN ynpaBreHus.

Mpu cBapke/HannaBke BbINONHUTE crneaytoLlme 4eNCTBUS:

e 3anycTuTe 1 OCTaHOBWTE CTAHOK.
e CneauTe 3a NpOLLECCOM CBapKW/HaMmnaBKu.

e OTperynupyinTte cKOpoCTb BpaLLEHUS, HANPSHKEHUE, CKOPOCTb NMPOBOSIOKM UMK Liar Ans
obGecneyeHnst BbICOKOrO Ka4ecTBa CBapKu/HamnmnaBKu.

MexaHun3m onopsbl ropenok BW5000 no3songaeT BbINONHUTDL PEryrnnpoBKY yrina Mexay ropenkomn u
o6pabaTtbiBaeMol geTarnblo, a Takke U3MEHEHNE onepeXeHns/3aaepKKn.

Kak npaswuno, CBapKa/HaI'IJ'IaBKa BbIMOJTHAETCA B pexnve CprVIHOFO nepeHoca metanna.

Ctp. 8 ANdA 3AABOK: info@climax-stanki.ru PykoBogcteo no akcnnyataumm BW5000
cauT: https://www.climax-stanki.ru



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SCLIMAX

Be3onacHocTb

Mpwn paspaboTke ctaHka BW5000 ocoboe BHMMaHWe yaensinock ero 6e30nacHOCTU 1 NpocToTe
akcnnyataumun. Kak n npu akcnnyataumm nioboro gpyroro o6opyaosaHus, 6e3onacHocTb paboTbl
3aBWCUT, B OCHOBHOM, OT ofnepaTopa. [Ans nony4YeHnst onTumanbHbIX pe3ynbTaToB U obecrneyeHus
BesonacHon pabotsl BW5000 TpebyeT BOyMUYMBOro 1 OCTOPOXXHOrO obpatleHus. CobniogeHne
WHCTPYKUMIA, YKa3aHHbIX B J@HHOM PYKOBOACTBE, SABMSIETCA BaXHbIM yCroBNeEM 6e30nacHom 1
adhdpekTnBHOM akcnnyatauum ctaHka BW5000.

l—Ipe33b|qa|7|Ho BaXHoO, l-IT06bI onepaTtop 03HaKOMUICA C I/IHCprKLl,VIFlMI/I no Hanagke n axcnnyaTau,mm
BW5000 B gaHHOM pyKkOBOACTBE, a Takke Co criegytoilen nigopmaumen no Thb.

1. K Hanagke, obcnyxmeaHuio n akcnnyaTauumn ctaHka BW5000 gonyckaroTcst TONbKO
KBannuUMpOBaHHbIE CNELNanunCThbI.

2. Mogndukauum JaHHOro CTaHKa MOTYT BbINOMHATLCS TOMBKO NPU HANMMYMK MMCbMEHHOTO
paspeLueHmns Climax Corporation.

3. Bce koMNoHeHTbI, HeobxoauMble Ans BbINONHEHWUs1 0cobbIX 3aaad, moandukaumin, peMoHTa
unun obecnyxmBaHus, AOIMKHbI BbITb MMCbMEHHO 0A00peHbl komnaHuen Climax, YTobbl
n3bexatb BO3HUKHOBEHUSI OMacHbIX CUTyaLiA.

4. He HocuTe cBOOOOHYIO oaexay M 3aBs3blBaiiTe BOMNOCHI Ha 3aThbINKe UMY oaeBaiTe rofloBHOM
ybop npu paboTe Co CTaHKOM, YTOObI HUYEro HE MoMNarno B ero BpaLlaloLLMeCcsi KOMMOHEHTHI.

5. OTKno4MTE BCE UCTOYHMKN NMUTAHWUS U BbINOSIHUTE UX NPEAOXPaHUTENBHYIO BITOKMPOBKY, a
Takke CTpaBUTE BCIO OCTATOYHYIO SHEPTUI0, MPEeXae YeM 3aMEHUTb roOperiku UM NPUCTYNUTb
K BbIMOSTHEHNIO paboT Ha CTaHKe (ynpaBneHne, MCTOYHUK MUTaHWS, rmapaBnmyeckoe
JaBneHve n 1.0.).

6. O3HaKoMbTeCb CO BCEMU UHCTPYKLMAMW K UCTOYHUKY NUTaHUS, BbIopaHHOMY Anst paboTbl ©
BW5000.

7. Ecnu y Bac ecTb BONPOCHI, CBSXKUTECH C HALLEN CIy)X00M TEXHNYECKOW Nogaepkv no ten. 1-
603-358-4030

BHUMAHME!

Mpu paboTe cO CTaHKOM MWCMOMb3yiNTe CPeacTBa 3allUTbl OPraHoB 3peHus,
3alUUTHYIO OfEXay, CBAapOYHbIe LUTOPbLI U LWUTKU AN 3aWwuTbl cebs U Apyrux ot
MOBPEXOEHUSI OpraHoB 3peHuss U Koxu. [loBpexaeHne MoXeT MNpPUMBECTU K
NPSIMOMY 1 HEMPSMOMY KOHTAKTY C Ny4amu oyru.

donornHutenbHbIe Mepbl NPpeagoCTOPOXKHOCTU NMPU HalNJlaBKe

1. OnepaTop n Becb nepcoHan, Habnogarowmun 3a pabotamu, BeINOSTHAEMbIMU C MOMOLLIbHO
CTaHKa, OOMKHbl MCMOSb30BaTh 3aLUUTHBIE 3KpaHbl C PUMLTPOM M 3aLUUTHBIMWU HaKnaakamu,
cooTBeTcTBYlOWMMY cTaHaapTy ANSI Z87.1.

2. OnepaTopy noHagobuTcsa 3awnTHas oaexaa, Takasi Kak nnotHas pyballka u wraHbl 6e3
OTBOPOTOB, M3roTOBSIEHHbIE M3 OTHECTOMKOrO MaTepmana 4 3awmTtbl onepaTtopa oT 6pbIar 1
nnamexu. [lpyrue niogu, Haxoasiumecs B 3oHe paboThl, JOMKHbI ObITh 3aLLMLLEHBI OT
N3Ny4eHns Oyrn 3KpaHoOM, OHW AOSKHbI MONY4YnTb NPeaynpexXaeHne He CMOTPETb Ha ayry U
He NPUBNMXKATLCHA K UCTOYHUKY U3ITYYEHUS UNN 30HE ropsiunx OpbIar.

3. Cobniogavite YNCTOTY M ONPSATHOCTL B 30He paboTbl cTaHka BW5000. Bee
BOCMaMeHSoLMECS U ApyrMe CnocobHble K BO3ropaHuio MaTepuansl OMKHbI 6biTb yopaHb!
13 paboyen 30Hbl. Bceraa gepxute noa pyKon rotoBble K MCNONb30BaHMIO OTHETYLLMTENN
COOTBETCTBYIOLLLEr0 HOMUHana.

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru Ctp. 9
caunt: https://www.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“~CLIMAX

4.

Mpu cBapke/HannaBske MOryT BblAENATLCA ONacHbIe ANA ANUTENbHOro BAbIXaHWA rasbl 1
napbl. OGecneybTe 4OCTAaTOUHYHO BEHTUNALMIO NS OTBEAEHUS NApOB M ra3oB nNpu paboTte co
ctaHkoM. OnepaTop He [I0MKeH BAbIXaTb rasbl, BblAENALINEC NpU cBapke/Hannaeke.

BbinonHuTe anekTpuyeckne NoaknioyYeHns B COOTBETCTBMM ¢ HaumoHanbHbIMKY NpaBunamm
aKcnnyaTauum anekTpoTEXHNYECKOro 06opyaoBaHUS U BCEMM MECTHBIMU HOPMaMu, ECIu
npumeHnMo. O6ecneybTe 3a3emrieHne 6oka ynpaBneHus B COOTBETCTBUM C yKa3aHHbIMM
BbllLIe HOPMaMU, U 3aNUTbIBANTE ero TONMbKO OT TPEXKUINBHOrO pasbemMa NUTaHusa ¢
Hagnexawum 3a3eMrneHnem.

[lenctBynTe OCTOPOXHO, YTOObLI M30eXaTb NOpaKEHNA ANEKTPUIECKMM TOKOM. Hukorga He
KacanTecb KOMMNOHEHTOB NOA HanpsbkeHmeM. PaboTaite B Cyxux KoXxaHbIx nepyaTtkax 6e3
oteBepcTun. MNpn paboTe BO 30HaX C BLICOKON BNAXXHOCTbLIO NN HA METAaNMMYeCcKuUX nonax
obecneybTe HEOOXOOUMYIO N30NALMIO OT 3eMNM M o6pabaTbiBaeMon geTanu, n obecnedbTte
Ans cebsi NONHYHO 3aLuUTyY, ECNN BaM HY>XHO CUAETb UIK fnexaTtb Ha 3emne ans
aKCnnyaTauumn cTaHka.

[na nonyyYeHnst 4ONONMHUTENBHON MHAOPMaLIMK O Mepax NPEAO0CTOPOXXHOCTU Mbl HACTOATENBHO
pekoMeHayeMm 03HaKOMUTbLCS C pasaenomM «Mepbl NPefoCTOPOXXHOCTI NP HamnnaBke/cBapke u

peske»

AmepuKaHcKoro HaumoHanbHoro ctaHgapTa ANSI Z49.1.

Ctp. 10

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru  PykosoacTteo no akcnnyaTauun BW5000
cant: https://lwww.climax-stanki.ru



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SCLIMAX
TexHun4yeckKkue XapPaKTepuctTukm nagenusi

MowaroBbIX Npouecc

MowaroBasi TEXHOMOrMs NO3BONSIET BbIMNOMHATL NOMHYK HANMaBKy B HA4Yare u KOHLEe OTBEPCTUS.
MnaBHoe perynupoBaHue wara ot 0,070 go 0,325 grorma (ot 1,78 go 8,26 mm) no3sonsieT
perynvpoBatb Nnogavy B 3aBUCMMOCTM OT NapamMeTpoOB CBapKu/HannaBku. MpeunsnoHHbIA KOHTPOMb
wara obecneyvmBaeT BbICOKOE KAYECTBO M HEMPEPBLIBHOCTbL CBAPHOIO/HAMMaBOYHOrO LUBA.

NMonHoe perynupoBaHue yrna ropenkm

KoHcTpykuma BW5000 obecneunBaeT nnaBHOE perynMpoBaHme yrna ropernku ans nonyyeHus
MaKCMManbHOro KOHTPOMS Haj pacnnaBfeHHoN BaHHOW MeTanna. 3To NoBbIWAaET LeNoCTHOCTb
CBapHOro/HannaBo4YHOro LWBa npu paboTe ¢ MHOXECTBOM pa3HbIX MeTannos 1 napameTpoB
CBapKu/HannaBKu.

HapexHasa cuctema ropersiok

JlatyHHas ropenka ctaHka BW5000 obecneunBaeT AnutenbHbIN CPOK paboTbl M CPOK aKCnyaTaumm
pacxogHbIX MaTepuanos, YTO NOBbILWAET NPOU3BOAUTENBHOCTbL U CHUKaeT NPOCTON.

Cucrtema nogayuvm npoBOJIOKU

Cuctema nogaum nposonoku BW5000 no3sonseT nogaBaTtb NPOBOMOKY U3 MHOXECTBA pasHbIX
HeobblYHbIX crnnaBoB. MoaynbHbIN MexaHM3M No4ayun NPOBOSIOKM NO3BONSAET paboTaTb B pasfimnyHbIX
KOHbMrypaumsax n nogaepKuBaeT PEBEPCHLIN PEXMM, YTO CYLLIECTBEHHO pacLUMPSET BO3MOXHOCTH
cTaHKa.

PerynupoBka Bbineta npoBoOfIOKU/ropersiku
[ononHntenbHOE YCTPONCTBO PEryfIMPOBKM FOPENKM NO3BOMNAET BbINOMHATE TOUYHYIO PErySIMPOBKY
BblJ1eTa NPOBOJIOKN B PYHYHOM peEXUMeE.

ABTOMaTM4YeCKUM nponyck (no gon. 3aka3sy)

HaHHasa pyHKUMA No3BONSET BbIMNOMHATE aBTOMATUYECKUIA MPOMYCK LUMOHOYHBLIX Na30B (C
nosopotom Ao 180 rpagycoB), Hannaeky U3HOLIEHHbIX Y4ACTKOB B ABYX HanpaBreHusix (KpyroBom
pexunm) unu B 04HOM HanpasneHuu (akcuarnbHbIN pexum) ¢ nosopotom Ao 180 rpaaycos.

AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru Ctp. 11
cauT: https://www.climax-stanki.ru



AOnd 3AABOK: info@climax-stanki.ru

*CLIMAX

TexHn4eckue XapPaKTepnuCctTukum
[nanasoH pacToukn anameTp oT 2 oo 12 pytos (ot 609,6 oo 3657,6 mm)
OTBEPCTUSA/TOPLIEBON NOAPE3KN C
nomotlbio BW5000:
Makc. BHeLHUn gnameTp: 10 dbyToB (3048 MM)
Xoa: 10, 20, 30, 40, 50 gronmos (254, 508, 762, 1016, 1270 mMm)
Macca (ronoska): 170 dyHTOB (77 K1) (77,1 KT)
MoLuHoCTb TOKa: 350 A, Harpyska 100 %
[vana3soH Lwara: ot 0,070 po 0,325 gronma (o1 1,78 go 8,26 mm)
PerynupoBka ropenku: perynvpoBKa BblfieTa CBapOYHOM MPOBOSIOKN 3 Aonma

(76,2 mm)
Capka/HannaBka: cBapka BONbdpamMOoBbIM 3f1EKTPOLOM B razoBow cpefe

(GMAW)/gyroBas ceBapka nopoLukoBon nposonokon (FCAW)
XapaKkTepucTMKM CBApOYHOM ot 0,035 po 0,062 grorima (ot 0,89 oo 1,58 mm)
NPOBOMNOKMK:
lMuTaHue 6noka ynpasneHus: oT 110 go 220 B nep. Toka, 60/50 Ny (BHYTpeHHsAA

nepemblyka)

Ctp. 12 ansA 3AABOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacTtso no akcrninyataumm BW5000
cauT: https://www.climax-stanki.ru



AONnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru )

Major Assemblies and Components
fi__\'\ e iead fssemibiy
e el AZUp2

— Mount'ng Plole
\’ AZG D q

Perlenla Wirsfeader .

A2047 Sl 27 Aecezsery Moant
¥ 26201 5 t, Wire Res!
Pt

Fodie! Hod &louni/tuaction Sox -
A2ZTg

- Rgd, C'emping Torch Support
87 OAZOSU, THT AZOS)

017 %
% T T T A
P te—
l | a _ﬂ ] ™~ Zoool Drocked
EU Jag. Covaling — ¥t W S 20230
2Lz ™ £ \ oy
21 ) Kayac {optiono) — ‘ ‘l Y '..'Q:'!_‘."_l'.;r_ny S|
: 20198
sunporl, 57 ~ , \ \
. e
Ehed : N\ fodia
Age Torch Adjustar —, pmy mm— \\ Y 6 . 24" 20825, 38" 20226, 807 20227
g 1 i
-~ \
i & £ T -~ Collar, 2% Spt Clarmpic
Tcrch Sungort RAog ., &= .‘1 \.\ Q?SI‘:; plin Clamping
" ARGO2, 16" AZDR3, 307 AZOZL TN = Aux Sken Uait ™\
x 5 42035 St
TE L& T— ] 12" 20236, 387 20237 727 30038, 9RT 20339
;. |
Y "v._._\
T
\ [T
- \ :
e Slursdoed Toreh \ = Mux SNde Guids Rod
42008 \ 10" AZGsE, 20" A2uzs, 307 AZOSE au® AZogw, o0 AEDAC

-
Cable. Jonduit and Hose Assemblies
Camg, Wod Toreh -
A2545
:-‘;g?‘:."( A" Wirefeeder e, '_,f.- /fgfé{ e N\ f’\’?}:;n & i-cca.__tjom o
Conduis. €' Wrefcaaer ;3 ;":‘ o P =)
“1
1 ]
(I
1-- Cabls, Pul' Feaue Coni-ol
A1DFD
TH
Puc. 1. OcHoBHble y3rbl

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cauT: https://www.climax-stanki.ru

Ctp. 13



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
wOLIMAX

OCHOBHbIE Y35nbl

MoHTaXxHasa nnacTtuHa

MoHTaxHast nnacTtnHa obecneymBaet onopy ana BW5000, a Takke nomoraeT BbINOMHATb
BblpaBHMBAHNE U LIEHTPUPOBAHKE.

FonoBka

"onoBka obecneynBaeT onopy 1 nepefaeT BpalleHe Ha NMHENHYIO BopLUTaHry Yyepe3 MyqTy
cuenneHns nuHenHon GopLuTaHri. [onoBka nepegaeT BpalleHne Ha YCTPOMCTBO nogayn
CBApPOYHOro TOKa Ha roperike Yepes NoBOPOTHY My(pTy cuenneHus. 3alMTHbINA ras Takke
nogaeTcs Yepes NOBOPOTHYIO MyddTY CLENNeHNs Ha MexaHu3M nogayun npoBonoku. Tok oT
MexaHn3Ma nogayv NPoBOJSIOKW, ABUraTenNs perynnupoBKuY Liara u BCNoMoraTenbHoro Asuratens
nepegaeTcy ¢ pa3beMoB TOKa Ha CTaLMOHapPHON CTOPOHE rOfIOBKM Yepes3 HECKOMbKO LLETOK Ha
KOpnyce rofioBk/ Ha ObICTpOpPasbeMHOE COeQUHEHNE TOKa Ha CTOPOHEe MyddThbl CLENMEeHNs
nHenHon BopLUTaHIN B HWXHEN YacTu ronoeku BW5000.

JIlnHenHan GopliTaHra

JlnHelinas GopluTaHra BcTaBnsgeTcsd B MydpTy cLenneHns IMHENHON BopLUTaHrM Ha y3re rofoBku C
NCrnonb3oBaHNeM KOHycHoro dutuHra. ObecneunBaeTt onopy u Heobxoanmoe NornoXeHne naTpoHa
paananbHOro CTePXKHSA, pagnanbHOro CTEPXHA U CTEPXKHA HanpaBnaloLLLEe BCNOMOraTenbHOro
NOABWXHOIO MexaHuama. JInHenHas dopLluTaHra noctaBnsieTcs B 4 BapuMaHTax AnuHbl: 12 A0AMOB
(kaT. Ne20236), 36 gtonmos (kaT. Ne 20237), 72 gronma (kat. Ne 20238) n 96 gronmos (kat. Ne
20239). (304,8, 762, 1828,8, 2438,4 mm)

MaTpoH paguanbHOro CTepXHs, pacnpegenurtenbHasi KOpobka

MaTpoH pagmanbHOro CTepXHs, pacnpegenutensHasa kopobka (kaT. Ne A2034), dukcunpyeTtcs
3aKMMamu B NOOOI TOYKE NIMHENHOW BopLUTaHMM 1 obecnevmBaeT Hanuume nepneHanKynsipHowm
TOYKW KpenneHnst 4nst pagnasnbHOro CTepXkHsl. Takoe pacnonoXeHne 3aXXMMOB NO3BOSIsiET
BbINOMHATL NPUGNN3NTENBHYIO PErynMpoBKY AMamMeTpa, nepemeLLas paguanbHblil CTePXKeEHb B
3aXUMe NepneHanKynsipHo NuHerHon GopTaHre. BcnomoratensHas yHKUUSA 3TOr0 KOMMOHEHTa
3aKrno4yaeTcs B TOM, YTO OHa paboTaeT Kak anekTpopacnpeaenuTenbHas Kopobka,
obecneumBaroLLasa NOAKNIOYEHNE pasbemMa Toka Ha MydTe cuenneHns NMHenHon 6oplutaHrn. JTta
KOpoOKa ABNSAETCA LEeHTPanbHOM TOYKOW 3NEKTPUYECKOTO MOAKMIOYEHNS ANst MEXaHu3ma nogaduu
MPOBOJIOKM, NOLLAroBOro MexaHMama u BcroMoraTenibHoOro MexaHmama. Ha pacnpeaenvrtenbHom
Kopobke Takke HaxoauTcsa nepekntoyatens REVERSE/FORWARD (PEBEPC/BIMNEPE[) npusoaa
noAayu NpoBONOKM.

PagvnanbHbIU CTepXKeHb

PagmanbHbI cTep)keHb obecneymBaeT onopy 4S8 CTEPXHS HanpaBnsoLWwen BCnoMoraTeibHoro
NOABWXKXHOIO MexaHm3ama U yana perynmpoBku wara vyepes 6nok 90 rpagycos (kaT. Ne 20207 —
poBHbIA, kaT. Ne 20210 — wnoHouHbIN). Oba KOHUa paavanbHbIX CTEPXKHEN UMEIOT pe3bby AN
yBENMYEeHUs OfMHbI U YCTaHOBKN NpuHaanexHocten. Pasbem 1 giorima-8 NC (25,4 mm),
ncrnonb3yeMbl Ansi NOACOeANHEHUs paananbHblX ctepxkHen — kat. Ne 20077. PaguanbHble
CTEPXXHU NOCTaBNATCSA B cnegyrowmx anuHax: 16 gronmos (kat. Ne 20224), 24 aorima (kaT. Ne
20225), 38 aronmos (kaT. Ne 20226) n 60 atonmos (kaT. Ne 20227). (406,4, 609,6, 965,2, 1524 mm)
OTU CTEPXKHU MOTYT UMETb Pa3Hyo ANUHY AN pasHbiX ANaMeTpoB.

Bnok 90°

Brnok 90° (kaT. Ne 20207) ucnonb3yeTcs Ans yCTaHOBKU CTEPXKHSA HanpaBnstoLLen
BCMOMOraTenbHOro NOABUXKHOMO MexaHu3Ma nepneHamKynspHo pagmanbHoMy cTepxHio. brok 90°,
LWINOHOYHbIN, (KaT. Ne 20210) no3sonsieT obecneynTb BO3BPATHO-NOCTYNaTENbHOE ABMKEHNE PEVKM
CTEPXXHSA HanpaBnsLLEen BCNOMOraTensHOro nogsmXHOro MexaHnama yepes Griok.

Ctp. 14 ANd 3AABOK: info@climax-stanki.ru PykoBogctso no akcnnyataumm BW5000
cauT: https://www.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

-

CLIMAX

»

CTep)KeHb HanpaBnmou.l,eﬁ BCnomoraTtesibHOro noaABmM>XHoro
MeXaHn3ma

[aHHbIN cTepxeHb 06ecneyvmBaeT OMnopy M CRYXXUT PENKOW ANst KOpryca U LUECTEPHU
BCMoOMOraTenbHOro yCTponcTBa perynumpoBku wara. NpegoctaBnsgeTca ¢ 5 pasHbiMy ONMHAMM Lwara
ANns BbINONHEeHNS pasHbix onepaumn: 10 aorimos (kaT. Ne A2036), 20 gronmos (kat. Ne A2037),

30 aronmos (kaT. Ne A2038), 40 gronmos (kat. Ne A2039), 50 gronmos (kat. Ne A2040). (254, 508,
762, 1016, 1270 mm)

BcnomoratenbHoe yCTPOUCTBO perysiMupoBKU LUara

[daHHoe ycTponcTBo obecneunBaeT NUHENHOE ABMKEHNE BAOMNb CTEPXKHSA HanpaBnsioLLen
BCMOMOraTenbHOro NoABMXHOrO MexaHnama Ans yana ropenku. lNocne BbINOMHEHNsI NOMIHOro
o6opoTa BcrnomoraTenbHoe YCTPONCTBO PErynMpoBKy Wwara 0yaeT nepemMeLLaTbCsl Ha BENUYNHY,
3aJaHHYI0 C MOMOLLbIO perynatopa wara Ha 6rnoke ynpasneHus. HanpaeneHue wara MoXHO
NepeknioYMTb Ha GrioKke yrnpaBneHus. YCTPONCTBO PEryriMpoBKU LLara MOXHO CHATb M YCTaHOBUTb
Ha OPYrMX CTEPXKHAX HaMpaBrsitoLLEA BCNOMOraTebHOro NOABMXKHOIO MeXaHM3mMa pas3HOW OJUHBI.
Touka npucoeguHeHWs ropernkn Ha BCrioMoraTenbHOM YCTPOMNCTBE PErynyMpoBKU LLAra aneKTpuyecku
N30MMpOBaHO OT paMbl BCMIOMOraTeibHOro yCTPOWCTBA PEryNIMPOBKYM Luara 1, Kak crneacraune, oT
ocTtanbHon YacTtn ctaHka BW5000. [daHHas dyHKLMA npegoTBpallaeT WyHTUpoBaHMe CBapoOYHOro
TOKa Ha 3emsto Yepes pamy ctaHka BW5000.

PekomeHAaUUM OTHOCUTENLHO CHATUSA U YCTAHOBKMK CM. B pasferne «CHATUe M yCTaHOBKa
BCMOMOraTefibHOro yCTpOMCTBa perynimpoBKU Luara»

nepeHOCHOVI MeXaHU3M noga4viun nNpoBOJIOKHN

[laHHbI MEXaHN3M MOXXHO YCTAHOBUTL B NIOOON TOYKE NMHENHOW BopLuTaHI Unn pagnanbHoro
ctepxxHa BW5000. JaHHasa dyHKumnsa obecnevmBaeT HeOOXoanMyHo rmbKOCTb Npu pasMmeLLeHnm
NPMBOAHOrO MexaHuama 1 gaet NpevMyLLECTBO MPU BbINOIHEHMWN pasHbIX onepauni. [ns ewe
Bonee NOMHOro NCMNOMbL30BaHUA 3TOro NPeMMyLLLEeCTBa MEXaHU3M Nogayun NpoBOSOKM MOXET
BpaLlaTbCs MO YacoBOW CTPENKe MM NPOTMB YacOBOMW CTPeENkKM (4ns aToro TpebyeTca nepemectutb
OUTUHI KaHarna v NoAaloLLylo HanpaBnsoLyo). 3aTemM cneayeT NepekniodnTb NepeknoyaTens Ha
pacnpegenuTensHon kopobke. 3aWUTHBIN ra3 NoCTynaeT B KaHan nogayv npoBOMoKN 13
NMOBOPOTHON MY Thbl CLIENNEHNS Yepes LWNaHr nogayn rasa. lNepeHocHon MexaHu3m nogayn
NPOBOJIOKM MOXXHO YCTAHOBUTL Ha JIMHENHYO BOPLUTAHIY, NCNOMb3ysA AOMONHUTENBHbIA NATPOH

2 gonma (50,8 mm) (kat. Ne 20201), unv Ha pagmanbHbI CTePXKeHb, NCNONb3YSa AONONHUTENBHbIN
natpoH 1,5 gronma (38,1 mm) (kat. Ne 20199).

KaHan nogaum cBapo4HOM NpPOBOJIOKU

KaHan nogauyn npoBooku nepedaeT 3aliMTHBIN ras 1 NPOBOJIOKY OT NEPEHOCHOIO0 MexaHM3Ma
noga4yv NpoBOJSIOKN Ha Kopnyc ropenku. 27 awormos (kat. Ne A2012), 60 arorimos (kat. Ne A2013),
96 atonmos (kaT. Ne A2014). (685,8, 1524, 2438,4 mm)

CBapoyHbIN Kabenb, ropesnka

CBapoyHbIv kKabernb 1 roperka WYHTUPYIOT CBapOYHbIN TOK OT MOBOPOTHOM MyddTbl CLENIEHUS
NPAMO Ha Kopnyc 3axuma ropesniku n ropenky. (KAT. Ne A2045)

Y3en ropernku

Y3en ropenku (kat. Ne A2008) cocTouT 13 naTtyHHOro Kopryca Co CTSXKHbIM BKragbILlem,
yOEPXKMBAEMbBIM Ha MECTE 3aXMMHbIM DONTOM antMUHMEBoro ceana. Lnuneka antomMmHMeBoro
6r10ka BBMHYMBAETCS B OMOPHbIN CTepXXeHb ropernku. CBapoyHbIv kKabernb Takke KpenuTcs K 9ToMy
Bnoky 60NTOBbLIM KpenneHnem 1 nepeaaeT CBapOYHbIN TOK HA MyHAOLWTYK Yepes y3en roperku.
3aWwuTHLIN ra3 nepegaeTcsa Yepes Kopnyc ropenku Ha Auddy3op M3 KaHana nogaym NPoBONOKM.

OnopHble WTU(Tbl rOpenku

CyLecTByeT Tpu TUMa ONOPHbIX LWUTU(TOB ropesiku

Onsa 3AABOK: info@climax-stanki.ru Ctp. 15
cauT: https://www.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“+CLIMAX

OnopHbIN WTUGT ropesiku KpenuTcs HENOCPEACTBEHHO Ha LUMWUMLKY MeXaHN3Ma ropenku.
8 arorimoB (kaT. Ne A2022), 16 gronmos (kaT. Ne A2023), 30 aronmos (kat. Ne A2024). (203,2, 406,4,
762 Mm)

Onopa ropenku, 3aXkMMHas, HaaeBaeTca Ha AnameTp 7/8 arma (22,23 MM) Kopnyca OnopHOro
wTtmdTa ropenku 8 gronmos (kat. Ne A2030) unum 16 arorimos (kat. Ne A2031). (203,2 unun 406,4 mm)

Onopa ropenku, 90°, 3aKpennsieT KOPNyc ropenkv NOCPEeACTBOM LUMUIMBbKX, HO UMEET KOpryc,
n3orHyTbiv nog yrnom 90°. (Kat. Ne A2033)

Perynatop BcnomoraTtesibHOW ropersiku

Perynarop BcnomoraTenbHON roperiku No3BOSSIET BLINOMHATL PYYHYIO PEryrnMpoBKy BbifieTa
MPOBOSIOKM AN y3na ropenku. [JaHHbIA y3en ycTaHaBNMBaeTCs Mexay ropesikon n mexaHnaMmom
perJ'IVIpOBKVI wara, ecrim 3To y/J,O6HO OnaA BbINOJTHEHUA KOHKPETHbIX 3aday. 3a)KI/IMHOI7I 6J'IOK nveeT
oTtBepcTure 7/8 atonima (22,23 MM), NpefHa3Ha4YeHHoe AN BCTaBKM N0O0ro n3 onopHbIX WTUATOB
roperku.

a30BbLIN WNAHr

["a30BbIN WNAHr NCNONb3yeTCA ANA NOAKNI0YEHUs perynsatopa 3awnTHoro rasa k ronoske BW5000
Yyepes ObICTPOPaA3bEMHbIN (PUTUHT. [a30BbIV WnaHr umeeT anuHy 20 gyTtos (kat. Ne A1018).
(508 mm)

CunoBoun cBapoOyYHbIN Kabernb

CwvnoBon cBapo4HbIN kabernb nepeaaeT CBapOYHbIA TOK OT CBAPOYHOIO MCTOYHUKA NUTaHUA Ha
HEMOBOPOTHYIO YacTb My Thl cLenneHns ronoeku ctaHka BW5000. CeapouHbin kadenb 1/0 (kaT. Ne
A2044)

Kabenu ynpaBneHus

Kabensmn ynpaslieHnda oCyLlecTBnAaAeTcA noaknovyeHne mexagy sceMmm cooTBeTCTByroLnMn
pasbemamMum onoka ynpasiieHUA Ha UCTOYHUKE NMUTaHNA U roJioBKe. Takxe kabensmu
OocyulecCTBIAEeTCA NOoAKMo4YeHne mexxay noBOpPOTHbIM pa3beMOM TOKa Ha Myche cuenyieHnsa
NNHENHon 60pLIJTaHFI/I N MexaHn3MoM nogaym npoBOJIOKKN, MEXaHU3MOM peryrimpoBKu LWara u
BCnomoratesibHbIM MEXaHNU3MOM.

KabGenun cBapo4HOro MCTo4YHMKa NnUTaHus

Miller 14 koHT. (KAT. Ne A1062)
Lincoln 14 KOHT. (KAT. Ne A1088)
YnpaBneHne ronoBkon aBTomaTn4eckor cuctemol Hannasku BW5000 (KAT. Ne A1074)
YnpaBneHne mexaHM3MoM nogayvv nposonoku ronosku BW5000 (KAT. Ne A1166)
CoeguHenne mexay mydTon cuenneHns nuHerHon dopwtaHrn AMP n

MEXaHWU3MOM MoAa4vn NPOBOSOKK (KAT. Ne A1070)
CoeguHeHne mexay mydTon cuenneHnst nuHerHon dopwtadrn AMP n

MEXaHU3MOM perynvpoBKu Liara (KAT. Ne A1070)
CoeguHeHne mexay mydToln cuenneHns nuHenHon dopwtanrn AMP n

BCMOMOraTenbHbIMM MPUCNOCOBNEHUAMM (KAT. Ne A1070)

Bnok ynpasneHus

Bnok ynpaBneHusi obecrneyvBaeT AMCTaHUMOHHOE ynpaBrieHne BceMn OyHKLUMSAMM
CBapKI/I/HaI'IJ'IaBKI/I. OH nosBonseTr ynpaBndaTb ABUratenem BpalleHud, asuratenem perynnpoBku
Liara u gpuratenem nogadu NpoBoOJSIOKU B HE3ABMCUMOM pexume. brok cunTbiBaeT gaHHbIe C
orpaHVYNTENS Lara u akTUBMPYET ABUraTenb perynMpoBKU Lara B COOTBETCTBUMN CO BPEMEHEM,
3adaHHbIM NOCPeaACTBOM peryndartopa wara. OH nossongeT 3anyckaTb BCe NpmnBoAHbIE ABUraTes N B
TONYKOBOM pexmMe Anst 6ecnepebonHOM Hanagku n perynmpoBku B xoae paboTsl. bnok
ynpasneHns B3aMMoaencTByeT CO CBapOYHbIMM UCTOYHMKAMMU NMUTAHKS, OCHALLEHHBIMU YHKUWEN

Ctp. 16 onga 3AABOK: info@climax-stanki.ru  PykoBoAcTBO no akcnnyatauyum BW5000
canT: https://lwww.climax-stanki.ru



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

CLIMAX

-

»

AVUCTaHLMOHHOTO yrpaBsrneHus, obecneunsas BO3MOXHOCTb YNpaBeHns HanpsKeHnem
CBapKu/HanmaBKyM U KOHTaKTOPOM.

CoBMeCTUMOCTb C UCTOUYHUKAMM NMUTAHUSA

CrtaHok BW5000 coBMeCTMM C MHOXECTBOM pa3sHbIX CBAPOYHbIX MCTOYHMKOB NuTaHus. Ang
ncnonb3oBaHNSA Bcex BO3MOXHocTel ctaHka BW5000 Heobxoaumo obecneunTb Hannume
HenpepbIBHOrO cBapo4yHoro Toka He MmeHee 400 % (npu Harpy3ke 100 %). CTOYHUK aosmkeH
noaasaTb NOCTOsIHHOE HanpsbkeHue (CV) (4To cooTBeTCcTBYET TpeboBaHuam ceapku MIG), n gormkeH
UMeTb hYHKLMM OUCTAHLUMOHHOTO YNPaBEHWS HanpshKeHNeM.

Kak ykasaHo Bbile, ctaHok BW5000 komnnekTyeTcs kabenem yrnpasrneHmst ICTOYHUKOM NMUTaHKS.
[ns nonyyeHns nHgopmaumm o kabensax, He ykazaHHbIX B JAHHOM PYKOBOACTBE, CBSXKUTECH C
HawnM TEXHUHYECKUM OTOENIOM.

MoakntoveHne kabens ynpasneHna NCTOYHUKOM NMUTaHnA K UCTOYHUKY NMUTaHUA OOJKEeH
OCYyLWEeCTBNATb TOJIbKO ﬂVILI,eH3VIpOBaHHbIl7| ANEKTPUK U TOJIbKO Mocre TuwaTtesyibHOro n3y4yeHus
npunHUMNoB pa60TbI MCTOYHUKA NUTaHNA, YKa3aHHbIX B JaHHOM pyKOBOACTBE, N U3YyHEHUA
COOTBETCTBYOLWMX AAHHbIX NCTOYHUKA NMUTaHUA.

NMPEAYNPEXAOEHUA

Ecnu Hagnexauwas nHgopmauma o paboTe ANCTAHLMOHHOW KOHTakKTOPHOW Lienw
WCTOYHMKA NUTAHUS OTCYTCTBYET, HE MblTalTeCb BbIMNOMHUTL MOAKMIOYEHUE UMK
“cnornb3oBaTb €ro, Noka He Morny4YnTe HeoGXxoaMMble CBEAEHWUS OT U3rOTOBUTENS
WNU OPyroro HadeXHOro WCToYHMKa. HeHagnexallee nOAKMIOYEeHNe MOXET
NPVBECTU K ONacHOCTU NOPaXeHUst 3NeKTPUYECKNM TOKOM. TO MOXKET NPUBECTM K
NMOBPEXAEHMIO UCTOYHMKA CBAPOYHOrO TOKA MIIN CUCTEMbI YNPaBrEHUS CUCTEMON
aBTOMAaTMyecKon HarnmnasKu.

Ons 3AABOK: info@climax-stanki.ru Crp. 17
cauT: https://lwww.climax-stanki.ru



AOnsa 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

NMpunemka ctaHka

CTtaHok npowlen paboyme ncnbiTaHUsA 1 NOSHbIA OCMOTP Nepes BbiNyCKOM C 3aBoga. [pu oTnpaBke ¢
3aBO/Ja CTaHOK MakyeTcHa Hagnexalwmm oo6pa3om B COOTBETCTBUUN C YCIOBUAMWU HOPMAITbHOM
TpaHcnopTMpoBkK. Tem He meHee, Climax He npedocTaBnsaeT rapaHTU B OTHOLLEHMM COCTOAHNSA
CcTaHka npu NpubbiTMM Ha MECTO.

HPOBepKa KOMMJIeKTa NoCTaBKU

e [lpn npvemke cTaHka NPoOBEpPbTE KOHTENHEP Ha NpeaMeT MOBPEXOEHWUN, MONYYEHHbIX B XO4e
TPaHCMOPTUPOBKN.

o OTKpoMTE KOHTEMHEPbI W MNpPOBEpPbTE CTAHOK Ha npegMeT TMOBpeXaeHuss B xoge
TPaHCNOPTUPOBKW.

e CBepbTe MOoNy4YeHHbIE NO3ULMKN C NEPEYHEM, YKa3aHHbIM B cHeTe-hakType.

HemeaneHHo cesbkuTech ¢ Climax no ten. 1-800-333-8311 npu oGHapyxeHun
MOBPEXOEHHbIX UMW OTCYTCTBYIOLLNX KOMIMOHEHTOB.

UHcTpyKuMn no pacnakoBke

¢ [lpn pacnakoBke cTaHka bygbTe OCTOPOXHbI, YTOObI HE YNYCTUTbL U HE NOBPEeaUTb
KOMMOHEHTbI.

e YTOObI M3BNEYL KOMMNOHEHTLI 13 TPAHCMNOPTHOIO ALLMKA, VICI'IOJ'Ib3yl7ITe noaAbeMHble NPOYLUNHDbI
nnmn cTpon.bl.

° COXpaHVITe TpaHCI'IOpTHbIIZ ALWMK, YTOObI XpPaHUTb B HEM CTaHOK, KOraa OH He UCNOJ1b3yEeTCA.

MpepocTepexeHusi B OTHOLEHUM TPAHCNOPTUPOBKU U 06paLLeHUsa co
CTaHKOM

Hetann MOryT cMeLllaTbca n ocnabnaTbca B xoae TPAHCNOPTUPOBKKN, U3-3a Yero
KOMMOHEHTblI MOTyT ynacTtb W Bbi3BaTb Cepbe3Hble WM OdaXe CMepTelibHble
TpaBMbl. I'Ipe>|<,u,e YeM BblHYTb CTAaHOK U3 TPaHCMNOPTHOro KOHTeIZHepa, y6€/:l|/|Ter,
YTO BCe erl'le)KVI/KOMI'IOHeHTbI MHCTPYMEHTa Hage>XHO U NMPOYHO 3aKpeniieHbl.

MageHne unn HEKOHTPONMPYEMOE packadnBaHnue oGopyaoBaHMSA MOTYT NPUBECTU
K MPUYMHEHUIO TSXKEMbIX U Oaxe CMepTeslbHbIX TPaBM OnepaTopy M CTOSLLMM
psgom noasMm. NoAHMManTe CTaHOK TOMbKO 3a creuuarnbHble MNoAbeMHble
MPOYLUMHBI.

Ctp. 18 Ong 3AABOK: info@climax-stanki.ru  PykoBoactso no akcnnyaraumm BW5000
cauT: https://www.climax-stanki.ru



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

CLIMAX

-

"

BHUMAHMUE!

KoHTerHepbl MOXHO NoAgHMMAaTh TONbKO 3a NPeAyCMOTPEHHbIE MOOBEMHbBIE TOYKU
B MOJSIHOCTbIO 3aKpPbITOM COCTOsiHMM. He mogHumanTe KOHTEWHep, ecnv y Hero
CHSATA KpbILLKa.

MoBEPXHOCTH, NOABEPKEHHBIE KOPPO3UK, Obin 06paboTaHbl aHTUKOPPO3UOHHBLIM
crpeem [0 NoCcTaBkM (U, BO3MOXHO, AaXe 3aBepHyThl B MPOMAacreHHyto Gymary).
Monb3oBaTento  criegyeT  OCTOPOXHO  obpalaTtbCsd C  MOCTaBfIEHHbIMU
KOMMOHEHTaMMU, MOCKOMbKY OHU MOTYT ObITb CKONb3KMMMU U3-33 CMa3Ku.

e He npeBblliante HOMUHANbBHYK  Harpy3ky CbeMHbIX [py303axBaTHbIX
Np1CnocobneHuni.

e He uncnonb3ynte cbeMHble rpy3o3axBaTHble MPUCNOCOBNeHMs Ans NOAHATMA
rpy3oB, He yKka3aHHbIX B PyKOBOACTBE.

e He vcnonb3yinTte noBpexaeHHble, HeMCNpaBHbIE M HEKOMMIEKTHbIE CbEeMHble
rpy3osaxBaTHble NpUCnocotneHus.

e He wucnonb3ynte cbeMHble rpy3o3axBaTHble npucnocobneHns ansa nogbema
noaen.

e He BHOCMTE W3MEHEHMS uNM MoAUMUKaUMM B CbEMHbIE [Py303axBaTHble
npucnocotneHuns.

e He nogHumanTe nogBeLLEHHbIE FPy3bl HAA N0gbMU.

e He ocTtaBnsiTe noaBeLUEHHbIe rpy3bl 6€3 npucmoTpa.
e He npubnumxanTtecb k NOABELUEHHbIM py3aMm.

¢ He nogHumanTe rpyabl Bhille HEOOX0OMMOTO.

e He cHumainTe n He 3arpa>|<,u,a|7|Te npeaynpexnarwwmne 3TUKeTKN.

ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru Ctp. 19
canrt: https://www.climax-stanki.ru



AOns 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

Hanaagka BW5000

B naHHONM rmaBe onncbiBaeTCs YCTaHOBKA, BblpaBHMBAHME U MepBOHaYarnbHasi perynmpoBka OpraHoB
ynpaeneHuns, Heobxoanmble AN yCnewHon akcnnyataumm ctaHka BW500O0.

OnopHasa pama

OnopHasa pama MoXeT ObITb U3roTOBMNEHA cneunansHo ANs BbINOMHEHUSA KOHKPETHOIO 3adaHuns (Kak
NpaBuIio AN BbINOMHEHWS MONEBbIX 3a4a4) v NS BbINOMHEHWS pa3HOOOpas3HbiX 3adad B
uexoBbix ycnoBusax. Komnarusa Climax moxeT npegocTaBuTb pekoMeHaaumMm OTHOCUTENBHO
N3roToBneHus Takon pamel, Ho Climax He npou3soauT ux. Mpumep cm. B NMPUNOXEHUN.

BbIpoBHANTE penbCbl ONOPHON pambl OTHOCUTESNBHO LEHTParibHOM OCYM OTBEPCTUS, Kak ONUCaHO Ha
puc. 2.

OceBoe MonoXeHne, UNK BbICOTA OMOPHbLIX PEnbe, onpeaenseTcsa AMMHON UCMNONb3yeMOoWn NUHENHON
GopLUTaHrK, a Takke XapakTepom onepaLun: pacTodka OTBepCTUs, Noapeska TOPLIOB UMK Hannaska
BHeLLHero avameTpa. B gaHHOM cnyyae Mbl Npeanonaraem, YTo NraHMpyeTcs Hamnnaeka OTBEepCTUsS.

YcTaHoBuTe penbcebl 24 gronma (609,6 Mm) Hag, rpaHblo getanun. 3To obecneynTb 3a30p AN
BpaLleHusa ctaHka BW5000 n obecneunt Joctyn K OTBEPCTULO.

OnopHas penbca AomKkHa ObITb HaAEXHO 3akpensieHa, cTabunbHa n cnocobHa obecneynTb onopy
ANs cucTeMbl aBTOMaTM4eckon Hannaeku. Heobxoammo obecneyunTb NonepeyHoe KpenneHne ans
npenoTBpaLlleHna MmaxoBblX ,El,BI/I)KeHVII\/'I.

Moabem ronoBku

Ona nogbema ronoskyn BW5000 3aBMHTUTE NOOBEMHYIO NPOYLUMHY B pe3bboBoe oTBEpPCTUNE
LWNMHAENs, pacnosioXXeHHOro B BepxHen Yactu yana ronoskn BW5000. MNpoywunHy cnegyet
3aBUMHTUTL B pe3b00BOE OTBEPCTUE TaK, YTOOLI NNEYO NPOYLUNHBI BbIXOAMMO U3 WNUHAENS, a 3aTeEM
noaTAHYTb ee.

Y3en MOHTaXXHOW MAacTUHbI U FONOBKMN 3aTEM MOXHO BbIHYTb M3 KOPOOKM C rONOBKOM M YCTAHOBUTb
Ha penbcax pambl. [TPUMEYAHUE: npn nogbeme ctaHka BW5000 gnga BbIHMMaHWS ronoBkx 13
KOPOOKM MOMHUTE O HANU4MM pasbema TOKa U CBApOYHOro Kabens, 3aKpenneHHOro B HXHEN YacTu
CcTaHKka. YpeamepHble NonepeyHble Harpyskn Ha rosioBKy Npy NogbeMe ee U3 Kopobkn moryT
NPUBECTU K MOBPEXOEHUSM.

Climax pekomeHayeT, 4TOObI MpK 3KCMfyaTauMnm NoAbEMHas NPOYLUMHA Bcerga
ocTaBarnachb NioTHO 3aBUHYEHHOW B LUNUHAENb.

Ctp. 20 pnsa 3ASBOK: info@climax-stanki.ru PykoBoAcTBO no akcnnyatauun BW5000
caunt: https://lwww.climax-stanki.ru



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SCLIMAX
YctaHoBuTe ctaHok BW5000 Ha penbCbl

YcraHoBuTe ctaHok BW5000 Ha penbcbl, 3akpenus ero ABYMS perynmpyowmmm BUHTaMn Ha OaHoM
penbce, U YCTaHOBMB TPETUIN BUHT Ha BTOPYIO penbcy. CTaHOK cnegyeT YCTaHOBUTL Tak, YTOObLI y3en
LWNUHAENA/MOHTaXHOW NNacTuHbl OblN NPUMEPHO OTLEHTPUPOBAH B OTBEPCTUM, Noanexallem
obpaboTke (B npegenax 1 gonma (203,2 mm).

Puc. 2. CmellieHne penbchl OT LieHTpa

YcTtaHOBKa NMMHEMHON OOpLUTaHIU

Mpexge Yem NpoaoMKUTb YCTAaHOBKY JIMHENHOW BopLUTaHm
(2) B MydbTy cuenneHns nuHenHon 6opLuTtaHru (3) ybeauTecs,
YTO ABa YCTAHOBOYHbIX BUHTA (1), yAEpPKMBAKOLLNX NIMHENHYIO
GopLuTaHry Ha MecTe, OTBUHYEHbI HA JOCTATOYHYIO BEMNUYMHY,
4YTOObI HE NPOHMKaTb B 30HY KOHYyca. [loBepHUTE 3TW BUHTHI
TopueBbIM KrtoyoMm 1/4 aronma (6,35 mm).

CHUMUTE NnpegoxpaHnTenbHbI WTUAT (4), 3aKpenseHHbINn
uenbk Ha MydTe cLuenneHns NIMHENHON BopLuTaHru, u
N3BNEKNTE NMHENHY BopLuTaHry.

Y6eanTtech, UTO KOHYCHblEe MOBEPXHOCTW BCTABHOIO U
0XBaTbIBaKOLLEro pasbemMoB JIMHENHON BopLUTaHIU U MYdDTbI
CLenneHns NMHENHoM OOPLUTAHIN HE NOKPbLIThI FPS3bIO U
CMaskoun. BcTaBbTe KOHYCHYHO YacTb BCTABHOIO pa3bema
nMHenHon BopLUTaHIMM B KOHYCHYIO YacTb OXBaTbIBatoLLEro
pasbema nuHerHon GopLuTaHrn, 1 HEMeLNEHHO BCTaBbTe
npenoxXpaHUTENbHbIV WTUMT B NONepevyHoe OTBEPCTHE.
MoaTaHNTE 3aXMMHbIE YCTaHOBOYHbIE BUHTHI, CTAMMBaoLLME
ABe NOMNOBUHKM KOHYCHOro pasbema. He nepetarnsante
pasbeM, NOCKOSbLKY Ype3MEepPHOE ycunme MoxeT
AecopMUpoBaTh KOHYCHYHO 30HY NMHENHOW BopLUTaHrn.

Puc. 3. JlnHenHas 6opwiTaHra
n mydTa cuenneHms

Anga 3AABOK: info@climax-stanki.ru Ctp. 21
canT: https://lwww.climax-stanki.ru



Ansa 3AABOK: info@climax-stanki.ru
“OLIMAX

BHUMAHME!

Hukorga He akcnnyaTupynTe M He nepemeljante CUCTEMY aBTOMAaTUYECKOWN
Hannaeky 6e3 yCTaHOBNEHHOrO NPefoXPaHUTENbHOMO WTKdTa.

Mpn nogbeme y3na  MOHTaXHOW  MNACTUHLI/TONOBKM UMM JIMHENHON
OOpPLUTAHIM/MOHTaXHOW  MMNACTUMHLI/TONOBKM  ybeautecb, 4TO  NOABLEMHbIE
KOMMOHEHTbI UMEIOT AOCTAaTOUHbIVi HOMWHAM Y HAOEXHO 3aKpensieHbl B MPOYLLMHE.

MpubnuantenbHoe BbipaBHUBaHMe ocu rosioBku ctaHka BW5000 no
oCu OTBepCTUA

KauyecTBo paboTbl CTaHKka 3aBUCUT OT TOYHOCTH
€ro BblpaBHMBaHUA Ha obpabaTbiBaeMoMm
otBepctuu. lUnnHaens/nnHenHas 6opiTtaHra
OOMKHbI ObITb YCTAHOBMEHbI NapannensHo ocu
oTBEpPCTUA (fanee «napannenusm») u
OTLEHTPUPOBaHbLI B AuameTpe oTBEPCTUA (fanee
«KUEHTPanbHOCTbLY).

Ecnu nuHenHasa 6opitaHra umeeTt manyo anuHy,
napannenbHOCTb M3MEPUTb CITOXHO, MOCKOMbKY
nuHenHas BopluTaHra He BXoAWUT B oTBepcTue. B
Takux cryyasx, npexge Yem oTperynmposaTb
napannenbHOCTb, PEKOMEHAYETCSA AOXAATbCA
YCTaHOBKW paguansHOro CTEPXKHSA N CTEPXHSA
HanpaensawLen BCnoMoraTenbHOro NoABMXHOMO
mMexaHuama. Nocne atoro ctaHok BWS5000 moxHO
noBopaynBaTh, UCMOMb3ys B KAYECTBE ONOPHON
TOYKM KOHEL, OTBEPCTUA (€CNN eCTb KOHEL,
nepneHauKynspHbIA ONOPHOMY Ha
o6pabaTbiBAEMOM OTBEPCTUM).

Ecnn gnuHa nuHenHomn 6opLuTaHrM 4OCTaTouHas,
YTOObI €€ MOXHO ObINO MCMNONb30BaTh B KAYECTBE
OMOpHON TOYKKM st GOKOBOW CTOPOHBI
OTBEPCTUS, MOXXHO M3MEPUTb PACCTOSIHUE OT
GopLUTaHIM 40 OTBEPCTUS U 3afaTb PEryNIMPOBKH,
HeobxoguMble AN JOCTUXKEHUS
napannenbHOCTU, Kak NokasaHo Ha puc. 4.

Puc. 4. PerynupoBka napannenbHoOCTu
[loMKpaTHble BUHTbI «A» perynmpyoTcs Takum

o6pa3oM, YToGbl NOMy4YnTb PaBHOE PacCTOsIHWE OT MOBEPXHOCTM OTBEPCTUS A0 NMMHENHO GopLUTaHV
Ha BEPXHEM U HUXKHEM Y4acTKe NMHENHOW GOpLUTaHIU (CM. HUXKHIOK U BEPXHIOK CTPENKM BHYTPU
NMOBEPXHOCTM OTBEPCTMS Ha MIOCKOCTU «A)

MoBTOpMTE 3Ty NPOLEAYPY ONA AOMKPATHBIX BUHTOB «B», MCNONb3ys B Ka4eCTBe OMOPHOIA
MMAOCKOCTb «By.

Ctp. 22 nnsa 3ASIBOK: info@climax-stanki.ru PYKoBOACTBO no akcnnyarauum BW5000
cauT: https://www.climax-stanki.ru



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
“CLIMAX

LleHTpnpoBaHue nuHenHon 6opwtaHrn BW5000 B oTBepcTumn

[na ueHTpupoBaHMSA UCMONb3YETCH CTOMN PErynMpoBKM Mo ocsaM X 1Y, pacnofnoXeHHbIN B BEepXHEN
4YacTN MOHTaXHOW nnacTuHbl ctaHka BW5000. C nomoLlbo, HanpumMmep, MEPHOW NTEHTLI U3MepbTe
paccTosHue Mexay nMHenHon GopLuTaHron 1 6OKOBOW CTOPOHOW OTBEPCTMS B KBapaHTax,
BbIPOBHEHHbIX Ha CToNe perynMpoBkn No ocam X u Y Ha MOHTaxkHon nnactuHe BW5000.
BeinonHuTe Heobxoaumble perynMpoBKM N NONyYeHUs paBHbIX Pa3MepOB B KaXKOOM KBafpaHTe.
Y6enuTecn, YTO pesynbTaThl USMEPEHNS LIeHTPanbHOCTN COOTBETCTBYIOT perynmpoBKam,
BbIMOSTHEHHbIM Ha FONOBKE.

YcTaHOBKa naTpoHa pagvanbHOro CTepXHs, pacnpegenurenibHas
KopobOka

BblHbTE NaTpoH pagnanbHoOro
CTepXXHsi/pacnpeaennTenbHyo KOpooky (2) 1 CTOMOPHYHO
BTYNKY, kaT. « 90116, 1 cCOOTBETCTBYOLLMM TOPLIOBbLIM
KIMOYOM NOATSIHUTE CTOMOPHYIO BTYNKY. Y6eanTtech, 4To
OTBEPCTUE NaTpOHa paamarnibHOro CTEPXKHS He
COOEPXKNT NHOPOAHBIX MaTepuarnos, a KOHEL, SIMHENHOWN
OopLITaHIN YUCTLIN U HE UMeeT NoBpeXaeHNA, 6pbI3r 1
T.n. HageHbTe NaTpoH pagnanbHOro CTEPXKHA Ha
NIMHENHYI0 BopLUTaHTY U NOATSHUTE 3aXXMMHbIE BUHTHI,
4yTObbI 3adMKCMpoBaTb NATPOH Ha BopLuTaHre.
HemenneHHo ycTaHOBMTE CTONOPHYHO BTYNKY, KaT. Ne
90116, 1 NIOTHO NOATAHUTE Ha MecTe Nog NaTPOHOM
paguanbHoro ctepxHsa. CtonopHasa BTysnka
npegoTBpallaeT cryvanHoe BbiNageHne naTtpoHa
paguarnbHOro CTEepXXHSA N3 NMMHENHOM DopLUTaHrn.

MopgcoeanHuTe pasbem ToKa Ha TONICTOM YEPHOM BUTOM
LWHYPE K pasbemMy TOKa Ha MydTe cuenneHnsa NMMHENHoM
bopuwTaHrn. (3 )(Pwuc. 5)

YcTaHOBKa paguanbHOro CTepPXKHS

BosbMmuTe pagnanbHbii CTEPXKEHb, COOTBETCTBYHOLLNIA
onepauuu (1). AnnHa pagnanbHOro CTePXXHS SOMKHA
BbiTh 60MbLUE paanyca OTBEPCTUS, HO MEHbLLIE ero Puc. 5. TNaTpoH paauansHoro
AnameTpa. ATO NOo3BONUT NPaBMIIbHO pacrnpenenvTb CTepxHs/pacnpefennTenbHas kopobka
NPUHAANEXHOCTM MO LeHTpanbHOM OcK Anst NonyyYeHns

adhpekTa npoTmBoBeca. Kak 1 B cniydyae Bcex 6nM3Ko conpsXeHHbIx getanen ybegmrech, 4To
DOopLuTaHra He UMeeT NOBPEXAEHUA N MHOPOAHBLIX MaTepunarnos, NPexae Yem BCTaBUTb paanarnbHbIN
CTepXXeHb B OTBEPCTWNE NaTpoHa pagmnanbHOro cTepxxHs. locne ycTaHOBKU MOATSHUTE 3aXUM
pagmanbHOro CTEPXKHS Ha NaTpoHe paanarnbHOro CTepXkHs (2).

YcTaHOBKa CTepPXHA HanpaBnmou.l,eﬁ BCcriomMmoratTesibHOro noaoBu>XHoro
MeXaHn3ma

BbIHbTE 4OMONMHUTENbLHBIA CTEPXKEHD M yaanuTe Mernkue YacTulbl, MHOPOAHbIE MaTepuansbl 1
obrnomMku ¢ Bana u pevku. Bosbmute 6nok 90° 20207, a 3aTem yCTaHOBUTE U HEMHOIO NOATAHUTE
€ro Ha paguanbHOM CTepHe Tak, 4ToObl NyCToe OTBEPCTME COBMECTUIIOCH C OCbHO
OTBepCTUS/CTaHKa.

BcTaBbTe cTepXeHb HanpasnsoLel BCMOMOraTenbHOro NoABMXHOIO MexaHu3ma Yyepes oTBepcTune
KomnoHeHTa ¢ kat. Ne 20207, a 3aTeM HeEMeAIEHHO YCTaHOBUTE CTOMOPHYO BTYIKY, kaT. Ne 90178,
Ha CTepXeHb HanpaBnsLLen BCNoOMoraTensHOro NoagBMXHOro MexaHnsma, 4tobbl NpegoTBpaTUTh
ero BbinageHne n3 brnoka, ecnu perynupoBKy criegyeT BbINOMHUTL No3gHee. 3atem noBepHUTe
CTepXXeHb HanpaensoLLe BCMOMOraTenbHOro NOABMXHOIO MexaHu3ma Tak, YTobbl ABuraTenb
perynupoBku Liara Obin HanpaBneH OT NOBEPXHOCTM OTBepPCTUSA. HeMHoro noataHuTe 6nok Ha
CTEPXKHE HanpaBnsaloLLE BCOMOraTebHOro NOABUXKHOIO MexaHu3ama (opmeHTauuio CM. Ha puc. 6)

Ang 3AABOK: info@climax-stanki.ru Ctp. 23
caunt: https://www.climax-stanki.ru



ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

Portable Wirefeeder —_

AZ20417 e o || 9

Collar, 1.5 Split Clamping  —_

— Radial Rod Mount/Junction Box

ep Unit

xSt
— AN TE
= - 035
Torch Support Rod 205
8" A2022, 16" A2023, d Clamp Block
Aux Slide Guide Rad

AAAAA

Puc. 6. leTannpoBoYHbIN YepTex Hanagku ons o6paboTkm oTBepcTmS

BHUMAHME!

BcrnomoratenbHoe YCTPOWCTBO PEryfiMpoOBKM Liara WCMNONb3yeT PEnKy CTEPXKHS
Hal'lpaBJ'IFIPOLLI,eIZ BCnomMoratesibHOro noaABM>XXHOro MexaHmamMa Kak rnpeaenbl KoOHLa
xoaa. MNMoMHuTe, 4YTO CTepXXeHb HanpaBnsALWER BCNOMOraTerlbHOro noaBMXKHOMO
MeXaH13Ma N CBSA3aHHbIe KOMMOHEHTbI MOTYT CTankMBaTbCsl CO BCNOMOraTesibHbIM
yCTpOI7ICTBOM perJ'IVIpOBKVI wara n KOMnoHeHTaMn ropesnkm oo JOCTUXEeHUA KOHLa
xoga. [ns npepoTBpalleHus noepexgeHust ctaHka BW5000 nepeg Havanom
CBapku pekomMeHayeTcs ncrnonb3oBaTb Hagnexatume TakenaxHble
npucnocobneHnst 1 NocrneayrLnin Xoa.

BHUMAHME!

HaHecute ymMepeHHOe KONMMYEecTBO CBET/IOFO Macna Ansg 3awuTtbl Bana wu
noaBMXHOro MexaHu3ma. Bcerga BbiTupanTe wmanuwHee macrno. YpesmepHoe
KONMMYECTBO MPUCaAOoK OSis NpefoTBpaLleHust OpbI3r UM TSKENOro Macna Moxet
NoBpeanNTb CUCTEMY KOHTPONS NPeaenos.

Ctp. 24 ONs 3AABOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacTso no akcnnyataumm BWS000
cant: https://lwww.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru .
SCLIMAX

YcTaHOBKa OnoOpHOro wtudTa ropenku, perynsatopa v ropesiku

OnopHble WTUTHI FOPEnKKU, PerynsaTop ropenikv 1 roperka MoXHo cobpatb pasHbiMy cnocobamu, B
3aBUCMMOCTK OT paboumx TpebosaHun. B aTom cnyyae paccmaTtpuBaetca obpaboTka oTBEpCTUSA
(cm. puc. 6)

OnopHble WTUTLI FOPENKU KPENSATCS HAa BCMOMOratenbHOM MexXaHU3Me perynmpoBKy Lwara
NOCpPeACTBOM M3ONMPOBAHHOIO 3aXXKMMHOIo 6510Ka, BCTPOEHHOIO B MEXAHW3M PETYyNMPOBKU LLara.
[aHHbIn 3axxmnmHon 6nok anektpuveckn N3OJTIMPOBAH oT pambl MexaHM3Ma perynnmpoBku/ Lwara u
ocTarnbHbIX koMnoHeHToB BW5000.

OnopHbIN WTKUGhT ropenku Ha ogHOM KOHLIE faHHOro WTMudTa yCTaHOBMNEH BIOK C OTBEPCTMEM
AN BCTaBkuM Wnunbku/6onta 3/8-16 (9,53 mm). LUTNdT noctaBnsieTcst B Tpex BapuaHTax AfMHbI:

8 grorimoB (kaT. Ne A2022) 16 grorimoB (kaT. Ne A2023) 1 30 aronmos (kaT. Ne A2034). (203,2, 406,4,
762 mMm)

OnopHbIN WTUQPT ropenkn, 3aXuMHon [laHHbIN WTUAT NpeaHasHayeH ana obecneyeHns 3axmma
Ha Koprnyce onopHoro wtndgTa ropenku. OH NO3BONSAET BbINOMHUTDL PErYIIMPOBKY ONMOPHOro WTHUdTa
ropenku No NMHENHOM 1 NOBOPOTHOM ocu. LUITud Tl nocTaBnsalTCAa B ABYX BapMaHTax ANWUHBbI:

8 aronmos (kat. Ne A2030) unu 16 arormos (kat. Ne A2031). (203,2 unun 406,4 mm)

OnopHbIn WTKgT ropenku 90° JaHHbIN WTUT M3orHyT Ha 90 rpagycoB Ans cooencTBus
N3MeHeHno HanpasneHusa Ha 90 rpagycoB unu cMmelleHnst. MNoctaBnseTcs B 06emx KoHurypaumsx:
32KMMHOW U OBLIYHOW.

Perynatop ropenku, (kat. Ne A2029) PerynaTop ropenku Ucnonb3yeTcsl ANsi BbINONIHEHWUS TOYHOM
PEerynnpoBK/ PacCTOSAHUS MEXAY ropenkon n obpabaTtsiBaemMon aeTanbio (BbifeTa
nposonoku/anekTpoga). OH ycTaHaBNMBaETCH MeXAy Y35IOM PErynnpoBKM LIara 1 ropenkomn.
Perynatop yctaHaBnmMBaeTcs Takum obpa3om, 4ToObl OH coBepLuan xo B HarnpasneHuu,
nepneHanKynapHOM NOBEPXHOCTU OTBEPCTUS. [1OCKONbKY CTaHOK MOXHO ncnons3osats BWS5000
6e3 perynstopa ropenku, NnpenmyLLecTsa, Kak npasuno, nepeseLluMBalT Heobxoanmoe Bpems
Hanagku.

YcTaHoBUTE ONOPHbLIN WTUMT rOpenkn B 3aXKMMHON GrOK HA MEXaHM3Me PEerynMpoBKM Liara.
HemHoro noatsiHuTe GapallKoByHO ranky 3axkMMHOro 6roka, 4tobbl 3adouKcMpoBaThb.

3akpenuTe perynstop BCroMoraTenbHON ropenku 6ontamy Ha ONopHOM LUTUATE TOPErKM,
YCTaAHOBMB MOABMXKHON MeXaHW3M NeprneHanKynsipHO rpaHn OTBEPCTUSI, UMK NapanfenbHo paguycy.

YcTaHoBWTE OMOPHbIN WTUAT ropenku 8 gronmos (203,2 MM), 3aKMMHOM, Ha 3aXKMMHOWM BNOK, Kar.
Ne 20206, 3admKcnpoBaHHbIN Ha BCMOMOraTefibHOM PerynsaTope ropesku.

YcTtaHOBKa ropenku

Bo3bmuTe ropenky (kat. Ne A2008), cHMMuTe GapallKkoBytO raviky U yCTaHOBUTE roperiky Ha
OMOPHbIN WTUMT ropenkun. YCTaHOBUTE ropenky NepneHauKynsapHo (Mnv nog HeGonbLwmm
HaKMOHOM) k 0bpabaTbiBaeMon geTanu (4na KanenbHoro nepeHoca). 3asop Mexay ropernkon u
obpabaTbiBaeMon AeTanblo OOMKEH CoCcTaBnATh ok. 1 Aonma (25,4 mm).

He6onbluas perynuposka 3To KOMOGUHALMKU TOPenkn 1 ONOPHbIX KOMMOHEHTOB NO3BONSET 3a4aBaTb
pasnuyHble HaCTPOWMKUN AN TaKMX NapameTpoB, Kak AMaMeTp CBapKu ropernkon, rnyouHa,
CcMelleHne, onepexeHne, 3anasabiBaHne U Yron OTHOCUTENbHO MecTa BbIMOTHEHUS CBAPKU.

lMocne ycTaHOBKM ropenky nogcoeanHUTe HaKOHEYHUK CBapoYHOro kabens, kat. Ne A-2045, k
antoMMHMEBOMY KOPMYCYy roperku, a BcTaBHoe bbICTpopa3beMHOe COeAMHEHME K OXBaTbIBalOLLEMY
COEeAMHEHNIO Ha MOBOPOTHOW MydTe cLenneHuns nog yanom ronoskmu BW5000.

YcTaHOBKa MexaHu3mMa nogauim NMPOBOJIOKU U 6apa6aHa NMPOBOJIOKHU

Mcnonb3oBaHve naTpoHa U3 KOMMeKTa npuHaanexHocten, kat. Ne 20199 (1,5 aronma mnnm 38,1 mm)
unm kat. Ne 20201 (2 aronma unm 50,8 Mm) no3BonsdeT ycTaHaBNMBaTb MEXaAHU3M Nodayun
nNpoBoriokn u 6apabaHa NPOBONOKU Ha NIMHENHYO OOPLUTAHTY NNy paguarnbHbIA CTEPXKEHD.

OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru Ctp. 25
cauT: https://www.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+CLIMAX

Mpn ycTaHOBKe 3TUX AeTanen onepaTop AomkeH yoeanTbcs B TOM, 4TO yCTaHOBKA MeXaHn3mMa
noga4yv NpoBonokn n GapabaHa NPOBONOKN NO3BONUT M30EXaTb KOHTAKTa OrofieHHOW CBapO4YHOMN
NMPOBOJIOKN C KAKUMU-NMBO KOMMNOHEHTAMWN NIMHEHON BopLUTaHIN UM PaananbHOrO CTEPXKHS.

KaHan oT MmexaHuM3ma noaa4um NpoBONIOKU Ha ropernky A0MKeH NoHeMHOory narnbaTbes, HO He
CKpyuMBaTbCs U He cxmnMaTbes. ObecneybTe 3a30p, HEOOXOAMMbIV AN NPOKMaAKU KaHana ons
noaayv ropernku B pexume Liara/xoaa.

BapabaH NpOBOMNOKM MOXHO YCTAHOBUTL HA paauaribHbIN CTEPXKEHb HAaNPOTUB CTEPXKHS
HanpaenslLLEeNn BCnomMoraTenbHOro NoAgBWKHOrO MeXaHu3ma, UCMonb3ysi NOCTaBMseEMbIN B
KOMMnekTe npuHagnexHocTten natpoH 1,5 giorma (38,1 mm). 3Ta KoHdbUrypaums obecneynsaet
xopoLuuni 6anaHc npy 06paboTke 6ONbLUNX OTBEPCTUN.

MexaH13M nogayn NpOBOSIOKA MOXHO YCTAHOBUTL Ha JIMHEVHYHO BOPLUTAHry, NCNOMb3ys NaTPOH
2,0 grorima (50,8 Mm) M3 KOMNEKTa NPUHAANEXHOCTEN.

BHUMAHME!

,U,BVIFaTeJ'Ib MexaHn3mMa nogadm npoBOJIOKM WK paMa He [OO0JDKHbl KacaTbCA
MeTannmyecknx pgetanen crtadHka BW5000. MexaHnam nogadnm npOBOSIOKK
NoAcoeanHAeTCsl HEeMoCPeACTBEHHO K MCTOYHMKY CBApOYHOro TOKa Mpu cBapke
(4epe3 cBapo4HyO NPOBOMOKY). CTanbHOW KPOHLUTENH KPEMMEHUS 3MNeKTPUYECKU
N30NMpPOoBaH OT antOMUHNEBOI paMbl MeXaHU3Ma nogady NpoBOSOKN.

MockonbKy KaHan nogavy NPOBOSIOKM AOMKEH noaaBaTh OONbLUYHO OYyry Ha roperiky, B HEKOTOPbIX
KOHCbVIpraLl,VIFIX MOXET ObITb NOMNE3HbIM YCTaHOBUTb MeXaHu3M noga4n npoBOJIOKN Ha pa,u,vlaanbM
cTepxeHb, a 6apabaH NPOBOMIOKM — Ha JIMHENHYO OOpPLUTaHTY.

[nsa pacwmpennsa pyHKUMOHANbHOCTM U TMOKOCTM CUCTEMbI Nodayvm NpoBONOKK Ha ctaHke BW5000,
BXOAsLLas HanpaensawoLwas n (UTUH KaHana MOXHO UCMONb30BaTb B PEBEPCMBHOM PEXUME, U
BKIIOYNTb Ha pacnpeaenuTenbHOn Kopobke peBepCUBHOE HanpaBreHve.

BHUMAHME!

lMpoBonoka gomkHa B MNPSIMOM COCTOSIHUKM BbIXOAMTb M3 GapabaHa npoBONOKA U
noaaBaTbCA Ha MEeXaHN3M nogayu NPOBOJIOKKN ana npenoTBpalleHna
Ype3MepPHOro M3HOCa BXOASLIEN HanpaBndAloLWen W, B YpesBbldarHbIX Cry4asx,
na3rnbaHme NpoBOJSIOKU.

PerynnpoBka yrna mexaHuama noga4v npoBOJIOKN OCyLLecTBNsieTcst ocnabneHnem donrta 1/2-13
(13 Mm), KpenAwmm MexaHn3m nogayvv NPOBOSIOKN Ha KpenneHnn GopLUTaHru.

MexaHn3m nogayv NPOBOJIOKM TaKXe cregyeT OoTUeHTpuUpoBaTb Mo WnpuHe 6yXTbI Cc I'IpOBOJ'IOKOIZ.
lMocTaBneHHble BTYJIKU MOXXHO CHATb UM YCTAHOBUTb ANA CMeLlleHnAa JaHHOIro MexaHh3ma Ha
HY>XHO€ pacCTOAHME.

MNPEAYNPEXAEHUA

[MocKOoNbKy OrosieHHbIN CBapOYHbIA NPOBOA MPOBOAUT CBAPOYHbLIA TOK BO BpeMS
CBapKu, O4YeHb BaXHO o0becneynTb AOCTATOYHbIA 3a30p MEXAy CBapO4YHbIM
NpoBOAOM M NOGLIMKM ApyruMn KomnoHeHTamu ctaHka BW5000. LUyHTupoBaHue
CBapoO4YHOro TOKa Ha pamy ctaHka BWS5000 MoxeT npuBecTU K TshKenbiM
TpaBMam.

Ecnwn koHdurypaumsa ctadka BW5000 He no3sonseT nonyyuntb NpsMyto NuHM0 mexay 6apabaHom
NPOBOJIOKM U BXOAOM MexaHu3Ma nogaym npoBOSIOKU, MOXHO YCTAHOBUTb HATSHXKHOWM KaHan oT
b6apabaHa Ha MexaHn3M nogayu. [na nony4yeHns CBe4eHn 0 4aHHOM NOCTaBNSEeMOM Mo AOm.
3akasy obopyanoBaHum ceskutech ¢ Climax.

Ctp. 26 pnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacTBo no akcnnyartaum BW5000
cawuT: https://lwww.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

CLIMAX

-

"

Cable, Conduil, and Hose Assemblies

AZQ43 =
o —
[}
= Cable, Pull Fescer Control
A1070
L8 :

Puc. 7. Yanbl kabenewn v wnaHros

YcTaHOBMTe KaHan, Beaywu oT MexaHu3mMa noga4vv npoBONOKMU K
ropernke.

Mepen ycTaHoBKOM ybeamTech B TOM, YTO YMSOTHUTENbHbIE KOMbL@ CMa3aHbl. YCTaHOBUTE
3aKpYrneHHbIN KOHEL, B MEXaHN3M Nnogayn NpoBOJSIOKN 1 NOATSHUTE GapallKOBYHO rarky, 4Tobbl
3aKpenuTb ee. YCTaHOBUTE OPYrov KOHEL, B FOPerkKy 1 NOATSHUTE ranky TOMbKO Bpy4Hyto. Ecnu
BO3MOXHO, HE MCMONb3yWTE AJIMHHbIE KaHarbl U YKNaablBakTe X NNaBHbIMU 3rmbamm, 4Tobbl
obecneunTb BecnpensTCTBEHHYO Nogady NpoBosfoku. Ecnu TpebyeTcs kaHan HecTaHgapTHON
ONWHbI, cBsxmuTeck ¢ Climax.

3a|<penne|-w|e ra3oBoro wjaHra MmexaHm3mMma nogadv npoBOJIOKU

MoacoeamHMTe OTPE30OK pe3nHoBOro wadra 1/4 gionma (6,35 mm) anndon 40 aronmos (1016 Mm),
nayLwiero oT HAMNenNs MexaHMamMa nogayn NpoBOSIOKM Ha BXOAE KaHarna, K HUMMENo Ha MOBOPOTHOW
MydTe cuenneHus. STOT LWNaHr NogaeT 3aLUNTHBIN ra3 oT MydThl CLIENINEHNS Ha FOPesKy.

3a|<penne|-w|e rnaBHOMO ra3oBOro wmnaHra

NaBHbIV ra3oBbIN LWAHT obecnevmBaeT COeAMHEHNE MEXAY ra3oBbiM OanoOHOM U rOfIOBKOM
BW5000. O70T wnaHr ocHalleH 6bICTpopa3beMHbIM COegMHEHNEM, NpeaHa3Ha4YeHHbIM ANg
3akpennenuna ronosku BW5000, u ctaHAapTHbIM pasbemMoM AN yCTaHOBKU peryndaropa.

ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru Ctp. 27
caunrt: https://www.climax-stanki.ru



OnsA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

-

K =

IMAX

3akpensieHue cBapo4HbIX Kabenewn

MonoXunTenbHbIN CBapOYHbIN kabenb obecneumBaeT COeQMHEHNE MEXAY MITKOCOM CBapOYHOro
NCTOYHMKa NuTaHusa n mydgTton cuennexdms BW5000. BctaBbTe oxBaTbhiBaOLWMiA pa3beM CBAPOYHOMO
kabens BO BCTAaBHOW pa3beM ObICTpOpasbeMHOro COeANHEHNST HAa OCHOBAHUKM KpacHOro kopnyca
y3na ronoekm BW5000. CoeanHuTe apyrom KOHeL C MONOXUTENbHBbIM BbIBOAOM MCTOYHMKA MUTAHUS.

CoeguHnte oTpruaTenbHbIN NPOBOA C AeTarnbto, NCNOMb3ys 3aXKNUM UM APYron NOMNOXKUTENbHbIN
BbIBOA, Npucnocobnernsi. Yoeamrech, YTO ToUKa KPENEHMS YNCTas, 3a4uLLeHa 40 YMCTOro MeTanna
1 pacronaraeTcs Ha MakcumansHon 6nNn3ocTy K MecTy cBapku. MNMpucoegmHUTe Apyron KoHey,
NpoBOAa K MCTOYHUKY NUTAHWS.

Ecnu BonbtmeTp Climax He paboTaeT, korda HauuMHaeTcs cBapka/Hannaeka,
obecneybTe anekTpudeckoe noAknoveHne obpabaTtbiBaemMon agetann K CTouke
ctaHka BW5000, 4ytobbl 3aperMctpmpoBaTb oTpuuaTeNbHbIM MPOBOA CBapKM Ha
KOHTPONbHOM BONbTMETPE.

3akpenneHue Kabeneu ynpasrneHus (AMCTaHLUUOHHOE yrpaBrieHue
CBapoyYHbIM/HanNIaBOYHbIM CTAHKOM U FOJIOBKOM)

Bnok ynpaeneHus ncnoneayet 3 kabensa ynpaeneHusa n 1 kabenb nutaHus. BctaBbTe NOMEYEHHbIN
KoHeL, Kaxaoro kabens ynpasneHus B COOTBETCTBYIOLLMIN padbeM. KoHel ynpaBneHus kabenen
OCHalLleH yCTponcTBaMu «ONOKMPOBKMY», NPeA0TBpaLLALLMMY Nogadvy NUTaHWUsS Ha ynpaBneHve npu
HEenonIHOM UINN HEBEPHOM MOAKITIOYEHWM.

Kabenb ynpaslieHNA NCTOYHUKa NUTaHUA NoAkrnio4vyaeTcAa K CBapoO4HOMY UCTOYHUKY MUTAHUA.

KaGenb mexaHnama nogaym npoBonoku, kat. Ne A-1166, n cMctembl aBTOMaTMYECKON HannaBKu,
kaT. Ne A-1074, nogcoeanHAeTcs K pasbemaM Ha CTOPOHE KPacHOro Kopryca B BEPXHEN YacTu
ronoBku ctaHka BW5000.

BcTtaBbTe kabenb 110 B B pasbem ynpaBneHus 1 noaxoasawmi pasbemM NuTaH1s nep. Toka (CM. puc.
8).

NoacoeanHeHne Kabenen ynpaBneHus (Mexay pacnpenenureribHOW
KOpPOOKOM U MEXaHU3MOM NoAauYn NMPOBOJIOKU U BCNOMOraTesfibHbIM
MeXaHU3MOM nogaym)

MoacoeamHuTe NoMeYeHHbIN kKoHel, kabenen, kaT. Ne A-1070, kK pasbemam perynmpoBkuM Liara u
MexaHn3ma nogayv NPOBOJSIOKM pacnpesennTenbHON Kopodku. 3akpenute Apyrue KoHUbl Ha
MexaHu3max perynmpoBKU LLara u nogayun npoBosiokn. Yoeantecs, YTo kabenu 3acmkcnpoBaHbl,
4yTOObI NPefoTBPaTUTL NOBPEXAEHNE B X04e CBapKU NN U3-3a ABWXKEHUS HanpaBnsoLen
BCNOMOraTeslbHOro NOABUXHOIo MexaHnsma.

CT1p. 28 nns 3AABOK: info@climax-stanki.ru  PYKOBOACTBO no akcnnyarauu BW5000
cauT: https://lwww.climax-stanki.ru



ANA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

CLIMAX

-

"

Puc. 8. Obwasa cxema

NMoaaya nutaHmA Ha 650K ynpaBJieHUuA
MNepekntoyartenb NMTaHWA PacrnosioXeH Bo3fe pasbema NUTaHus NepeMeHHoro Toka.

[nsa nogaym nutaHmsa Ha ONoK ynpaeneHns yctaHoBuTe nepekntodaTtens B nonoxeHne ON (BKIT).
Ecnu nepeknioyartens yCTaHOBMNEH B NOMNOXeHWe 1, NPOMCXOAMUT BKMOYEHUe, B nonoxeHne 0 —
BbIKMOYEHME.

BknioyeHne ynpasneHus npoucxoaut Yepes 5 ¢, 0 Yem CBUOETENbCTBYET ropeHne KpacHoro
nHaukatopa AUTO SKIP (ABTO MPOTYCK).

Ecnu kpacHbIM MHAMKaTOp He ropuT, yoeauTech, YTo rpuboBuaHas KHoMka aBapuMHOro OcTaHoBa
HaxoOWTCs B BEPXHEM MOSIOXKEHMM (MOBEPHUTE NO YacoBOM CTperke Ans cbpoca).

Ecnu rop4aT BCE TpU MHAMKATOpa, OAUNH NI HECKOJTbKO kabenen nogcoeanHeH.I HenpaBuJiibHO U
COBCeEM He noacoeanHeEHbI. I'IpOBepre kabenbHble coeaANHEHNS Ha nynbTe ynpasnieHna ana
npaBUIibHOroO BbINOJIHEHNA YCTAHOBKW.

Ang 3AABOK: info@climax-stanki.ru Ctp. 29
cauT: https://www.climax-stanki.ru



ONnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

®yHKUMKN ynpaBneHus

®yHkumn 6noka ynpaenenns 160 Climax nokasaHbl Ha puc. 9

MpoBepbTe BCce hyHKUMM Bnoka ynpasneHms Ha paboTocnocoBHOCTb.

BHUMAHME!

Yb6eautecs,
NpensATCTBUAMMN.

yTo ABMXKywmecs KomnoHeHTbl BW5000 He crankueakTtca C

ROTATION (BPALWEHWE) (npoBepbTe BpalleHne NoOBOPOTHOro npueoaa)

ROT INIT (HAY. BPALL,.) (npoBepbTe paboTy 1 pacnonoxeHue perynaropa ara)
RETRACT (OTBO[) (npoBepbTe paboTy npuBoaa Liara)

EXTEND (MOABOO) (npoeepbTe paboTta npmeoga Liara)

WIRE JOG (TOJIHKOBAA NMOOAYA) (npoBepbTe paboTy ABuratens nogadu npoBOSIOKN)

o PURGE (MPOOYBKA) (Bkntounte (ON) nogavy 3awwmTtHoro rasa (GAS) n npoBepbTE pacxopn)

Mocne npoBepky paboTbl U 3a30POB MOXHO MPUCTYNUTL K (OUHANBHOMY LIEHTPUPOBAHMIO.

FUNCTIONS OF 160 CONTROL

Press This Alone |To Do This.... Press with Function Key to...
Function Access Second function of a button
Purge Purge Shielding Gas
Wire Jog Jog Wire at Wire Dial Speed Setting Reverse Jog wire at Dial Setting on control
» |Rotate Jog Spindle at Rotation Dial Speed Setting Reverse the Rotation direction
E Rotate Init Jog Spindle to Step point Check the Step size, Cycle step
E Retract Retract Jog of Step mechanism Turn on and off Step function
9 [extend Extend Jog of Step mechanism Reverse Step direction
Weld Start Welding, Stop Welding Cycle through Auto Skip, Pie Mode, Carriage Return
Arc Interrupt Stop Welding, but maintain Retation. Disable Auto Skip Functicn (BLUE LED OFF)
Emergency Stop Disconnect fram Mains Powar
Step Size Sets Step Size from .070" to .4uu
§ Rotation Speed Sets Rotation Speed from 2' te 12 bore range ("0" biggest Bore / "10" smallest bore)
g |Wire Speed Sets Wirespeed from 0 to 750 Inches per Minute (IPM)
Voltage Remotely Controls Weld Power Supply Arc Voltage
AUTO SKIP RED when Auto Skip is ON {Skip the CAM DETENT)
g PIE MODE BLUE when Pie Mode is ON (Weld Bi-directionally inside Cam Detent)
g CARRIAGE RETURN GREEN when Carriage Return is ON (Weld in programmed Rotation direction inside Cam Detent, fast return to weld inif
ARC INTERRUPT BLUE WHEN AUTO SKIP IS ON, OFF WHEN AUTO SKIP IS OFF
[
E ARC VOLTMETER Reads Arc Voltage at Borewelder Head when machine is welding

Ctp. 30 nns 3AABOK: info@climax-stanki.ru

Puc. 9. ®yHkumm 6noka ynpasneHus 160

PykoBogcTeo no akcnnyataumm BWS000

cauT: https://www.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

-

»

CLIMAX

OKoH4aTenbHOE LeHTpUupoBaHue

[nsa GbICTPOro 1 okoH4YaTeENbHOro LieHTpMpoBaHns ctaHka BW5000 ¢ nomolubto perynstopa ROT
JOG (TOJIYKOBAA NMOOAYA MNP BPALLEHNW) ons nepemelyeHuns yana WwnuHaens n scex
YCTaHOBMNEHHbIX KOMMOHEHTOB Yepe3 4 KBagpaHTa peryrmnpoBKN, COOTBETCTBYIOLLNX CTOMY
perynupoBku no ocam X n 'Y, Ha 6a30BoM NNacTMHe CTaHKa.

B pamkax gaHHOro pykoBoAcTBa NpeanonoxXum, 4To Npu perynnpoBke no ocu X rorioBka ABuxXeTcs
BNEBO/BNPaBO, N Mexay nonoxeHnamm 9 n 3 yaca, a no ocn Y — ronoeka ABMXKETCSA K HaM U OT
Hac, unuM mexay nosnumamm 6 n 12 4acos.

1) HauHuTe ¢ ocn X n noBepHUTE WNMHAEND B KBaApaHT 9 YacoB, n3mMepbTe pacCTOAHNE OT roOperku
00 Jetanu, a 3aTemM NnoBepHuTe LWNMHAeNb Ha 180° B NPOTMBOMOIOXHOM HanpaBrieHUn B KBaapaHT
3 yaca, u usmepbTe paccTosHWE OT ropenkn 4o Aetanu. BeinonHuTe perynmposky no ocu X Ha
paccTosiHMe, paBHOE MOJIOBMHE PACCTOSHUSA MeXAy ABYMS TOUKaMMU.

2) 3atem nepengute K ocn Y, HauMHas ¢ KBagpaHTa 6 4acoB, MU3MepbTe pacCcTOsiHME OT ropenkn Ao
Jetanu, a 3ateM noBepHUTe WnuHaens Ha 180° B NpOTMBOMONOXHOM HanpaBneHun B KBaapaHT
12 yacoB, 1 n3amepbTE PaccTosiHME OT ropenkn 4o getanu. BeinonHuTte perynmposky no ocu Y Ha
paccTosiHie, paBHOE MOJNIOBUHE PACCTOSIHUSA MeXAy ABYMS TOUKaMU.

B GonbluMHCTBE cny4aeB gonyckaeTcs LeHTpupoBaHue B npegenax ot 1/8 (3,18 mm) go
1/16 gronma (1,6 Mm).

Nopoa4vya cBapo4YHOM NPOBOSIOKU HA MEXaHU3M ropersiku

YcTaHoBUTE CBapoOYHbIN NpoBoA Ha onopy 6apabaHa, 3adoukcupymnTe 3aKMMOM M BeiNnpAMUTE OT
6 oo 8 arormos (0T 152,4 o 203,2 MM) NPOBOSOKW, OTBEAMTE NPMKUMHbIE MEXaHM3MbI ponuvKa
noaayu n BCTaBbTE MPOBOSOKY Yepe3 MexaHn3M nogayn. Yoeauteck, YTO PONUKM Nnogadyn umeroT
npaBWibHbIN pa3mep A5 UCNOMb3YEeMOW NPOBOSIOKU.

Pasmep ponuka nogayun ykasaH Ha BHeLLHeN CTOpoHe ponuvka noaadun. Micnonb3yeTcs HUKHAS
KaHaBKa, eCINn CMOTPETb CO CTOPOHbLI onepaTtopa. [Npu 3aKpbITUN MexaHn3Ma HaXXKUMHOTO poruvKa
y6eamTech, YTO NPOBOA HAXOAWUTCS B KAHABKeE.

Haxmute kHonky WIRE JOG (TONYKOBbIV PEXXM NMPOBOJIOKW) ,uTo6bl noaaTh NPOBOMOKY
Yyepes cMcTeMy Ha ropenky. Ecnv nogaetcst CNMLWKOM MHOIO NPOBOSIOKM, NMPU HaXKaTun KHOMKM
FUNCTION-WIRE JOG (PYHKUWNA-TONYKOBAA NMOOAYA MNMPOBOJIOKW) BbinonHseTcs
oTBegeHue nposonoku. OgHako 6apabaH NpoBonoku He BpallaeTcst obpaTHO, T.e. onepaTop
OOMKeH CKOMNeHcUpoBaTb NpoOBUCaHWNE, ecnn obpaTHasa nogaya NPOBOMOKU B TONYKOBOM PEXUME
BbIMOSTHAETCSA Ha pacCcTosiHMK oTBeaeHnsa bonee 2 gronmos (50,8 mm).

FEED ROLL SIZES
(=] METRIC SI7E STD SIZE GROOVE TYPE

20198 1aMM-1.6MM / 2. OMM-2 aMM | 062- 062 / 078-.084 |KNURLED V-GROOVE
20172 1.0MM-1.20MM /1. 4MM-1.6MM |.039-045 / 052-.062 |KNUBLED V-GROOVE
20171 1.6MM /120N 045 1 .062 U-GROOVE

20117 1.2MM / 1.60MM 045 1 .062 V-GRODVE

10655 AMM / SMM 030/ .035 -GROOVE

10630 1.0MM /1,200 039 /.045 WV-GROOVE

10566 D45-.052 / .062 KMNURBLED V-GROOVE
10565 AMM- 9MM .030-.035 KMNURLED V-GROOVE
10564 1.0MM-1.2MM 039-.045 KWURLED V-GROOVE
10435 BLANK PRESSLIRE ROLL
10278 1.0MM-1.2MM 039/ .045 L-GROOVE

10233 AWM/ 1.2MM 035 1 .045 V-GROOVE

Puc. 10. Pasmepbl ponukoB nogayu

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru Ctp. 31
caunt: https://lwww.climax-stanki.ru



Onsa 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SOCLIMAX

HacTpoiku cBapo4YHOro UCTOYHMKA NUTaHUA

Y6eantech, YTO CBAPOYHbIA UCTOMHUK NUTaHusA HaxoauTes B nonoxeHnn REMOTE CONTROL
(ANCTAHUNOHHOE YTMNPABJIEHUE), ecnv npuMeHMMO, Ans BbINOSTHEHUS KOMaHA OT yCTPOMCTBA
ONCTaHUMOHHOTO ynpasfieHNsl Hanps>KeHNeM 1 KOHTaKTOPHOW Lenu.

OKoHuaTenbHble PerysimpoBKU KOHTPONSA

CornacoBaHHast perynmpoBKa CKOPOCTU BpalleHus obecneynsaeT BOCNPOMU3BOANMOCTb
pe3yrnbTaToB, HE3aBMCUMO OT pa3mepa OTBEPCTUS.

CkopocTb BpalleHUs 3aBUCUT OT pa3Mepa OTBEPCTUSA U CKOPOCTU XOAa BO BpeMs CBapKu/HanmnaBku.
CKOpOCTbIO X04a Ha3blBaKOT CKOPOCTb JIMHENHOIO ABWMXEHUSA rOpPEenk/ BOOSb NOBEPXHOCTU
OTBEpPCTUS, u3mepsiemyto B Aroimax B MUHyTY (IPM).

OnepaTop O0MKEH paccumTaTh HYXKHYH CKOPOCTb X0Aa C y4eToMm pasMepa obpabaTbiBaeMoro
oTBEpCTUS.

MIG c kanenbHbIM nepeHocoMm. Llenesas ckopoctb xoaa coctasnsieT ot 10 go 25 IPM (ot 0,254 o
0,635 M/MuH).

MIG c kopoTkon gyron. LleneBasi ckopocTb xoAa (Ha ropn3oHTarlbHOM MAOCKOCTU CBAPKU) MOXET
BapbupoBaTtbes oT 18 go 22 IPM (ot 0,457 go 0,559 m/mMuR).

[ns ToyHoM perynmnpoBkn CKOPOCTU BpaLleHnda CM. puc. 11 «KoHcTaHThI CKOpoCTKM Xoga» —
YMHOXbTE pa3Mmep OTBepCTuUA B Jrormax Ha CeKyHObl Ha Jalle )71V anameTpa.

Hanpumep, ecnun ceapka/HannaBka BbINonHAETCs Ha ckopocTn xoga 16 IPM (0,41 m/muH), a paamep
oTBepcTusa coctasnaeT 57 gronmos (1441 mm), HAMOUTE BENNYMHY ANamMeTpa B CEKyHAAX Ha LHONM:
11,7 x 57 = 666 cekyHg, nunn 11 MUHYT Ha 06OpoT.

BbinonHute npubnunanTenbHyo perynmpoBKy ¢ MOMOLLLIO undepbrnaTHOro MHANKaTopa CKOPOCTH
BpaLLEeHMsl, a 3aTEM HaXXMUTE 1 yaepXuBanTe KHOMKY TONYKOBOW nodayum npu spaileHmm (Rotation
Jog) 1 3aganiTe Bpems BbINOMHEHUSN WNMHAENEM ogHOro obopoTta. 3aganTte Heobxoanmble
N3MeHeHUs Ha undepObnaTHOM MHONKATOPE CKOPOCTU BpaLLEHUS ANSA NOyYEHMS HY>KHbIX
napameTpoB.

[ns yckopeHus npouecca BpeMsi MOXHO M3MepuTb B 1/4 oT oTBepCTUS, UTODbI M3bexaTb
HEOOXOAMMOCTM OXUAaThb, KOraa WNMHAENb NEPEMECTUTCS Ha OAMH NOMHbIA 06OPOT.

CoBert

Opyroi cnocob (MeHee TOYHbIN, HO Bornee ObICTPLINA): OTMEPUTL JIMHENHLIN OTPE30K OTBEPCTUS
anvHon 1 gronm (25,4 MM) Ha y4acTke NONepPeYHOro ABMXEHNS roperiku BO BPEMS BpaLleHnd. IToT
OTpe30K ByaeT NCNonb30BaTbCA Kak CUHXPOHU3ATOP NN Mapkep.

Cwm. Ta§nwuy 11 «KpHCTaHTbl ckopoctu xoga» (BPEMA ONA NMPOXOXAEHNA OOHOIO
JIMHENHOI O OKOMMA B CEKYHIOAX).

MPUMEP: Mpwu ckopocTtun 20 IPM (0,5 M/MrH) ropernke HyxHO 3 ¢ Ansa npoxoxaeHusa 1 aronma
(25,4 Mm) B NIMHENHOM HanpaereHnn. ATOT METOA, PEKOMEHAYETCA NPUMEHATL ANs ObICTPON
YepHoBOK 00paboTkM HaA CKOPOCTU BpaLLEHMS.

[lna Gonee TOYHOro BbIMMCNEHUSA BPEMEHMN YBENNYbTE ANUHY A0 5 atonmos (127 MM) 1 BHECUTE
HeoOX0aMMble U3MEHEHUS BO BPEMEHHYHO KOHCTAHTY.

Ctp. 32 Ongd 3A4BOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacTtso no akcnnyatauun BW5000
caunt: https://www.climax-stanki.ru



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

\\\\\\\\\ \\\ \\ \\“ \}\\}\ \ \\\\\\\\\ \\\\\\\\\\ \ \\\\\\\\\ \\:\‘\\\\\\\\\
\\\ \\\ \\\ \\ \\\\\ \\\x\ \\\\E\\\&
vy //”7/// 376 80 251 20 188 40 150 72 125 60 107 66 94 20
/ % | 471.00]  314.00 23550 | 18840 | 157.00| 13457 11775
/ 7 //// 565.20 | 376.80 | 282,60 | 22608 | 18840 16149 [ 14130
/ 35 | 65940 43960 32970 26376 [ 21980 | 188.40| 164.85
/ | 4 | 75360 50240 37680 30144 | 25120 21531 [ 18840
/ 7/////,*// 847.80 | 56520 | 423.90 | 33912 28260 24223] 21195
/%//////’”/// 942.00 [ 628.00[ 47100 37680 31400 26914 [ 23550
%{/%Q////% 5 | 103620 69080 | 51810 41448 [ 34540 296.06 |  259.05
%Z/é / b0 1130.40 753.60 565.20 452,16 376.80 322.97 [  282.60
%/,/%%//// 5 | 122460| 81640| 61230| 48984 40820| 34989 [ 306.15
é;’% . f/// 1318.80 | 87920 | 65940 | 52752 | 43960 | 376.80 | 329.70
%%%//// 1413.00 | 94200 70650 | 56520 | 471.00 | 40371 | 353.25
é/?’/%%/// 1507.20 | 1004.80 |  753.60 | 602.88 | 50240 | 430.63 | 376.80
(//;5/%’ 1601.40 | 1067.60 [ 80070 | 64056 | 533.80 | 45754 |  400.35
Z%/ﬁé 7/// 7// 1695.60 | 113040 | 84780 67824 56520 48446 | 423.90
;/%% 95 ] 178980 119320 89490| 71592 59660 | 51137 [ 44745
g//;% 1 ] 1884.00| 125600 94200| 75360 62800 53829 [ 471.00
5;’/ 5 ] 197820] 131880 98910 79128 | 65940 56520 [ 494.55
,/”/ ///,,,,, 9 | 207240 1381.60 | 103620 | 82896 [ 69080 | 59211 | 518.10
% / // 2166.60 | 1444.40 [ 108330 | 86664 | 72220 61903 | 541.65
/ 226080 | 150720 | 113040 | 90432 75360 | 64594 | 565.20
/ ' 235500 | 157000 [ 117750 | 942,00 785.00| 67286 | 58875
/ : 244920 | 1632.80 | 122460 | 979.68 | 81640 | 699.77 | 61230
/ ! 254340 | 1695.60 | 127170 | 101736 | 847.80 | 72669 | 635.85
/ 2637.60 | 175840 | 131880 | 105504 | 87920 753.60 | 659.40
| /,,,,,,/, // 2731.80 | 182120 | 1365.90 | 109272 910.60 | 78051 | 682.95
SECONDS PER ROTATION
TRAVEL SPEED CONSTANTS
INCHES PER MINUTE |SECONDS PER INCH SECanne
(IPM) TRAVEL SPEED OF DIAMETER dANELEHE
LINEAR INCH
10 IPM 18.84 6 seconds
12 IPM 15.7 5 seconds
14 IPM 13.4 4.3 seconds
16 IPM 11.7 3.75 seconds
18 IPM 10.4 3.3 seconds
20 IPM 9.4 3 seconds
22 IPM 8.4 2.7 seconds
24 1PM 7.8 2.5 seconds
Puc. 11. KoHCTaHTbl CKOPOCTM B CeKyHAax Ha 060pOT 1 CKOPOCTM Xoaa
Ana 3AABOK: info@climax-stanki.ru Ctp. 33

cauT: https://www.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+CLIMAX

PerynupoBka ckOpocTy NpOBOJIOKU

Mepen Hayarnom ceapku criegyeT 3agaTb NPMMEPHOE 3HAYEHME CKOPOCTM NoAauy NMpPOBOSIOKM.
OkoHuyaTesbHble PEryNMPOBKM BLIMOSHATCSA NOCHE Ha4ana cBapky Ans NOMyYeHUst HY>XHbIX
3Ha4eHun cunbl Toka (B A). (Ecnu amnepmeTp BXOAUT B KOMMIIEKT CBAPOYHOrO UCTOYHMKA NUTaHUS)

Mcnonb3ys ykasaHHyo Huxe Tabnuuy BblibepuTe pasMmep NpoBOSIOKW, ONpeaenuTe
NpMGNN3NTENBHYI0 HaYanbHyl0 CUy TOKa B aMmnepax, v 3anvmTe NpuMepHoe 3HayeHne CKopocTu B
Arorimax B MuHYTY (IPM). [Ins TOYHOro namepeHus CKOpoCTU NPOBOSIOKU YAEePKUBaANTE KHOMKY
«Wire Jog» (Mogayva NpoBOOKM B TONYKOBOM PEXUME) HaXXaTON B TeueHue 6 ¢, a 3aTem nsmepbTe
OTPEe30K NPOBOJSIOKN, BbIXOAALLMI U3 HAKOHEYHMKA 3a 3TOT nepmod. YMHoOXbTe pesynbTtaT Ha 10 v Bbl
Nnony4YnTe CKOPOCTb MPOBOJIOKM B AoMiMax B MUHYTY (IPM).

BHecuTe HeobGxoavMble KOPPEKTUPOBKYM C MOMOLLIbIO PErYNSATOpa CKOPOCTU NPOBOSIOKN ANs
MoJly4YeHWsl CKOPOCTM AJ1A BaLleii NMPOBOOKH.

Mpumep: 6 ¢ Nogayvm NPoOBONOKN B TONMYKOBOM pexnme paBHsieTcs 32 arovimam (813 mm) nogayum
nposonokun. 32 x 10 = 320 gronmos/mMuH (IPM) (5,84 m/mMuH). (812,8 mm x 10 = 812,8 cM B MUHYTY)

MpumMepHbIe 3Ha4YeHNs cunbl TOKa B amnepax cM. Ha puc. 12 Huxe.

AMPERAGE VS. WIRESPEED APPROXIMATE VALUES (GMAW SOLID WIRE)
IPM WIRESPEED .035 DIA. WIRE | .045 DIA. WIRE .062 DIA. WIRE
100 IPM 59 AMPS 97 AMPS 185 AMPS
150 IPM 90 AMPS 150 AMPS 275 AMPS
2001PM 114 AMPS 189 AMPS 350 AMPS
250 IPM 130 AMPS 215 AMPS 410 AMPS
300 IPM 140 AMPS 230 AMPS 440 AMPS
350 IPM 160 AMPS 265 AMPS 4390 AMPS
400 IPM 180 AMPS 300 AMPS 560 AMPS

Puc. 12. OTHoweHune cunbl Toka (A) 1 CKOPOCTM NOA4auun NPOBOSIOKU

PerynupoBka wara

BenuunHa wara unm oceson nogayn Ha 060poT 3aBUCUT OT CKOPOCTU
NPOBOJIOKM U CKOPOCTM xoaa ropenku. Llar cnefyeTt onpegenvTtb A0 Havana
CBapku, a 3aTeM TOYHO 3a4aTh NOCre 3anycka npouecca ceBapku. ns
rapaHTMu Ka4ecTBEHHON 06paboTkn 0TBEpCTUS HEOBX0AMMO OCMOTPETh LUOB,
nexalymin HenocpeacTBEHHO Ha NepeceveHnn NpeabIayLero LWea u
OCHOBHOro MeTanna.

[na npyumepHoro onpeaenennsa wara (npm ckopocty xoga 20 IPM unu
0,51 M/MWH): CKOPOCTb TOKa MPMMEPHO paBHa Luary B TbICAYHbIX AKAMA.

[nsa umMKNM4eckoro BbIMOSTHEHWS LIara B Nepuoabl, Koraa ceapka He
BbinonHsaeTcs, Haxxmmte FUNCTION-ROT INIT (®YHKLNA-HAY. BPALLL.).
YUTtoObl 3agaTb peBepcmBHOE HanpasneHue wara, Haxmute FUNCTION-
RETRACT (®YHKUMNA-OTBOA).

Ona otkntoveHms wara Haxmmute FUNCTION-EXTEND (®YHKLNA-
noaBsomn). Puc. 13. PacnonoxeHue wara

C1p. 34 ONns 3ASIBOK: info@climax-stanki.ru PykoBogcTso no akcnnyataumm BW5000
cant: https://lwww.climax-stanki.ru



Ond 3AABOK: info@climax-stanki.ru
“CLIMAX

To4yka Hauyana BpaweHus

Mpu HaxaTum kHonkn ROT INIT (HAY. BPALL,.) wnvHaens noBepHETCH B TOUKY LWara. ATo camoe
nydliee MecTo, YTOObl Ha4YaTb CBapKy.

OceBas perynupoBKa ropenku/HavyanbHas Touka

MoganTe ropesnky B TOMYKOBOM pPEXUME B OCEBOM HanpasfiEHNM B HY)XHOE MECTO Havana.
CBapo4Hyo NPOBOSIOKY MOXHO MCMONb30BaTh B KAYECTBE yKa3aTens Ans onpeaeneHnsa TO4HOro
pacnonoxeHus wea. TunnyHasa HavanbHasa To4Yka A5 OCEBOro BpalleHms cocrtasnsieT ot 1/8 oo
3/16 grorimos (o1 3,18 0o 0,19 MM) OT HMXKHEWN TOYKN OTBEPCTUS, B 3aBUCUMOCTM OT HayanbHbIX
napameTpoB CBapKMU.

NMpumeHeHne hPyHKLUMM aBTOMATUYECKOro nponycka (ecnu

yCTaHOBJI€Ha)
LUPPER. CAM LOCKS
DyHKLUMS aBTOMATUYECKOro Nponycka, npexae |

BCEro, npeaHasHa4yeHa ns aBToMaTU4ecKoro o
npornycka LUNOHOYHbIX Na3oB. MNpu GbicTpom \
HaXKaTuUM KHOMKM PYHKLMS aBTOMaTUYECKOro
npornycka Nno3BonseT 3anonHATb HEKPYITble UMK
N3HOLLEHHbIE Y4acTKN OTBEPCTHUS.

[aHHaga pyHKUMS CyLeCTBEHHO NOBbIWaeT
NPOWN3BOANTENBHOCTb, NMOCKONbKY NO3BONAET
PEeEMOHTNUPOBATb N3HOLLEHHbIE CEeKLUNN OTBEPCTUA
0e3 n3nuwHen NnpeaBapuUTenbHON

MexaHoobpaboTkn 1 nocnegytoLlen Hannasku -+—

B
OTBEepCTUSA AN 3anonHeHns nanuiiHe %
00paboTaHHbIX 30H. Qﬂ&- :
[MporpamMmmupoBaHmne NponyckaeMoro y4acTtka LOWVER. CAM LDk
BbINOMNHAETCA ABYMSA KyNnaykoBbIMW ANCKaMMU,

pacnofioXXeHHbIMW B BerHeVI YacCTu CTaHKa:

1. YbeguTtecb, 4yTo ctaHok BW5000
OTLEHTPUPOBAH W YCTaHOBIEH
napannenbHO OTBEPCTUIO.

2. lNoBepHuTe ropesnky, HaxkaB KHOMKY
ROTATE (NMOBEPHYTb). Nopenky
crnegyeT NOBEPHYTb A0 30HbI
«MpepbIiBaHNSI» U HaMMaBKy.

3. OcnabbTe BEPXHUIN N HWXHUI KyrnayKoBble Puc. 14. ®yHKUMA aBTOMATUYECKOTO
3aMKu, a 3aTeM NepeMecTuTe ANCKM B 06paTHbIX nponyckaxusa BW5000
HanpaBneHUsiX, YTOObl OTKPbITb HU3KWIA Y4aCTOK,

UK «UKCaTop» B KYNayKoBbIX AMNCKaX.

ALTO SKIP SWITCH

4. lNMoBepHUTE AUCKM Tak, YToObI NepeknovaTens asTomatmdeckoro nponyckaHus (AUTO SKIP)
nonagarn B HUXKHIOK YacTb (T.e. nepekrnoyaTtenb JOMKEH NPonycKkaTh «BbICOKUE» YYaCTKU U
nonagaTb B HU3KME 30HbI «NpepbiBaHusA»). Ybeamrtech, 4To oukcaTop HaxoauTcsa Ha BepHoM
CTOPOHE NnepeknvaTens asToMaTM4eCcKoro nNponyckaHus. 3anoMH1UTe HanpaeneHue
BpaLLeHNs — 3To obecneunT NpaBuibHOE 3auenneHne ukcaTopa Ha yvacTke
aBTOMAaTMYECKOro NPOMNyCcKaHmsl.

5. BadmKkcupynTe HKHUIA KynayvKoBbIN ANCK COOTBETCTBYIOLLMM 3aMKOM.

6. NMoBepHuTe ropenky, Kak onuMcaHo Ha Lware 2, A0 KOHLa 30Hbl NpepbiBaHNA. 3aTem
nepeMecTuTe OPYrov KynadkoBblA AUCK TaK, YTOObI akTMBMPOBAaTb NepekroyaTtesb
aBTOMAaTU4YECKOro nponycka (4Tobbl NepekntovaTenb NOGHANCS BBEPX B «BbICOKYHO» 30HY U
BbILLUEN U3 KHU3KOWM» 30HbI NPEepbLIBaHMUS).

OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru Ctp. 35
cauT: https://www.climax-stanki.ru



Onsa 3AABOK: info@climax-stanki.ru
“OLIMAX

7. TIOBTOpPHO NpoBepbTE PErYNMPOBKM U TOYHOCTL HACTPOEK Kyrayka, NPexae Yem npucTynuTb K
aKcnnyaTauumn cTaHka.

B uenax 6esonacHOCTM NOABEMHOE KOMbLUO B LEHTpe Yysna Aucka
aBToMatu4deckoro nponycka OOJIKHO Bcerga GbiTb NAOTHO YCTaHOBMEHO. JTO
Takke Mo3BonseT 3aduKcupoBaTb Kynayok aBTOMATMYECKOro Mpornycka B
onpeaeneHHOM MOMoXeHUN.

NMpumeHeHne AONONTHUTENbHbLIX (PYHKLUN aBTOMaTU4Y€CKOro
NpPonycKaHUA — KPYroBoro pexuma v akcuanbHOro pexuma

Bbriok ynpaenenna 160 npegnaraet ewe ABe JONOSHUTENbHbIE QYHKLMM UCMONb30BaHMS KyraykoB
aBTOMaTU4eckKoro nponyckaHus. na nepekntodeHns hyHKUMN HOXKMUTE U YOEPXUBAUTE KHOMKY
FUNCTION (®YHKUWNA), a 3atem HaxmuTe kHonky WELD (CBAPKA), ecnu pexum cBapku
OTKITKOYEH. Cm. puc. 15 Huxe.

YT106bI NEepekniounTbCs U3 pexxuma aBTOMaTUYECKOro NPOoNyckaHUs (HacTporka No yMonyaHuio npu
nogave NUTaHWs) B akCuanbHbIA pexunMm, yaepxnsanTte Haxaton kHonky FUNCTION (PABOTA) u
asaxapl Haxkmute kHonky WELD (HAMJABKA).

YT06bI NEpeKnoYMTLCA M3 aKkCUarnbHOMO PEXUMa B PEXMM aBTOMATUYECKOro NponycKaHus,
yaepxwusavte Haxaton kHornky FUNCTION (PABOTA) 1 ogHokpaTHO HaxmuTe kHonky WELD
(HAMJTABKA).

KpyroBoun pexum

KpyroBoi pexxumM ucnonb3yeTcst Ans PEMOHTA U3HOLLEHHbIX Y4aCTKOB OTBEPCTUSI HanmaBKow Nno
BEpPTUKANbHON OcK.

Cnepnytowas npoueaypa TpebyeT npeasapuUTENbHOMO BKITIOYEHNS OpraHoB ynpaBreHus 1
NnepekKrnYeHnst X B PEXUM aBTOMaTUYECKOro Npornycka.

Ons pa6oTbl B KPYyroBomMm pexume BbINONHUTE crnegylolime AeNcTBus:
1. HanagbTe cuctemy aBTOMaTU4ECKOW HanmaBkn Tak, Kak ONMcaHo paHee.

2. YcraHoBuTe Kynadkm aBTOMaTU4eCKOro rnporycka Tak, Kak eciim Obl xoTEnu nponyctuTb
M3HOLLEHHbIN y4acCTOK.

3. OTkntounTe Hannaeky, yaepxueante HaxaTow kHornky FUNCTION (PABOTA) n ogHokpaTHO
Haxkmute kHonky WELD (HAMJIABKA) (4TO6bI NEPEKIIOYMTLCA U3 pexnma aBToMaTUyYeCcKoro
nponycka B KPYroBoW pexum).

4. lMpopomkanTe HannaBky B HOpPManbHOM pexuMme. [py 3ToM cTaHoK ByaeT BbINOMHATh
Hannaeky B BO3BPAaTHO-NOCTyNaTenbHOM pexumMe B N3HOLLEHHOW 30He, ocTaHaBnnBas
npoLecc HannasKW, BbIMOMHASA Lar, a 3aTeM CHOBa HayuHasi Hannaeky B 06paTHOM
HanpaBneHWUM B KaXXOoN KOHeYHoW Touke. PerynmpoBaHue napameTpoB HanmaBku
BbINOMHAETCA NOEHTUYHO TOMY, KaK 3TO BbINOMHAETCA B HOPMAribHOM peXxnme Hannasky.

AKcnanbHbIN PeXUM

dyHKUMSA cTaHKa, No3Bonstowan obpabaTbiBaTb HaMMaBKON U3HOLLEHHbIE Y4aCTKM OTBEPCTMSA MO
rOPU30HTanNbHOM OCU, €CNY TaKNe U3HOLLEHHbIE Y4aCTKN NPUCYTCTBYHOT Ha BEPXHEN UMW HUXKHEN
CTOpPOHE OTBEPCTUS.

Cregnyrowas npoueaypa TpebyeT npeaBapUTENbHOIO BKIIOYEHUS] OPraHoB yrnpaBrieHus 1
NepekriiYeHns X B PEXUM aBTOMaTUYECKOro Nponycka.

Ctp. 36 ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru PykoBoactso no akcnnyartauuv BWS5000
cant: https://lwww.climax-stanki.ru



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

-

»

CLIMAX

AKcuanbHbIN pexnum

1.
2.

HanagbTe cucremy aBTOMaTUYECKOW HamnmaBKM TakK, Kak OrnmMcaHo paHee.

YcTaHoBUTE Kynayvky aBTOMaTUYECKOro Nponycka Tak, kak ecnv 6bl XoTenu nponycTuTb
N3HOLUEHHbIN y4acTOK.

. OTkntounTe Hannasky, yaepxusante HaxaTton kHonky FUNCTION (PABOTA) n gBaxabl

HaxxmuTe kHonky WELD (HATIJTABKA) (4TOGbI NepekntounTbCa N3 pexnma aBToMaTn4eckoro
Nponycka B akCuasnbHbIA PEXUM).

. YcTtaHoBUTe Heobxoammoe HanpaslieHne BpalleHna npu HannaBke, yaep>XXmBaa KHOMKY

FUNCTION (PABOTA) HaxaTton 1 HaxaB kHonky ROTATE (BPALLEHWE) ana
nepeknioYeHnsa HanpasneHns BpaLleHus.

. I'Ipo,u,on>Ka|7|Te HannaBky B HOpMalnbHOM pexunme. CTaHoK BbINONHsAET HannaBky B

HanpaBfeHUM BpaLLEHNSA BHYTPU M3HOLLIEHHOM 30HbI BMAOTb 40 AOCTMXXEHUS KOHLA,
3a[aHHOro ¢ NoOMoLLbo 3ybLa. 3aTemM OH OCTaHaBNMBAET HaMMaBKy U HAYMHAET BpalleHne B
obpaTHOM HanpaBneHUn Npu NOSIHOM CKOPOCTW 4O UCXOAHOW Ha4YanbHOWM TOYKN Npu
BbINonHeHMu wara. Npu 3ToM CHoBa HayMHaeTCca Hannaeka 1 BpalleHve. Bce napameTpbl
3aaloTCcA TaK Xe, Kak Npu HopMasibHOW HarnmnaBke OTBEPCTUMN.

I_,-'- - - -

“= AUTO-SKIP PIE-MODE =—= CARRIAGE HETUHND
—_— —T S E— —l
— o _ —P
— —l - —l—
— i I —
—d — —~— —
— — — —l
—l — g —l
Red LED Blue LED Green LED

Puc. 15. ®yHKUMM aBTOMATMYECKOro nNporycka

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru Ctp. 37
cant: https://lwww.climax-stanki.ru



AOns 3AABOK: info@climax-stanki.ru

~CLIMAX

dkcnnyaTtauua BW5000

B naHHom rmaBe onucbiBaeTcs akcnnyaTaumsa ctaHka BW5000, Takke 3gecb npMBogaTCcsa COBEThI U
yKasaHus No cBapke/Hannaeke.

KOHTpPOSNbHbLIN NUCT NPOBEPKU Nepen HanyaBKkomn

,D,J'IFI nnaBHOMo nycka CBapKVI/HaI'IJ'IaBKVI BOCI'IOJ'Ib3yl7ITer cnegyrwnm KOHTPOJ1IbHbIM JTUCTOM
NPOBEPOK.

e BknounTe nogavy 3alMTHOMO rasa u npoBepbTe pacxoq, Haxae kHonky PURGE (MPOLYBKA)
Ha ycTpowcTBe ynpasneHus. 3agante ansa pacxoga sHadveHue 30 ky6. dyT./yac (14,2 n/muH).

e Y6eanTech, YTO rasoBbIl LWMAAHT, UAYLWNA OT MydTbl CLENIIEHNS HA MEXAHN3M MoAa4M
NPOBOJIOKM, NOAKIOYEH, HE UMEET NepernboB U HEMPOXOAMMbIX YHaCTKOB.

e Y6egurtechb B TOM, YTO CBapOHHbIVI MCTOYHUK NUTaAHUA BKITHOYEH N YCTAHOBIIEH NPaBUIibHO.

o [IpoBepbTe NONOXUTENBLHbLIA U OTPULLATENbHbLIM CBAapOYHbIE BbIBOALI HA CBApOYHOM annapare,
BW5000 n obpabaTbiBaeMon getanu.

o [lpoBepbTe NOAKMNIOYEHMNE NOJNTOXUTENBHOIO CBApPOYHOro kabensa mexay MydTon cuenneHns un
ropenkon.

e YBeouTecb, YTO CKOPOCTL BpalleHus 3agaHa
e Ybeautech, YTO CKOPOCTb NOAAYM NPOBOSIOKN 3a4aHa
e YbeauTtech, 4TO LWar 3agaH
e Ybeautechb, 4TO HanpsKeHne 3agaHo
e Y6epgutech, 4to 3agaHo nonoxexnmne ROT INIT (HAY. BPALL,.)
e YbeauTtech, 4TO OCEBOE MOMOXEHWE 3a4aHo
o Y6eﬂI/ITer, YTO NPOBOJIOKa HaxXoAuUTCA B MyHAOLUTYKE U HAXXUMHbIE POJIUKN MEXaHU3Ma
nogayu NPOBOJSIOKWN NOABEAEHbI
3anyck U 0OCTaHOB npouecca CBapku
UToObl 3anycTuTb NpoLecc cBapku, ogHokpaTHO Haxmute kHonky WELD (CBAPKA).

YTto6bI 3anycTuTb npoLecc cesapku, HaxxmuTe kHornky WELD (CBAPKA) ewue pas.

NMepBOHa4anbHbIEe PerynmpoBKU

MNocne Havyana CBapPKN HY>XHO BbINOJTHUTb NCXOAOHbIE PEryJIMpoOBKN — HACTPOUTb HanpsXXeHune On4
ctabunusauun npouecca (Npy HeobXxoaMMOCTN) U CKOPOCTb NPOBOMOKM AN TOYHOW PEryriMpoBKU
cunbl Toka (npu HeobxoammocTK). MNMocne nepBoro Lwara NpoBepbTE TOYHOCTb pasMepa Lwara u npu
HeOoOX0AMMOCTY OTPEryNMPYNTE CKOPOCTb NMPOBOJIOKM.

OTBeneHne n nogBeaeHne BO BpeMsi CBapKu

briok ynpaBneHunsa nossonsieT 3agatb Ase ckopoctu otBeaeHus: pexum JOG (TOJTYKOBAA
MOOAYA) n pexxum WELD (CBAPKA).

B pexxume WELD (CBAPKA) ckopocTtb coctaensieT 1/3 ot ckopocth B pexmme JOG (TOJTHKOBAA
MNOOAYA).

Ecnn BO Bpems CBapKu HY>KHO BbIMOSTHUTb HEMELIEHHbIE PETYITIMPOBKU: FOPENKY MOXHO
nepemellartb BBepx 1 BHU3 kHonkamn EXTEND/RETRACT (NMO4BOA/OTBOL).

Ctp. 38  nns 3ASIBOK: info@climax-stanki.ru  PykoBoactso no akcnnyatauun BW5000
caunrt: https://www.climax-stanki.ru



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SCLIMAX
MaweHue ayrn

PyHKUMSA raleHnsa ayrm UCnonb3yeTcs ANsi OCTAHOBKM CBapKy BPY4HYHO (C COXpaHEHMEM BpaLleHust
n wara).

OT0 ObICTPOAENCTBYOLLNIA BbIKMHOYATENb, MOSTOMY ONepaTopy HYXXHO HaXaTb €ero U yaepXvBaTb
HaxxaTbIM, YTOObI aKTUBUPOBATb raweHne ayru. JaHHyo yHKLMI0 MOXKXHO aKTUBUPOBaTb
AVCTaHUMOHHBbIM 06pa3om yepes Kabenb ANCTaHLUMOHHOTO ralleHns ayru.

MH,EI,I/IKaTOpr HanmnaBKHU

PABOTA: onuTenbHOCTb NeprMoaa HENPEPLIBHOW HaMNMaBkM CTAHKOM 3aBUCUT, B OCHOBHOM, OT
HakonneHus 6pbI3r B CBAapo4HOM conne. [NoaTomy BbIOepuTe Takyto KOMOMHaLUUIO MPOBOMOKK, rasa u
WCTOYHUKA NUTaHKUS, KOTopas 06ecneynT MakCMMarnbHO MaBHYO Oyry, KOTopasi No3BONUT
YMEHbLUMTb HanunaHne 6pbI3r Ha consio 1 NoOBbICUTb 3P PEKTUBHOCTL PABOTLI MPY BLINONHEHUN
OJTMHHBIX HannaBoYHbIX onepauuin. B pexnme kanenbHOro nepeHoca MoXHo BblpaboTaTb OT 33 4o
44 chyHToB (15 unu 20 kr) npoBonokn 6e3 nepepbiBa.

3ANMYCK: ecnn Hy>kHO paboTaTb C BbICOKMMM TOKaMK, HAanpumep Npu BbINOSTHEHUWN BbICOKMX
HannaBOYHbIX LUBOB, MPMMUTE HEOOXOAMMbIE MEPbI ANsl NPEAOTBPALLEHUSA «CMON3aHNs»
pacnaBreHHON BaHHbI BO BPeMsi NepBbix 060pOTOB NpW Hamnmnaeke.

Mocne BbINOMHEHNs NePBOro 060poTa LWOB AOMKEH ObITb MEHbLUE MOCNEeAYOLLMX, MOCKOMNbKY AJS
nepBoro wBea onopbl He 6yaeT. Koraa HaumMHaeTcst BTopoii 060poT, CKOPOCTL MPOBOMOKM U
HanpsPKeHWe MOXHO YBENUYMTb, MOCKOSIbKY ANsi BTOPOro WBa onopa yxe oyaet. K TpeTbemMy nnm
yeTBepTOMYy 060POTY MOXHO NEPETH K NMOSHOW cune Toka.

Bo Bpems nepBbix Tpex 060poToB (Mnn B Nt0GO MOMEHT, KOra Hy>kKHO OTperynMpoBarth Luar)
perynupoBka Luara BbINonHseTcs nepen NpeacTosiien OTMETKOW Lwara, a CKopoCTb NPOBOJIOKU
perynmpyeTcsi Ha OTMETKE Liara Unm nocrne Hee. 3TO NO3BONSIET NPUMEHUTL BCE PETYTIMPOBKM
HemnocpeaAcTBEHHO Ha OTMETKe Liara 1 0b6ecneynTb YUCThI Nepexos Mexay LBamu.

KANEJNbHbIW NEPEHOC: ecnu ncnonb3yeTca MeToz KanenbHoro nepeHoca, nepsbiii 060poT
MOXET MOHaA0OUTLCS BLINOMHUTL B PEXMME KOPOTKOWM OYIv MPU HU3KOM TOKE U YMEHbLUWTL Luar,
4YTOObI NOMYYMTb NONOYKY A4S ONopbl NOCieayoWwmX WBoB. PaboTa Npy CAMLWKOM BbICOKOM TOKE U
CINMLLKOM BbICOKOW CKOPOCTM MOXET MPMBECTU K NOAPE3aM OCHOBHOIO MeTarnsa, notepe KOHTPons
HaJ BaHHOW pacnnasBfieHHOro MeTarnna 1 Haj xapakTepucTMkamm Lwea (Ny3bipbky, Noapes, nrnoxasi
dopma LwBa).

dopma Wwea Takke 3aBUCUT OT LUBA, BbINOMIHEHHOrO Npu nNpeapiaywemM spatleHun. NMoatomy Ha
NOJSIHYIO peanus3aumio USMeHeHW napaMeTpoB MOXET ynTh oT 1 go 3 obopoTos.

UHOOPMALIUA

Yron ropenku B pexume KanenbHOro rnepeHoca CyLecTBEHHO OTNn4aeTcs oT yrna
B pexunme KOpOTKOIZ ayru. D,J'IFI pexnma KanenbHOro nepeHoca CrtaHAapTHbIM
YrIOM HaKMoHa ropesikv K ocu OTBepCTUsi obpabaTbiBaeMol getanu siBnsieTcs
90 rpagycoB. B HekoTOpbix crny4Yyasix pPeKOMeHOyeTCss HEeMHOro NnepemMecTuTb
ropenky BBepX. Takke ANA KOPPeKuMM npoduns LiBa MOXET MNOoHagobuTbes
N3MEHUTb ONepexeHne 1 3anasabiBaHne ropenkn, Ho PeKOMEeHOYEeTCs HauynMHaTb C
HenTpanbHoro yrna. B pexvnme kopoTKoi OyrM PEKOMEHOYETCS HauMHaTb C Yriom
oT 45° po 60°.

NMEPEHOC C 3AMbIKAHUEM: pexnm nepeHoca ¢ 3amMmblKkaHNEM NPUBOAUT K BOSHUKHOBEHUIO
OorpaHMYeHnIn B Xoae BbIMOSTHEHNS M3-3a HanNMnaHusa OpbI3r Ha conne. [Ansa obecneveHus
MakcuMaribHO NnaBHOM Oyrn Moxet I'IOHap,O6VITbC$I N3MEHUTb NapamMeTpbl MUHOYKTUBHOCTU U
3awmTHOro rasa. OgHako ons gnutensHon 6ecnepeboHON CBapKU/HaMMaBkM PEKOMEHAYETCS
paboTaTb B pexunme KanesribHOro nepeHoca.

OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru Crp. 39
cant: https://www.climax-stanki.ru



AOns 3AABOK: info@climax-stanki.ru

CLIMAX

-
.

*

N3MeHeHMe nonoxeHus B KOHLe XxoAaa

Korga y3en perynupoBku Liara oCTUraeT KOHLA Xo4a Ha CTepXXHE HanpaBnsitoLen
BCMOMOraTenbHOro MexaHu3mMa, NaTpoH paamarnbHOro CTepXHsi/pacnpeaenmTenbHy KOpobKy
MOXHO F1erko NepemMecTUTb B OCEBOM HaMpaBfieHUU NO NIMHENHOWN BopLuTaHre Ansi NPOL4OIHKEHNS
CBapku/HannaBKu.

N3meHeHne nonoxeHust naTpoHa paavarnbHOro CTEPXKHS

1. Bo3bMuTe TOPLOBBIN KN4 Ans cTonopHow BTynkn 90116. Y6eauTech, 4TO CTONOpHAas BTyrKa
NMOTHO YCTaHOBMEHA Ha NMHENHOW BopLUTaHre Nog NaTpoOHOM pPaananbHOro CTEPXKHS.

2. Bo3bMuUTe TOPLOBbIN KIOY 119 BUHTOB KpenneHus naTpoHa pagmanbHOro CTEPXHS Ha
MydpTe cuenneHnsa nMHenHon GopLuTaHrm 1 ocrnabbTe BUHTLI, YAepXKnBatoLwme naTpoH Ha
bopuiTaHre.

3. YcTaHoBuUTE y3en pacnpenenuTensHon Kopobku/naTpoHa NOBOPOTHOMO CTEPXKHSA U BCe
3aKpennsiemMble geTtanun 4o NMHENHoOM 6opLUTaHIN B HYXKHble MOJNOXEHUS, a 3aTeMm
3abnokMpynTe NaTpPoH paguarnbHOro CTEPXKHA Ha 3aXKMMHbIX BUHTaX NUHENHOW GopLuTaHru.
HemenneHHO nepemecTuTe CTOMOPHYIO BTYNKY, kKaT. Ne 90116, Kk ocHOBaHWMiO NnaTpoHa
paananbHOro CTepPXKHS (B kKauecTBe Mepbl NPeA0CTOPOXKHOCTH).

4, nO,D,Be,EI,VITe ropersiky K Ha4vyanbHOM TOYKE B KOHLUE WBa " npop,on>Ka|71Te CBapKy/HaI'IJ'IaBKy.
CucTtema rpaHM4YHbIX NepeknyaTenen, BCnoMmoratenbHbIN MEXaHU3M
perynupoBKM Liara

BaxxHO npeoTBpaTUTb CTONTIKHOBEHME MEXaHU3Ma pPerynmpoBKu Wwara ¢ komnoHeHTamm BW5000.
[nsa aToro npoeepbTe 3a30p xo4a Nocse NepBoHaYvanbHON Hanagku.

BHUMAHME!

OctaHoB MexaHu3ma noagayun KakKMMnN-nnbo MexaHn4eckummn cpencrtBamun, Kpome
CUCTEMDI KOHLIEBbIX orpaHMqMTeneﬁ, MoXeT NnpuBECTU K  Cepbe3HbIM
noppexngeHndam BCMomMmoraTesibHOro mMexaHumimMa peryJsimpoBkMn LWara wu pe17|K|/|
CTEPXHA Hal'lpaBJ'IFIIOLLI,eI7I BCrnomMoraTtesibHOro nogBMXHOro MmexaHmnama.

OTxur

3agaHHas Ha 3aBofe BeNuYMHa OTxXuUra yaosnetsopsieT TpeboBaHnsam 60nbLUMHCTBA onepauui.
Tem He meHee, Npu paboTe B pexmme KanenbHOro NepeHoca, BENMYMHY OTXKuUra MoxeT
NOHaAoOUTHECA YMEHbLUNTL UK 0BHYNUTL. DTO 3HaYEeHWe Nerko n3MeHuTb, korga ceapka HE
BbINOMHAETCH — NPOCTO HAXMWUTE COOTBETCTBYIOLLEE COYeTaHNe KHOMOK.

YToObl M3MEHUTbL OTXWT, 3aganTe Ha umdepbnaTHoOM NHANKaTope 3Ha4YeHne BpeMeHu onkura oT 0
0o 10, cootBeTcTBytoLee 0—500 mc.

OpHoBpemeHHo yaepxusarite HaxaTtbiMu kHonkn FUNCTION (@YHKUWMA) u PURGE (MPOLOYBKA),
a 3ateM HaxxmuTe kHonky ARC INTERRUPT (TAWWLEHUE OYTW), ytobbl COXpaHUTb 3Ha4YeHue,
3agaHHoe Ha undepbnatHom nHamkatope STEP (LWAI), B kKauecTBe 3HaYEHNSt BDEMEHU.

Ha 3aBoge Ha uncepbnaTHOM MHOMKaTope 3aJaeTcs 3Ha4YeHne 2,7, KOTOpoe COOTBETCTBYET
BpeMeHu omxkura ok. 130 mc.

Ctp. 40 Onga 3AABOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacTso no akcnnyatauum BW5000
canT: https://lwww.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

OononHuTenbHoe o6opyaoBaHUe — onucaHue u

dKCnnyarauus

O6paboTka KOHU4YECKUX NOBEPXHOCTEN

Hacapgka ons o6paboTku KoHnYeckux oteepcTuin, kat. Ne A-2020, cosgaHa ans Hannaeku
KOHNYECKMX NOBEPXHOCTEN.

Xoga Hacagku onst 06paboTku KoHnyeckux otBepcTun coctaenset 10 giormos (254 mm). Hacagka
yCTaHaBNUBAETCA Ha paguanbHbI CTEPXKEHb Yepes YANMMHUTENBHYIO LWNUITbKY paguansHoro
cTepxHs. [NoaBWKHOM pblyar No3BoNseT nogasartb Ayry B AnanasoHe 180 rpagycos, YTO No3BOMseT
HaNNaensATb KOHMYECKME NMOBEPXHOCTU, CEANa, OTBEPCTMUS U FPaHN.

Ha npakTuke onepaTop ycTaHaBnuBaeT Hacaaky Ana obpaboTkm KOHMYECKMX OTBEPCTUN U
yCTaHaBNMBaeT Yron NOABWKHOrO MexaHu3ma Ans peryrnmpoBKM B COOTBETCTBUM C YoM
KOHW4eckoro cegna. Fopenka v perynsatop ropenkv ycTaHaBnmBalTCs NepneHanKynspHo
NMOBEPXHOCTU ceana, a cBapka, Kak npaBuno, BbIMOMHAETCS U3HYTpU-HapyXy. Micnonb3yeTtcs
nowarosas nogaya n npegycMoTpeHa BO3MOXHOCTb pPerynnpoBku Ans obecneveHns Hagnexaiiero
HanoXeHus, Kak Npu HopmarnbHoOM 06paboTke OTBEPCTUN.

Fopenka ana manbiX OTBEPCTUN

openka ansa o6paboTkm oTBepcTMM Manoro anameTpa (A-2053) peannsoBaHa B CTanbHOM Kopryce
1 npegHasHayeHa ons obpaboTkun oTBEpPCTMIA AMameTpom Ao 24 aronmos (609,6 mm). OHa
OTnMYyaeTcsa OT CTaHg4apTHOW ropenku ansg obpabotkm otBepcTun A2009 M3orHyTbiM BXOOOM KaHana
N ykopoveHHou 6ason guddy3opa, 4To ynpoliaeT paboTy B OTBEPCTUSAX Marioro gnameTpa.
[aHHyo ropenky MOXHO MCNoNb30BaTh AN BbINOMHEHUS NOObLIX 3a4ady, a CnocobHOCTbL paboTaTh
MpU HU3KOM TOKE MO3BONSAET YMEHbLUUTbL MAcCy BaHHbI pacnnasneHHoro metanna. OHa MoXeT ObiTb
Mone3Hon 1 A Hannaeky BHELLIHUX AMaMeTpoB, U ANng 06paboTkM ManbiX OTBEPCTUN.

JInHenHble GopLluTaHrm

CtaHok BW5000 moxeT ocHallaTbCsl MMHEHbIMM OopLuTaHramu pasHow anuvHbl: 12, 36, 72 1
96 atonmos (304,8, 762, 1828,8 1 2438,4 mm)

Pa3HooOpa3sue koHduUrypauum

CrtaHok BW5000 moxHO ycTaHaBnuBaTb Ha obpabaTtbiBaemMble CBapKoW TOpLibl, OTBEPCTUSA U
BHELUHME anameTpsl. [1ns 9Toro 40CTaToO4HO BHECTU NPOCThIE M3MEHEHUS B KOHAUIypaLmio
pagnanbHbIX CTEPXHEN N CTEPXXHEN HanpaBnsIoLWMX BCIOMOraTenbHOro NoAgBMXHOMO MexaHu3mMa.
PagnanbHble CTepXXHWN U CTEPXKHWN HanpaBnsioLmMX BCNOMOraTenbHOro NoaBMmKHOIrO MexaHu3ma
nmelT pe3bly ANA yCTaHOBKM KOMMOHEHTa ¢ kaT. Ne 20077.

TOPLIEBAA OBPABOTKA: faHHas KoHdurypaumsi no3sonsieT obpabartbiBaTb TOPLbl KOMMNOHEHTOB
B KpyroBoM pexume. CBapka MOXET BbINOSHATLCSA CHaPY»KM-BOBHYTPb UM U3HYTPU-HAPYXKY C
noLLaroBov nogayen B MECTO CrneayoLLero wea 3a oanH 00opoT.

Mepea Hanagkow ctaHka BW5000 ansa noapesky TOpLOB ornepaTop AOMMKeH obecneuntb Hanmune
AOCTaTO4YHOro 3a3opa Ha ONMopHOW pame ANs BpalleHUs CTEPXKHSA HanpaBnsioLLen
BcnomMoraTernbHOro NogBMXHOro MexaHmama.

ﬂ]‘lﬂ Hanagku pexnma HanmaBkn TOpLOB BCTaBbTe y,EI,J'II/IHVITeJ'IbHyIO LLUMUITbKY pagnanbHOro CTepXHA
B pe3b00BbI KOHEL, paguanbHOro CTEPXKHS, UCMOMb3yeMOro Ass BbIMONTHEHNSI KOHKPETHOWM 3adauu.
Mpwn BLIGOPE pagnanbHOro CTEPXKHA MOMHUTE, YTO ero AfMHa AoMmkHa ObiTb 4OCTaTOYHO GonbLUON
and y,qepmaHMﬂ CTepXHA HaﬂpaBﬂﬂIOU.leﬁ BCromMoraTtesibHOro nogBmM>XHoro mexaHm3ma B
COOTBETCTBYIOLLEM MOMOXeHNN Hag obpabaTbiBaeMbiM TOPLOM U BbIXOA4a U3 0OpaTHON CTOPOHBLI
naTtpoHa paamarnbHOro CTepXxHs/pacnpenenutenbHon Kopobkn ansa pasmelleHns 6apabaHa
NPOBOJIOKN UM MeXaHM3Ma nogayun npoBOJIOKN Ha paanarnbHOM CTEPXKHE.

lMocne ycTaHOBKM yaonNMHUTENS paananbHoro ctepxHs, kat. Ne 20077, B pagnanbHbIf CTEPXKEHb
3aBUHTUTE 3TOT y3eN B CTEPXKHIO HANpaBnsoLWen BCNOMOraTenibHOro NOABMXHOIO MexaHnama u
NIOTHO CTSAHUTE ABa CTEPXKHSA BMECTE.

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru Crp. 41
canT: https://lwww.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+CLIMAX

BcTaBbTe 3Ty rpynny KOMMOHEHTOB, Ha4YMHasi C paananbHOrO CTEPXHS, B MATPOH paguarnbHOro
cTepXHs/pacnpenenuTenbHyo KOpobKy, a 3aTemM NOBEepHUTE y3en Tak, YToObl perika CTepXHS
HanpaeBnsLLEeN BCNOMOraTensHOro NoABMKXHOrO MexaHuama Obina HanpasrneHa oT
obpabaTtbiBaemoro Topua. 310 NO3BONUT NPeAOTBPaTUTL 3arpsi3HEHME MEXaHU3Ma PerynmpoBKU
wara 6pbi3ramu 1 okcugamu. MNoaTAHUTE 3akMM NaTPOHa pagmnanbHOro CTEPXKHS, a 3aTem
npuctynaimTe K c60pKke OMOPHbIX LTU(TOB rOPESKN U PerynsiTopoB, Kak ON1McaHo paHee B JaHHOM
PYKOBOACTBE.

lopenky cnefyeT ycTaHaBnmBaTh nog yriom 45 rpagycoB K TOpLy 3aroToBKU U C HEGOMbLIMM
onepexeHneM B HanpaBneHun Xoaa.

MpoBepbTe HanpasneHue wara, Haxas FUNCTION ROT INIT (®YHKUNA HAY. BPALL,.). Ecnn war
UMeeT HeBEpHOe HanpaeneHue, nepeknounte ero, Haxas FUNCTION EXTEND (®YHKUWA
MOAOBECTN).

Y3en yctaHOBKMU MO FOPU3OHTaNbLHOU OCU
OaHHbin y3en obecneumsaet onopy BW5000 npu cBapke no ropusoHTansHON ocu.

Mpu ncnonb3oBaHWM 3TOrO JOMOSTHUTENBHONO NPUCNOCOBNEHNs CHaYana Hy>HO BbIMOMHUTb
Hanagky ropu3oHTanbHbIX MOHTaXHbIX NNACTUH, a 3aTEM BblpaBHNBaHWE OTHOCUTENBHO OTBEPCTUS
C NOMOLLIbIO MaKeTHOW NHenHow 6oplutaHru. MNocne 3aBepLueHus 3Tow npoLeaypbl NMHenHas
BopLuTaHra cTaHka ycTaHaBnMBaeTCs B y3er YCTaHOBKW MO rOPU3OHTanNbLHOM OCK, YyCTaHaBnnBaeTcs
CBapo4Hasi rofioBka 1 NpnucnocobneHns Ans onopbl roNoBKY, a Takke NpeaoTBpaLLeHns ee
BpaLLeHMs B HarnpasfieHUK, NPOTUBOMNOSIOXKHOM BEKTOPY BpaLLeHUs, BO3AeNCTBYOLWEeMY Ha
NNHENHYIO BopLuTaHry.

Ceapka/Hannaeka no ropu3oHTanbHOM OCY OrpaHMYMBaAET MaKCUMarbHbIA TOK, KOTOPbIA MOXET ObiTb
nogaH BW5000, a npu BbINONMHEHNN BEPTUKANbHbIX LUBOB MO HanpaBfieHN0 BBEPX MaKCUMaribHbIN
TOK orpaHun4ymeaeTtcs npumepHo 180 A. CkopocTb xo4a AOSMKHA COCTaBMATb OKOMO 22 AWMOB/MUH
(559 Mm/MUH), a HanpaeneHne JOMKHO COOTBETCTBOBATL LUYHTUMPYIOLLEMY NEPEHOCY.

CBapquaﬂ NPOBOJIOKa A0J1’KHa COOTBETCTBOBATb TpeGOBaHMﬂM CBapKny BO BCEX MOJIOXKEHUAX,
BKIHO4ada BepTUKarnbHYHO CBapKy/HaI'IJ'IaBKy BBEpPX N BHUS.

[na nonyyenna 6onee nogpobHom nHdopmaumm otHocutTensHo padotsl BW5000 no
ropmsoHTanbHon ocn obpatmTtech B TexHuveckuii otgen Climax.

Puc. 16. YcTtaHoBKa No ropM3oHTasnibHOM OCK

Ctp. 42 pnA 3AAIBOK: info@climax-stanki.ru ~ PykoBoacTteo no akcnnyatauum BW5000
cant: https://lwww.climax-stanki.ru




AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
“CLIMAX

OGcnyxunBaHue U perynmpoBKa

ExxeaHeBHOe obcnyXuBaHue

ExxegHeBHOe obcnyxuBaHne BW5000 B OCHOBHOM COCTOUT u3 obecneveHmst YNCTOTbI U 3aLuThl
ctaHka. CtaHoK npegHa3HavyeH gns paGOTbI B NPOMBbILWIEHHbIX cpeaax, 3a4acTyo OTITMYarLWnNXCA
BbICOKMM COAEPXKaHMEM MbIfn U 3arpAas3HeHnii. Tem He MeHee, 13-3a Hanmyus 6rM3ko conpsaraemblx
KOMMOHEHTOB, Kak 1 aAns 60nbLUMHCTBA ApYrMX MawuH, Tpebyetcsa obcnyxusaHmne ansa obecneveHms
ONNTENbHOIo CpoKa CJ'Iy)K6bI.

CrtaHok cnegyeT npoTupaTth NOCHe KaXA0ro MCNofb30BaHNS, B YaCTHOCTU criedyeT NnpoTupaTtb
NOABWXHbIE KOMMNOHEHTLI, TaKMe KaK CTEPXKEHb HanpasnstoLwen BCoMoraTenbHOro NogBmKHOro
MexaHu3Ma u pagmanbHble CTepXXHU. HaHecnTe ToHKkuM cnon nerkoro macna, WD-40 vnnn
SKBUBArEHTA, U NPOTPUTE 3TN KOMMNOHEHTbI HAYNCTO. DTO 06ecneyvnT nx cBobogHOE BO3BPATHO-
nocTtynaTenbHOE ABMXEHNE U 3aLLMTY, YTO CYLLLECTBEHHO NPOAJSIUT CPOK CY>XObl ABUXKYLLMXCSA
KOMMOHEHTOB.

PerynsipHo npoTupaiTe 1 ocMaTpuBanTe kabenu ynpaeneHusi, YTobbl n3dexaTb NOBPEXAEHUA U
NpoCTOEB.

Ecnu kaHan crnoXHo BCTaBUTb B MEXaAHWU3M NOgayn NPOBOSIOKM NN FOPEnKy, CMaXxbTe Uinn
3aMeHuTe YNNOTHUTENbHbIE KOMbLa, YCTAHOBMEHHbIE HA KaXXOoM KOHUe KaHana. Micnonb3synte ang
3TOro cmasky ans ynnoTtHsawowmx konel Parker™ nnu akBnBaneHT.

TexHnyeckoe obcnyxmnBaHue

Uepes kaxable 15 yacoB paboTbl NpoayBanTe NPOBOAALLMIA BKNAAbIL CKaTbIM BO34YXOM, YTOObI
OYMCTUTb ero. 3ameHsiiTe BKNaabIWm N0 HEOGXOAMMOCTH.

Llepe3 kaxxable 200 yacoB OCManMBaVITe ponnkn nogadn n HaXxXMMHbI€ POJIMKK Ha npegmMeT U3Hoca.
Ecnu ponnkn nogadn Hy>KHO 3aMeHUTb, He HepeTﬂrMBaVlTe BUHT, erI'IFILLI,I/IIZ ponunkK nogaydn n
UJeCTepeHHbIVI nepexogHuK K ocn

[MoBOPOTHYIO MydTY CLEeNneHns nog NrMTon ocHoBaHWA ctaHka BW5000, cnegyet cmasbiBaThb
yepe3s kaxgble 500 yacos.

MacneHka, pacnonoxeHHast Ha NaTyHHON MyddTe CLENMNEeHUsl, MOCTABNSAETCA C 3aBOAA B COCTOSIHUM
MOSIHOTO 3anonHeHMs (Kak NpaBumo, He 3aKpennaeTca BUHTOBbIM KpenneHuem). [na cmaskn mydThbl
cuenneHnss 4OCTaTOYHO MPOCTO NOBOPaYMBaTb MacneHky Ha 1 obopoT vepes kaxable 500 vacos.
Ecnn macneHka nycreeT, 3anenTe B Hee cneyunanbHyo NPOBOAALLYI0 CMa3sKy aAnsg myqThbl
cuennenuns (Climax, kat. Ne 20182).

BHUMAHME!

Hwn npu kaknx ob6CcToATENBCTBAX HE 3aMEHANTE 3TY CMa3Ky NOObLIM APYrMM TUMOM
CMa3Ku, I'IOCKOJ'Ibe B MPOTUBHOM cnyqae MOFyT BO3HVIKHyTb Ccepbe3Hble
noespexaeHus. HE gonyckante nsnuwHero cMasbiBaHUA MyqTbl CLENeHns.

lMocne 3anonHeHnsa mMacneHkn onepaTopy HY>XHO TOJbKO NoBopayvMBaTh €€ Ha 1 nonHbIn 06opoT
yepes kaxable 500 yacos paboThbl.

PerynupoBka
MexaHusm noaa4vyuv npoBOJIOKU

Ha ponvkax nogauv npegycraHaBnvMBaeTcs AaBrieHve, npuMepHo B 3 (Tpy) pasa npesbiLiatoLlee
AaBneHne Ha HaXKMMHBbIX pblyarax.

[nsa naeBneHus nogayn crnegyet 3agaTtb 3Ha4YeHue, no3sosnduiee nepeasuratb posyikm nogayvyn Ha
NPOBOJIOKY, KOrga oHa oCtaHaBIMBaeTCAd Ha MyHAOLUTYKe.

Anda 3AABOK: info@climax-stanki.ru Ctp. 43
caunt: https://[www.climax-stanki.ru



Ond 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“+CLIMAX

O6bI4HO Ha BoYKke HAXXMMHOrO ponuka 3agaeTcs 3HavYeHue 3.
Llenb noBopoTHOro npuBoaa

Llel'lb NOBOPOTHOro npmnBoaa pa60TaeT B FOpVI3OHTaJ'IbHOI7I MJIOCKOCTH. |_|03TOMy OY4YeHb BaXHO,
4YTOObI npmnBoagHasaA uenb nvmerna MmmHnmMmaribHoe pa60qee npoBuncaHune.

Ecnu uenb ocnabnena, eCTb BEPOATHOCTb TOMO, YTO LieMb COCKOYUT CO 3BE3A04YKMU, YTO MOXKET
noBpeavTb ABUraTenb UNn Apyrve KOMMNOHEHTLI.

Ecnu B npuBogHon cucteme ctaHka BW5000 obHapyxeH 3a3op, Lenb cnegyeT NoaATsHYTb.
YToObl MOATAHYTL NPMBOAHYIO LieMb, CHAMUTE KpacHbIN kopnyc ¢ ronoskn BW5000.

OcnabbTe 60nThI, yaepxuneawwne I'IOBOpOTHbIl7I asurartersb, 1 C MNOMOLbK NOBOPOTHOIO nNpmBoaa
HaTAHUTE LUenb.

Puc. 17. Perynnposka npuBogHOM Lenu

3Be3o4ka NOBOPOTHOrO ABUraTenst AormKHa ObiTb yCTaHOBMNEHa POBHO M B OOHOWN
NMOCKOCTU CO 3BE3[0YKOW MPMBOAHOMO LWNMHAEeNs. [Ana npoBepkn TOYHOCTH
ncnonb3ynTe crneumanbHylo nuHenky 6 goovmos (152,4 mm). CHavana HemHoro
NOATAHWUTE BHYTPEHHUI GOMT, yAepXuBaloOLWMIA NOBOPOTHLIM ABWUraTenb, a 3aTeM
NWHENKON npoBepbTe BbLICOTY W POBHOCTb, CAenanTe OKOHYaTenbHble
perynmpoBKM U CHOBa NOATAHWUTE BUHTbI, YAEpXMBatoLMe NOBOPOTHLIN ABUraTenb
Ha mecTe.

CHATMe BCcnoMoratesibHOro MmexaHmama perynmpoBKU Wiara co
CTepXHA HanpaBnmou.l,el‘/'l BCnomMmoraTtesribHOro noaABM>XHoro
MeXaHu3ma

BcrnomMorarenbHbii MexaHn3m perynimpoBKu LLara fierko CHUMaeTCs CO CTEPXKHSA HarnpasnsaoLen

BCMOMOraTenbHOro NOABWXKHOrO MexaHmama. [ns 3Toro HyXHo NpaBUIbHO BbINOMHUTL
npeanoxeHHyto npoueaypy. (Cm. puc. 18)

HenpaBunbHoe BbINONHEHWE NpoLeaypbl CHATUS BCMOMOraTeNbHOrO MexaHuama perynmpoBky Lwara
NPMBEAET K CEPbE3HOMY MOBPEXAEHMWIO HaNpaensitoLLen penkm BCNOMOraTenbHOro NoaBMXHOMO
MexaHu3ma, LuecTepHu asurartens 1 6roka wecTepeH BCroMoraTenbHOro MexaHvmama perynmpoBKu
wara.

CHATUe BcnomMmoraTesibHOro MexaHusma perynupoBKu Wwara:

1. OTCoeauHNTE 3MNEKTPUYECKUA Pa3beM BCMOMOraTeribHOro MeXaHn3Ma perynvpoBKky Lwara ot
ctaHka BW5000.

Ctp. 44 Ond 3A4BOK: info@climax-stanki.ru PykoBogcTso no akcnnyataumn BW5000
cant: https://lwww.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

L}

2. CHumMMTe KOpMyC C ABUraTens npveoa perynvpoBku wara (BbiHocka Ne1 , puc. 18).

3. lNocne aToro oTcoeguHMTE NPoBOAa ABUraTens.

. CHMMUTEe ABa BMHTA C LWIECTUrpaHHbIM yriybneHmem B ronoBke, Kpensawmx cTanbHyo
nnacTuHy Ha rmaBHOM 6noke. (BblHocka 2, puc. 18) He cHMManTe cTanbHyto NnacTuHy

aBuratend perynmpoBku Liara.

5. CHumnTe gBuratenb perynmpoBku wara ¢ rnasHoro 6noka (kat. Ne 20202).

CLIMAX

6. CHMMUTE rnaBHbli BIOK CO CTEPXKHSI HANPaBNSOLLLE BCIOMOraTeNbHOro NOABUXHOMO

MexaHn3ma

/(D

[

10114
" Shroud, Stepmotor

10415
Motor, Fast Rotation, 21RPM

20156
Pinion, Radial Facing Slide i
il

20202
Slide Block — Aux Slide

.
A2036 Aux Slide Guide Rod 107

A2037 Aux Slide Guide Rod 20"
A2038 Aux Slide Guide Rod 30
A2039 Aux Slide Guide Rod 40
A2040 Aux Slide Guide Rod 50"

Puc. 18. CHATWe y3na perynvpoBku Lwara

BbinonHute Heobxoaumoe OGCJ’Iy)KVIBaHVIe N O4YNCTUTE OTBEPCTUE OABUXKEHUA NMaBHOIo 6noka.

lMepen NOBTOPHOM COOPKOWM CMaXbTe Crerka CMaXKbTe KOHeL, LUECTEPHN.

He HaHocKTe cmasky Ha 3yObs LecTepHU, NOCKOMbKY C 3ybbeB cMa3ka OyaeT nepeHeceHa Ha penky,
n3-3a Yero Ha Hee ByaeT HanunaTb rPsA3b U CTPYXKKA.

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

C1p. 45

cauT: https://lwww.climax-stanki.ru



ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SCLIMAX
CxemMaTn4veCcKne 4yepTexm KoHdurypaumm

Ha cnegyowwmx cTpaHuuax npMBoguTcst nogpobHoe onncaHne pasnuuHbix 6a30BbIX KOHUrypauui
ctaHka BW5000.

UepTexxu NpuBOAATCS TONMbKO ANS CNpaBku, U He criegyeT 3abbiBaTtb, YTo cTaHok BW5000 MOXHO
yCTaHaBNMBaTb B Pa3HbIX KOHPUIypauusax Ans BbINOMHEHNS] KOHKPETHbIX 3adau.

Ecnu Ha yepTexax He nokasaH Ball KOHKPETHbIN Crydan NpUMeHeHus1, obpaTuTech K TEXHUYECKON
nogaepxke Climax.

CTp. 46 ONnsi 3ASIBOK: info@climax-stanki.ru PykoBogcTso no akcnnyataumn BW5000
cant: https://[www.climax-stanki.ru



ONnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX
)
<
=
@
_ u@ TSN\ ==
A i ST
A L oll'z]
|| =)
o
o
o
o
=
o
Q
0
=l
o
s
o
c
(&]
@©
=
o
©
®
Q.
(@)
o
°N
®
[a1]
()
=0
Q
(@)
|_
ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru Crp. 47

cauT: https://www.climax-stanki.ru



Ona 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

8/09

@]

./

© ©

HannaBka BHeluHero gnameTpa ¢ nomoLubio BW5000

CTp.48  nnsA 3AABOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacTeo no akcnnyataumm BW5000
caunt: https://www.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

HannaBka BHYTpPeHHero avameTpa KOHUYECKOro

oTBepcTus ¢ nomoLubto BW5000

-
o

8/09

ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
caunt: https://www.climax-stanki.ru

Ctp. 49



LIMAX

U

s

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

60,8

B

000SMg oiamowou 9 BnLodagaLo
0JONOBhUNHOY BdLOWEBUT OJSHIMOHE eyaeULRH

PykosoacTso no akcnnyartauun BW5000

https://lwww.climax-stanki.ru

o

Ctp. 50 pOns 3ASBOK: info@climax-stanki.ru
CaumT:



LIMAX

m___

'

———rrr]

P
|

.\®

./

=l

ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

T

BW5000

Hannaeka manbix oTBEpCTUI
ropesikon ¢ NoOMOLLbH

8,09

Crp. 51

AOns 3AABOK: info@climax-stanki.ru

https://www.climax-stanki.ru

cauT.



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

0

+CLIMAX

CmeleHue/ueHTprpoBaHue
ropenkn Ha BW5000

8/09

Ctp. 52 pOnga 3AAIBOK: info@climax-stanki.ru PYKOBOACTBO no akcnnyatauuu BW5000
cauT: https://lwww.climax-stanki.ru



AOnsd 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SCLIMAX
TpaHCNOPTUPOBKA U XpaHeHue

TpaHcnopTupoBKa

KoHTenHep, B KOTOPOM NOCTaBNAETCA CTAaHOK, obecneymBaeT ero 6e3onacHyto TpaHCNopTUPOBKY. B
JanbHelnLweM ynakoBblBanTe CTaHOK B 3TOT KOHTENHEP U UCNOosb3ynTe NnpeaocTaBneHHble BMECTe C
HUM YNaKOBOYHbIE KOMMOHEHTbI.

XpaHeHue
CraHok OOJ1KEeH XpaHUTbCA B NOMeLleHnn ¢ perynvlpyeM0|7| TemnepaTypon N BITAaXXHOCTbHO.
MoaroToBka cTaHKa K XpaHeHunw

¢ [lepen NnoMeLleHNEM Ha XpaHeHVe YOeaMTeCk, YTO Ha CTaHKe HET rPsi3v, CMa3ky,
MeTarnIM4eckon CTPYXXKU 1 Apyroro Mmycopa.

e HaHecuTe Ha HeoKpalLEeHHbIE NOBEPXHOCTN Bnaro3awmTHeln matepman (WD-40 npu
KpaTKOBpPEeMEHHOM XpaHeHuu, LPS-3 npu onvtenbHOM XpaHeHumn) ons npegoTspalleHus
Koppo3uu.

. XpaHVITe CTaHOK B KOHTeIZHepe, B KOTOPOM OH OblnT NOCTaBMNEH.

e Bokpyr cTaHka B KOHTENHepe pacnonoXuTe NakeTuku ¢ OCylIUTenem unm yctaHosuTe
napobapbep, YToObl OHU NornoLlany Brary.

Climax pekoMeHayeT 3aMeHATb NakeTukn C ocyunTenem B KOHTeIZHepe OOWH pa3 B 18 mecsaues.
NpeanbHble ycnoBua ona AnutenbHOro XxpaHeHusA

MpoxnagHoe cyxoe nomeuleHmne (50°F (10°C) n 20 % oTH. BNaxH.). Ecnn aTo HEBO3MOXHO, He
nossonsnTte Temnepatype npesbicntb 70°F (21°C) n, ecnv BO3MOXHO, HEe JaBanTe OTHOCUTENbHOM
BNaxkHocTn npeBbicnTb 40 %. MNpumMuTe BCe Mepbl ANsi COXpPaHEeHUs1 NOCTOSTHHOWM TeMnepaTyphbl 1
OTHOCUTENbLHOW BNaXHOCTMW.

AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru C1p. 53
cauT: https://www.climax-stanki.ru



ANA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

~CLIMAX

PekomMeHaoOBaHHbIe 3an4yacTu

KomnnekT nHctpymeHtoB 71986

PART DESCRIPTION QTY
10199 WRENCH HEX 1/4 SHORT ARM 1
11080 WASHER 3/8 FLTW SAE 4
12217 SCREW 3/8-16 X 2-1/2 SHCS 1
13987 NUT 3/8-16 STDN ZINC PLATED 1
29383 WRENCH HEX 3/8 LONG ARM 1
33999 WRENCH HEX SET .050 - 3/8 BONDHUS BALL END (KB) 1
65895 GREASE CONDUCTIVE ELECTRICAL JOINT 1 OZ 1
67082 GLOVES WELDING CLIMAX BRANDED SIZE LARGE 1
67162 LINER STAINLESS STEEL .065 ID X .188 OD (STOCKED IN INCHES) 240
67337 LUBRICANT 3 OZ WD-40 1
67453 FEED ROLL V-GROOVE .045/.062 2
67461 WRENCH HEX 5/16 LONG ARM 1
68191 MANUAL INSTRUCTION MODEL BW5000 BOREWELDER 1
71994 KIT CONSUMABLES PACKAGE BW5000 1

KomnnekTt pacxogHblx matepuanoB 71994

PART DESCRIPTION QTY
67547 DIFFUSER GAS MIG GUN 2
67548 NOZZLE MIG GUN 5
67549 INSULATOR MIG GUN 2
67555 TIP CONTACT .045 MIG GUN 10
67557 TIP CONTACT .062 MIG GUN 10
67594 BOXPLASTIC TRANSLUCENT W/ ADJ COMPARTMENTS 10-7/8 X 6-7/8 X 1-7/8 1

Ctp. 54 Onsi 3AABOK: info@climax-stanki.ru  PykoBoAcTBO no akcnnyatauum BWS000
caunt: https://lwww.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

N3o6paxeHus B pa3odbpaHHOM Buae U nepevyeHb Aetaneu

CnepgytoLme cxembl U NEPEYHM AeTanen NpMBoAsaTCs TONbKO Ansa uHdopmaumm. OrpaHnyeHHas
rapaHTus Ha CTaHOK aHHYNMPYeTCsl, eCNW LIeNOCTHOCTb CTaHKa Obina HapyLleHa NnuoM, He
VUMEIOLLMM MONTHOMOYMIN Ha oBcnyXuBaHue cTaHka, NpefoCTaBMeHHbIX B MMCbMEHHOM Buae
komnaHuewn Climax Portable Machining and Welding Systems, Inc.

MepeyeHb YepTexen

1

. 71991 — BA3OBAS CUCTEMA ABTOMATWYECKOW HAMABKM BW5000
2. 30774 — WWUNAHI MOAAYUU BALLMTHOIO M'A3A B CBOPE

3.

4. 68994 — KABEJTbHbIV Y3EN C YNPABNEHWEM MOAAYEW, NNACTVKOBBLIE PASHLEMbI

46555 — KPOHLWTENH MOABECKW ANSA BAPABAHA MPOBOJTOKA

15 OYT. (4572 MM)

. 69408 — KABEJ1b YTMPABINEHNA MEXAHN3MOM MNMOAOAYN NMPOBOJIOKN, 25 ®YT.,

MWKPO 24 B

6. 70105 — PEMYNIATOP BCMOMOIATETbHOW FOPEJKW
7. 70106 — BCTIOMOIATEJIbHOE YCTPOWCTBO PEIYNIMPOBKM LLAFA BE3 CTEPXHSA

16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24,
25.
26.

HAMPABNAIOLWEN BCMIOMOIATEbHOMO NOABMXXHOIO MEXAHU3MA

. 70107 — ®UIKCUPOBAHHbIN NMATPOH AEPXATENSA BOPLUTAHITM
. 70112 - MOTOK CO WWHYPOM B CBEOPE

10.
11.
12.
13.
14.
15.

70108 — Y3EJ1 KABENA YMNPABJIEHNA 25 ®YT. 306-P

70109 — CBAPOYHbIV KABEJIb MUTAHWSA, NOJ. #1/0

70110 — CBAPOYHbIV KABEJIb MOAKMOYEHNA FTOPENKM B CEOPE
70113 — KAHAIT MEXAHV/3MA MOAAYM MPOBOJOKMN 48 [IIONM. (1219 MM)
70114 — KAHAIT MEXAH/3MA MOAAYM MPOBOJOKK 72 IONM. (1829 MM)

70117 — NEPEHOCHOW MEXAHW3M MNMOJAYM NMPBOOIOKM C PONMKAMMK 0,045/0,062
BW5000

70118 — OMNMOPA FOPEK/ C 3AXKVIMOM LUTUDTA 8 AHOVMMOB (203,3 MM)
70119 — OMNMOPA IOPEJIK/ C 3AXXMMOM LUTUGTA 16 OHOVIMOB (203,2 MM)
70120 — OMOPA MOPENKN U3OIHYTAA, 90 N'PAL.

70122 — OMNOPA FOPEKW, 16 OHOVM./410 MM

70123 — OMOPA IOPEJIKW, 8 AKOMM./200 MM

70126 — CTAHI. TOPEJIKA 2-I'O MOK. BW5000

70192 — ITOJIOBKA B CBOPE BW5000 BES3 WWN®P., ABTO NPOMMYCK, PET". MO X-Y
70101 — YCT. NNACTUHA MTG C PET. NO X-Y

70102 — ABTO MNPOIMYCK BW5000

70116 — BE3 WN®P., BEPCUA 1200 X-Y

70212 — BASOBAA NOJIOBKA BW5000

ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru Ctp. 55
cauT: https://www.climax-stanki.ru



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

-
.

*

YepTexu npuHagnexHocTen, NnocTtaBnsieMbIX MO AOMN. 3aKa3y

1

10.

11

17.

18.

19.

20.

. 29824 — KABEJ1b NMUT. MILLER 14 KOHT. C NMJITACTUK. NMPOB. 100B COE[. 25 ®YT.

(7620 MM)

. 72101 — KABEJ1b BENOKA NMMNTAHMA LINCOLN 14 KOHT. C NMIACTUKOBbIMU

PASBEMAMW 25 OVYT.

. 34217 — KABEJ1b BNOKA NMMTAHNA MILLER XMT 14 KOHT. C NMIACTUKOBbIMU

PASBEMAMW 25 OTY.

. 36874 — KABEJ1Ib BNOKA MNMMTAHWA C 3AIT. HA OOHOM KOHLUE C NMIACTUKOBbIMU

PASBEMAMW 25 OVYT.

. 45490 — KABEJ1b BNOKA NMMNTAHNA C MITACTUKOBLIMN PASBEMAMU 25 ®YTOB,

OBTEKT. PULSARC 6000 I ESAB LAI 550P

. 46670 — KABEJ1Ib BNOKA NMMTAHMA MILLER MILLERMATIC 10 KOHT. C

NNACTUKOBBIMW COE[. 25 ®YT. (7620 MM)
25 OYT. (7620 MM)
25 OYT. (7620 MM)

COE[. 25 ®YT. (7620 MM)
70103 — CTEPX>K. HAMP. BCMOM. MOAB. MEX., XO[ 30 JIONM. (762 MM)

. 70104 — CTEP>X. HAMP. BCNOM. NOAB. MEX., XOA 50 AOWM. (1270 MM)
12.
13.
14.
15.
16.

70193 — KOHWY. CEANO, BCMOM. MEX. PET. LUAFA XO[ 10 OHOVM. (254 MM)
70427 — CTEPX>K. HAMNP. BCMOM. MOAB. MEX., XO[ 10 JIONM. (254 MM)
70428 — CTEPXK. HAMP. BCMOM. NOAB. MEX., XO[, 20 OOVM. (508 MM)
70429 — CTEP>K. HAMNP. BCMOM. MOAB. MEX., XO[ 40 FOVM. (1016 MM)

71988 — TOPEJKA 1A MAJ. AWAM., KOMMJ. 12 - 24 AKOWM. (305-610 MM), BHYTP.
AOVNAM., BW5000

71989 — KOMIMI. PAL. CTEPXH., BW5000 RANGE 24 - 120 BHYTP. OVAM. / 24 - 96
BHELI. ONAM.

71990 — KOMIMJ. PAL. CTEPXH., BW5000 RANGE 24 - 144 BHYTP. OVAM. / 24 - 120
BHELL. AVAM.

72068 — KOMIJ1. PAL. CTEPXH., BW5000 RANGE 24 - 120 BHYTP. OVAM. / 24 - 96
BHELI. ANAM.

72071 — NINH. BOPLUTAHIA 96 [JIOVM. (2438,4 M) BE3 LUMOH. C KOHTEWH.

C

. 69918 — KABEJ1Ib BNOKA NMMUTAHMA MILLER DELTAWELD 5 KOHT. C NMNACTWUKOBbIMA

IMAX

. 72138 — KABEJ1b BNOKA MMUTAHWA LINCOLN MULTI 6 KOHT. C NMIACTVKOBbIMWX COEQ.

. 69916 — KABEJ1b BNOKA NMMUTAHNA ESAB 350MPI 14 KOHT. C NMIACTUKOBbIMW COEQ.

Ctp. 56 Ons 3AABOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacTBo no akcnnyartauum BW5000

canT: https://lwww.climax-stanki.ru



71991

ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
caur: https://www.climax-stanki.ru

BASE UNIT MODEL BW5000 BOREWELDER

wCLIMAX

Portable Machining & Welding Systems




PARTS LIST
ITEM | QTY PiN: DESCRIPTION
1 1 17747 | SCREW 1/2-13 X 5-1/2 HHCS GR 5 FLN
2 1 30774 |SHIELDING GAS HOSE ASSEMBLY
3 1 36236 |SCREW 1-8 X 1-1/2 SHCS
4 1 46555 |SUPPORT WIRE REEL
5 1 64063 |HOSE 1/4 1D X 1/2 QD
5] 1 66970 |CLAMP COLLAR SPLIT 1-1/21D
7 1 87421 |CONNECTOR ROD RADIAL
8 1 687483 |MOUNT ACCESSORY 1.5 1IN
9 1 67485 |MOUNT ACCESSORY 2IN
10 1 87507 |COUPLING RODS RADIAL 90 DEG
11 1 67512 |COUPLING WIKEY 1.5 RADIAL RODS 90 DEG
12 1 67527 |BRACKET WIRE SPOOL PORTABLE
13 1 67529 |BRACKET SPOQL PLAIN PORTABLE
14 1 67531 |BUSHING FEEDER PORTABLE
13 1 67542 |BARLINE 12 IN KEYLESS
18 1 67543 |BARLINE 36 IN KEYLESS
17 1 676568 |CLAMP COLLAR SPLIT 2.01D
18 1 68094 |CABLE ASSY PULL FEEDER CONTROL PLASTIC CONNECTORS 15 FT
19 1 69408 |CABLE WIRE FEED CONTROL 25 FT MICRO 24V
20 1 70106 |ADJUSTER AUX TORCH
21 1 70106 | STEPPING UNIT AUX W/C AUX SLIDE GUIDE RQD
22 1 70107 |BAR HOLDER MOUNT FIXED PLACE
23 1 70108 JASSY CABLE CONTROL 25" 306-P
24 1 70109 |CABLE WELD POWER POSITIVE #1/0 SUPPLY
29 1 70110  |ASS8Y CABLE WELD TORCH
26 1 70113 |CONDUIT 458" WIRE FEED
27 1 70114 |CONDUIT 72" WIRE FEED
28 1 70117 |WIREFEEDER PORTABLE W/ .045/.062 ROLLS BW5000
29 1 70118 |ROD CLAMPING TORCH SUPPORT 8"
30 1 70119 |ROD CLAMPING TORCH SUPPORT 16"
el 1 70120 |ROD TORCH SUPPORT 90 DEG BEND
32 1 70122 | SUPPORT TORCH 16"/410MM
33 1 70123 |SUPPORT TORCH 8"/200MM
34 1 70126 | TORCH STD 2ND GEN BW5000
35 1 70192 |HEAD COMPLETE BW5000 NON ENCODER AUTOQ-SKIP X-Y ADJ
N/S 1 70191 JCONTAINER SHIPPING BWS5000
N/S 1 71470 |CRATE 75-1/2 X 20-1/2 X 7-1/2 BW5000 BARS
N/S 1 71986 |KIT TOQL MODEL BW5000

BASE UNIT MODEL BW5000 BOREWELDER

71991

“CLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cant: https://www.climax-stanki.ru




e —

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 1 48939 |NUT SIZE B INERT GAS
2 |240in| 64083 |HOSE14IDX 120D
3 2 87007 |CLAMP HOSE 1/2 DIA DBL PINCH STEEL
4 1 67032 |FTG NIPPLE INERT GAS B SIZE 1/4 HOSE
5 1 67065 |FTG HOSE END 1/4 HOSE TO 1/4 NPTF
6 1 72570 |FTG QUICK COQUPLER 148 1/4 NPTF FEMALE AIR ARO STYLE
SHIELDING GAS HOSE ASSEMBLY 30774

< CGLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
caunt: https://www.climax-stanki.ru




NOTE: SUPPLIED BY LINCOLN ELECTRIC AS PART K162-1

PARTS LIST

ITEM| QTY P/N: DESCRIPTION

1 1 T8833-48 |1/2-13x 2.75 HHCS

2 1 E106A-15 |LOCK WASHER

& 1

4 1

<) 1

6 1 524622 |ADAPTER PLATE

7 1 §23972 |BRAKE PLATE

8 2 $§17435-4 |FRICTION WASHER

9 1 §23968 |BRAKE PLATE LOCK

10 1 §22975 |SPINDLE SHAFT

11 1 L10560 |SPINDLE

12 1 $§17435-3 |FRICTION WASHER

13 1 T12965-2 |KEYED WASHER

14 1 |T11862-14 | COMPRESSION SPRING

15 1 T14813-B | THUMB SCREW

16 1 §23811 |RETAINING COLLAR ASSEMBLY

SUPPORT WIRE REEL

46555

+OCLIMAX

Portable Machining & Welding Systerns

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cauT: https://www.climax-stanki.ru




PARTS LIST
ITEM | QTY PIN: DESCRIPTION
1 4 47011 |CONTACT SOCKET AWG 24 TO 20
2 4 53102 |CONNECTOR CRIMP CONTACT MALE 24-20 AWG MULTIMATE
3 1 67057 |[CONNECTOR PLUG 11-4 METAL SHELL
4 2 67060 |CABLE CLAMP LARGE SIZE 11
5 1 67160 [CONNECTOR PLUG 4 PIN REVERSE MALE/FEMALE SIZE 11
8 [180in| 67297 |CABLE 20-5 RUBBER INSUL RUBBER JACKET 26/34 STRAND .300 OD

CABLE ASSY PULL FEEDER CONTROL PLASTIC
CONNECTORS 15 FT £R8994

CLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

Onsd 3AABOK: info@climax-stanki.ru
caunrt: https://www.climax-stanki.ru




ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIFTICN
1 1 15285 |CLAMP CABLE STANDARD SIZE 13
2 1 17912 |PLUG 9 FEMALE CONTACTS SIZE 13
3 1 47012 |CLAMP CABLE SIZE 17 PLASTIC
4 1 585768 |CONNECTOR PLUG 17-14 PLASTIC
5 7 67155 |TERMINAL PIN 18-16 AWG
6 5 67482 |CONTACT SOCKET AWG 18-16 CRIMP
7 | 300in| 83988 [CORD TYPE SQOW 18 AWG 5 COND 600V .325 OD UNSHIELDED GRAY JACKET

69408 - CABLE WIRE FEED CONTROL 25 FT MICRO 24V - REV B

FOR REFERENCE ONLY




PARTS LIST
ITEM | QTY PIN: DESCRIPTION
1 2 10474 | SCREW 3/8-16 X 1-1/2 SHCS
2 3 11050 [SCREW 10-32 X 3/16 SSSCP
3 1 11080 [WASHER 3/8 FLTW SAE
4 1 67492 |BLOCK MAIN AUX SLIDE
5 2 67493 |RAIL AUX SLIDE
4] 1 67501 |SCREW ADJUST AUX SLIDE
7 1 67491 |SLIDE BLOCK AUX SLIDE
3 1 67506 |CLAMP TORCH TRAMMEL BW5000
9 1 17131 [SCREW 1/4-20 X 7/8 SHCS
ADJUSTER AUX TORCH 70105

>CLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cant: https://www.climax-stanki.ru




swalsAg buipjapy | Buiuiyaey ajqeadod
nJ pjuels-xewi|9 mmm//:sdyy :1med PN
U XeUB HOSKYE LU XVYINITD::

9010. dod 3diNoO 3AdITSs XNV O/M XNV LINN ONIdd31S




PARTS LIST
ITEM | QTY PIN: DESCRIPTION
1 4 10157 | SCREW 10-32 X 5/8 SHCS
2 6 10877 |SCREW 10-32 X .5 SHCS
3 4 11315 |WASHER #10 FLTW
4 2 12999 |SCREW 6-32 X 1/4 BHSCS
o 4 37397 | SCREW 4-40 X 1/4 BHSCS
6 2 37408 |SWITCH LIMIT QUILL
7 4 40559 | SCREW 4-40 X 5/8 SPHMS
8 1 40685 |SHROUD MOTOR ROTATION
9 2 40583 |SPRING COMP .30 OD X .022 WIRE X .625 LONG
10 2 40585 |SCREW G- 32X 1S8HCS
11 2 44800 |SCREW 10-32 X 3/8 38SFP
12 2 48582 |SCREW6-32 X 1/4 PPHSTS SELF TAPPING BLACK OXIDE
13 pd 53102 JCONNECTOR CRIMP CONTACT MALE 24-20 AWG MULTIMATE
14 1 66977 |BLOCK MTG TRAVEL LIMIT
15 1 67083 |CONNECTOR PLUG 11-4 PLASTIC
N/S | 12in 67123 |WIRE 20 AWG RED CU STRAND TYPE MTW
N/S | 12in 87124 |WIRE 20 AWG ORANGE CU STRAND TYPE MTW
NiS | 12in 67125 |WIRE 20 AWG YELLOW CU STRAND TYPE MTW
N/& | 1Zin 87134 |WIRE 20 AWG BLACK CU STRAND TYPE MTW
16 1 67157 |PINION RADIAL FACING SLIDE
17 1 67190 |GEARMOTOR PAINTED BW3000 90 VDC 11 RPM TENV
18 2 67343 |FEELER RACKLIMIT
19 1 67419 |SUPPORT LG TORCH ROD BLOCK
20 p 67431 |DIODE 200V 6A
21 1 67483 |INSULATOR TORCH BLOCK
22 1 67470 |SLIDE FACING RADIAL
23 1 67472 |SLIDE MOTQR PLATE RADIAL
24 1 67473 |COVER RADIAL FACING SLIDE
25 4 67584 |BUSHING INSULATOR
28 1 87678 |SCREW 3/8-16 X 1 WING THUMB
27 2 68188 |STRIP ISOLATION

STEPPING UNIT AUX W/O AUX SLIDE GUIDE ROD

CLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

70106

OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cant: https://www.climax-stanki.ru




PARTS LIST

ITEM | QTY FiN: DESCRIPTION

1 2 10474 | SCREW 3/8-16 X 1-1/2 SHCS

2 2 10657 |SHCS5M6-18 X 3/4

3 2 11678 |SCREW 10-32 X 3/8 BHSCS

4 12 12442  |NUT 4-40 STDN ZINC PLATED

5 1 40520 |SWITCH SPDP 15/32" HOLE DIA

6 2 47011 |CONTACT SOCKET AWG 24 TO 20

7 12 58482 |SCREW 4-40 X 3/8 BH3CS

8 & 67050 |CONNECTOR SQCKET DBL CRIMP 22-18 AWG 250 X .032 RED
N/S | 12in 87127 |WRE 20 AWG RED CU STRAND TYPE MTW
N/S | 12in 67136 |\WIRE 20 AWG BLUE CU STRAND TYPE MT\W

9 3 67163 |RECEPTACLE FLANGED 4 PIN

10 4 67482 |CONTACT SOCKET AWG 18-16 CRIMP

11 1 67583 |BOX MACHINED ALUM

12 1 67667 |CORD GRIP 142 IN NPT

13 1 70112 |ASSY COIL CORD

14 1 71177 |WELDMENT CLAMP RADIAL ARM

BAR HOLDER MOUNT FIXED PLACE

70107

wCLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
caunt: https://www.climax-stanki.ru




PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 1 34760 CONMECTOR CABLE CLAMF 17-3 PLASTIC
2 1 58576 CONMECTOR PLUG 17-14 PLASTIC
3 7 87155 TERMINAL FIN 18-16 AWG
4 1 67448 CORD RETRACTILE 7 COND
ASSY COIL CORD 70112

::i c LI MAX Onsd 3AABOK: info@climax-stanki.ru

Portable Machining & Welding Systems caunt: https://www.climax-stanki.ru




PARTS LIST
ITEM | QTY P{N: DESCRIPTION
1 1 47009 CONNECTOR PLUG 17-16 PLASTIC SOCKET INSERT
2 11 47011 CONTACT SOCKET AWG 24 TO 20
3 2 47012 CLAMP CABLE SIZE 17 PLASTIC
4 13 33102 CONNECTOR CRIMP CONTACT MALE 24-20 AWG MULTIMATE
5 1 28576 CONMECTOR PLUG 17-14 FLASTIC
6 1 67211 CABLE 12/18 RUBBER JKT
7 2 67274 BOOT CABLE HEATSHRINK SIZE 17
ASSY CABLE CONTROL 25' 306-P 70108

CLIMAX

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cauT: https://www.climax-stanki.ru

Portable Machining & Welding Systems




PARTS LIST
ITEM] QTY | PN DESCRIPTION
1 | 1 | 86812 [INSERT WELDING CABLE CLAMP
2 | 1 | 67212 |[CONNEGTOR POWER CABLE XMT MALE
3 | 1 | 67455 |GABLE WELDING#1/0
2 | 1 | 39089 |CONNECTOR FEMALE POWER MATES TO A PART NUMBER 61058
CABLE WELD POWER POSITIVE #1/0 SUPPLY 70109

< GLIMAX

AndA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
caunT: https://lwww.climax-stanki.ru

Portable Machining & Welding Systems




PARTS LIST
ITEM | QTY PIN: DESCRIPTION
1 1 67159 |CONNECTOR POWER MALE
2 1 67415 LUG CABLE #1/0
3 1 67255 HEAT SHRINK TUBING .315- 945 BLACK
4 1 57455 |CABLE WELDING #1/0
ASSY CABLE WELD TORCH 70110

::i c LI MAx AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

Portable Machining & Welding Systems cauT: https://lwww.climax-stanki.ru




@
~o
PARTS LIST

ITEM | QTY PIN: DESCRIPTION
1 2 10841 SCREW 8-32 X 316 S8SCP
2 2 10840 RING O 1/16 X 1/2 1D X 5/8 QD (VM)
3 2 40549 CLAMP HOSE 3/4 DIA DBL PINCH
4 1 86957 NUT CONDUIT SFPFINDLE UNIQON
5 1 67423 NIPFLE CONDUIT FEEDER END BYYS5000D
[ 1 &7424 FTG CONDUIT SPINDLE UNION BW5S000
7 48in 40550 HOSE HYDRAULIC 3/8 HIGH PRESSURE
8 52 8in 67500 LINER PLATED MUSIC WIRE .188 OD X .076 ID

H
CONDUIT 48" WIRE FEED 70113

wGLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
canT: https://lwww.climax-stanki.ru




Q
® o ©
@
Q
BaaNe
PARTS LIST
ITEM | QTY PN DESCRIPTION
1 2 10841 SCREW 8-32 X 3/16 S58CP
2 2 10840 RING G 1/18 X 1/2 ID X 5/8 QD (VMI)
3 2 40549 CLAMF HOSE 3f4 DIA DBL PINCH
4 1 65957 NUT CONDUIT SPINDLE UNION
) 1 67423 NIFFLE CONDUIT FEEDER END BWA000
&8 1 87424 FTG COMDUIT SPINDLE UNION BWS000
7 1 40550 HOSE HYDRAULIC 3/8 HIGH PRESSURE
3 1 57599 LINER PLATED MUSIC WIRE .188 COD X 076 1D
ONDUIT 72" WIRE FEED 70114

CI I MAX OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cauT: https://www.climax-stanki.ru

F’or‘table Machining & Welding Systems




PARTS LIST
ITEM | QTY PN DESCRIPTION
1 1 10837 |NUT 10-32 STDN ZINC PLATED
2 1 11058 |SCREW 8-32 X 1/8 S8SCP
3 2 19728 | NUT §/16-18 NYLON INSERT LOCKN
4 4 37397 | SCREW 4-40 X 1/4 BHSCS
J 1 43791 | SP FTG BARB 1/8NPTM X 1/4 HOSE 90 DEG BRASS
6 2 61268 |WASHER SHLDR SPACER 3/8 BLACK NYLON
7 1 62485 |CLAMP 1/4 CABLE PLASTIC LOOP
8 2 67034 |SCREW 5/16-18 X 1 HHCS BLK OX
9 4 67037 |WASHER 516 FLTW SAE BLK OX
10 1 67059 | THUMBSCREW 1/4-20 X 3/4 NO SHOULDER
11 1 687063 |CONNECTOR PLUG 11-4 PLASTIC
12 1 67074 |FEED MECHANISM WIRE FEEDER WITH FEED ROLLS
13 1 67075 |ISOLATOR FEED MECHANISM
14 2 67155 |TERMINAL PIN 18-16 AWG
15 1 67422 |FITTING CONDUIT FEEDER BW5000
16 2 67453 |FEED ROLL V-GRQOVE .045/.062
17 1 67489 |ADAPTER WIRE FEEDER PORTABLE
18 2in 67589 |LINER PLATED MUSIC WIRE .188 OD X .076 1D
19 1 67665 |SCREW 10-32 X 3/8 SLOTTED RHMS

WIREFEEDER PORTABLE W/ .045/.062 ROLLS BW5000

70117

wCLIMAX

Partable Machining & Welding Systems

AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cauT: https://lwww.climax-stanki.ru




2)
0
PARTS LIST
ITEM | QTY PiN: DESCRIPTION
1 1 17131  [SCREW 1/4-20 X 7/8 SHCS
2 1 67035 |[TUBE TORCH TRAMMEL
3 1 67002 [CLAMP TORCH TRAMMEL BW3000

ROD CLAMPING TORCH SUPPORT 8"

70118

CGLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

AOnsd 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cawnT: https://lwww.climax-stanki.ru




PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 1 17131 | SCREW 1/4-20 X 7/8 SHCS
2 1 66998 |TUBE EXTENSION 18 IN (KB)
3 1 67002 |CLAMP TORCH TRAMMEL BW3000
ROD CLAMPING TORCH SUPPORT 16" 70119

CLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

ONnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
caunt: https://lwww.climax-stanki.ru




(5.500)

(5.875)

PARTS LIST

ITEM

QTY

P/N:

DESCRIPTION

67457

FTG END TORCH HOLDER

72108

TUBE EXTENSION 80 DEG BEND

ROD TORCH SUPPORT 90 DEG BEND 70120

GLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

Ans 3AABOK: info@climax-stanki.ru
canT: https://lwww.climax-stanki.ru




PARTS LIST
ITEM | QTY P{N; DESCRIPTION
1 1 65398 TUBE EXTENSION 18 IN (KB)
2 1 67457 FTG END TORCH HOLDER
SUPPORT TORCH 16"/410MM 70122

CGLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
caunt: https://www.climax-stanki.ru




PARTS LIST
ITEM | QTY PiN: DESCRIPTION
1 1 67035 |[TUBE TORCH TRAMMEL
2 1 67457 |FTG END TORCH HOLDER
SUPPORT TORCH 8"/200MM

CLIMAX

70123

Portable Machining & Welding Systems

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cauT: https://www.climax-stanki.ru




@

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 1 10841 [SCREW8-32 X 3/16 S5&CP
2 1 11080 [WASHER 38 FLTW SAE
3 4 11118 [SCREW 1/4-20 X 1 SHCS
4 1 67396 |[HANDLE TORCH CLAMP
5 1 67397 [BODY TORCHADAFTER
8 1 67309 |CAP TORCH ADAPTER
7 1 67477 [STUD 3/8-16 SELF LOCKING
3 1 67547 |[DIFFUSER GAS MIG GUN
9 1 67548 [NOZZLE MIG GUN
10 1 67549 [INSULATOR MIG GUN
11 1 67555  [TIP CONTACT .045 MIG GUN
12 1 67640 |SCREW 3/8-16 X 1/2HHCS
13 1 70124 |BODY TORCHWITH FTG ONLY 2ND GEN BW5000
14 1 67509 |[LINER PLATED MUSIC WIRE .188 OD X .076 ID

TORCH STD 2ND GEN BW5000

10126

wCLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cauT: https://www.climax-stanki.ru




PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
70101  |ASSY PLATE MTG WITH X-Y ADJ
70102 | BWS000 AUTO-SKIP
70116 |NON ENCODER 1200 X-Y VERSION
70212 |HEAD BASIC BYWY5000

—_m|l=]=] =

Blw]|r

HEAD COMPLETE BW5000 NON ENCODER AUTO-SKIP X-Y
ADJ 70192

A
0 c LI M Ax [N 3AAABOK: info@climax-stanki.ru

Portable Machining & Welding Systems caunt: https://www.climax-stanki.ru




ASSY PLATE MTG WITH X-Y ADJ 70101

FA
0 c LI M Ax ONs 3AABOK: info@climax-stanki.ru

Portable Machining & Welding Systems cauT: https://lwww.climax-stanki.ru




PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 4 10431  [SCREW316-18 X 1 SHCS
2 1 10839 |[SCREW 8-32 X 1/4 BHSCS
3 2 19735 [PINDOWEL 3/16 DIA X 1-1/4
4 3 39481 | SCREW 1/2-13 X 3 SQHSSCP
5 1 67601 |PLATE BASE MOUNT & LEVEL X-Y ADJUST BWS000
6 1 67603 |PLATE SLIDE HORSE SHOE X-Y SLIDE TABLE BwW5000
7 1 87606 |ROD THREADED ACME 5/8 X 6 IN X-Y SLIDE
8 1 67608 |ROD THREADED ACME 5/8 X 6 IN X-Y SLIDE BWSQ00
9 4 87617 | SPACER HOLD DOWN X-Y SYSTEM BWS000
10 4 67618 |BAR PRESSURE X-Y POS CLAMP BW5000
11 1 67619 |BLOCK ANCHOR THREADED X-Y SYSTEM 1.38 IN BW3000
12 1 67620 |BLOCK ANCHOR THREADED X-Y SYSTEM 2.31 IN BW5000
13 2 67622 |ROD CLAMPING CAM LEVER X-Y SYSTEM BW5000
14 2 67626 |WASHER DOUBLE D X-Y QUICK CLAMP BWGS000
15 1 67626 |BLOCK ANCHOR THREADED X-Y SLIDE SYSTEM BW5000
16 1 87627 |PIN HOLDER ANCHOR BLOCK
17 1 67688 |LANYARD EYE/EYE 3/64 DIA X 6 IN LONG
18 2 67694 |SCREW 1/2-13 X 2 HHCS FLANGED
19 2 67708 |PIN QUICK RELEASE 3116 X .80 RING GRIP
20 2 67714 |PINCLEVIS 1/4 DIA X 3/4 WITH E-RING
21 4 67719 |BUSHING FLANGED 1/2 1D X 5/8 QD X 1/2
22 2 68213 |SCREW MODIFIED 8-32 X 5/8 FHSCS
23 2 68531 |SCREW 5/16-18 X 3/4 FHSCS SELF LOCKING NYLON PATCH
24 2 70137 |HANDWHEEL 4-1/2 DIA X 3/86 BORE
25 2 70658 |CAM HANDLE DOUBLE 1/4 IN BORE

ASSY PLATE MTG WITH X-Y ADJ

70101

< CGLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cant: https://lwww.climax-stanki.ru




BW5000 AUTO-SKIP 70102

:‘O CI I MAx AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
* cauT: https://www.climax-stanki.ru

Portable Machining & Welding Systems




PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 3 10343 |NUT 8-32 STDN ZINC PLATED
2 3 10702 | WASHER 1/4 FLTW SAE
3 2 10800 |SCREW 1/4-20 X 142 SHCS
4 3 11359 |SCREW 8-32 X 3/8 BHSCS
5 10 12699 |SCREWG-32 X 1/4 BHSCS
6 1 37407 | SWITCH STEP LIMIT
7 3 62485 |CLAMP 1/4 CABLE PLASTIC LOOP
8 2 62487 |SCREW 4-40 X 3/4 BHSCS
9 1 67059 | THUMBSCREW 1/4-20 X 3/4 NO SHOULDER
10 1 87586 |CAM LOWER AUTOSKIP
11 1 67587 |CAM UPPER AUTOSKIP
12 1 67500 |HUB AUTOSKIP
13 1 67591 |PLATE CLAMP AUTOQSKIP
14 1 67592 |RING HUB AUTOSKIP
15 1 67593 [BRACKET BASE AUTOSKIP BWS000
16 1 67595 |BRACKET SWITCH AUTOSKIP BW5000
17 1 67596 |PLATE MOUNT AUTOSKIP BWS000
18 1 71568 | NUT 1/4-20 JAMN BLK OX

BW5000 AUTO-SKIP

wCGLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

70102

AnsA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
canT: https://lwww.climax-stanki.ru




FARTS LIST
ITEM | QTY PN DESCRIPTION
1 2 10657 | SHCE 5/16-18 X 34
2 2 10877 |SCREW 10-32 X 5 8HCS3
3 1 17918 |RECEFTACLE FLANGED 9 MALE CONTACTS SIZE 13
4 2 23009 |3CREW4-40 X 1/2 BHCS
= 1 33988 |RECEPTACLE 14 PIN PLASTIC FLANGE
6 1 37407 | SWATCH STEP LIMIT
7 1 40520 | SWATCH SPDP 15/32" HOLE DIA
8 1 51617 |SOLENOID COIL 24 VOLT
g 18 53102 |CONNECTOR CRIMF CONTACT MALE 24-20 AWG MULTIMATE
10 18 58482 |SCREW 4-40 X 3/8 BHSCS
11 1 65473 | SOLENOID BODY 24V
12 1 685474 | BALL 5/32 302 85 GRADE 100
13 1 6968 |FTG ELBOW 1/ NPFTM X 1/ NFTF STREET 45 BRASS
14 1 57510 |MOUNT STEP SWITCH W/O ENCODER
15 1 657520 |CABLE CONNECTOR, 14 PIN ~ANGLE BLOCK-1202 CONNECT PANEL
18 1 87630 |CABLE CONNECTOR, 8 PIN ~ANGLE ELOCK~1202 CONNECT PANEL
17 1 60332 |FTG QUICK COUPLER 1/48 1/8 NPT MALE AR

NON ENCODER 1200 X-Y VERSION

70116

wCLIMAX

Partable Machining & Welding Systems

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cauT: https://www.climax-stanki.ru




Ctp. 86 PykoBogcTso no akcnnyataumm BW5000



HEAD BASIC BW5000 70212

:‘O CI I MAX AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
* canT: https://lwww.climax-stanki.ru

Portable Machining & Welding Systems







PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 & 10220 |SCREW 1/4-20 X 1 HHSC
2 <) 10560 |SCREW 10-32 X 3/8 FHSCS
& 10 10702 |WASHER 1/4 FLTW SAE
4 2 10839 |SCREW 8-32 X 1/4 BHSCS
<) 2 11080 |WASHER 3/8 FLTW SAE
6 6 11675 |SCREW 1/4-20 X 1/2 FHSCS
7 <) 11678 |SCREW 10-32 X 3/8 BHSCS
8 2 11872 |WASHER #8 FLTW SAE
9 1 13812 |SCREW 3/8-16 HHCS
10 2 14284 |PIN DOWEL 3/16 DIA X 1
11 1 29154 |PLATE SERIAL YEAR MODEL CE 2.0 X 3.0
12 1 32696 |SEAL 2.500ID X 3.000 OD X .250
13 2 32697 |TERMINAL RING 22-16AWG #10/M4.5 STUD
14 4 37397 |SCREW 4-40 X 1/4 BHSCS
15 1 37407 |SWITCH STEP LIMIT
16 1 39089 |CONNECTOR FEMALE POWER MATES TO A PART NUMBER 61088
17 1 39160 |BRGBALL1.7717 ID X 3.3465 OD X .748
18 1 40477 |SPRING COMP .845 OD X .067 WIRE X .875
19 1 44800 |SCREW 10-32 X 3/8 SSSFP
20 8 45196 |CHAIN SASH SIZE 35.035 THICK 100 LBS
21 8 47011 |CONTACT SOCKET AWG 24 TO 20
22 S 48791 |SP FTG BARB 1/8NPTM X 1/4 HOSE 90 DEG BRASS
23 1 58580 |RECEPTACLE FLANGED 14 PIN AMP
24 1 64063 |HOSE 1/41D X 1/2 OD
25 1 67031 |TUBING 1/4 ID 3/8 OD PVC CLEAR
26 1 67052 |SCREW .250 DIA X 1-1/4 X 10-24 SHLDCS
27 2 67064 |CLAMP HOSE 3/8 DIA DBL PINCH STEEL
28 1 67103 |LUG CABLE WELDING #2
N/S | 49in 67122 |WIRE 20 AWG BROWN CU STRAND TYPE MTW
N/S | 34in 67123 |WIRE 20 AWG RED CU STRAND TYPE MTW
N/S | 34in 67124 |WIRE 20 AWG ORANGE CU STRAND TYPE MTW
N/S | 49in 67125 |WIRE 20 AWG YELLOW CU STRAND TYPE MTW
N/S | 25in 67127 |WIRE 20 AWG GREEN CU STRAND TYPE MTW
N/S | 46in 67130 |WIRE 20 AWG VIOLET CU STRAND TYPE MTW
N/S | 25in 67132 |WIRE 20 AWG GRAY CU STRAND TYPE MTW
N/S | 19in 67133 |WIRE 20 AWG WHITE CU STRAND TYPE MTW
N/S | 41in 67134 |WIRE 20 AWG BLACK CU STRAND TYPE MTW
N/S | 34in 67136 |WIRE 20 AWG BLUE CU STRAND TYPE MTW
29 1 67159 |CONNECTOR POWER MALE
30 1 67255 |HEAT SHRINK TUBING .315-.945 BLACK
31 1 67344 |CONNECTOR ROT POWER HEAD
32 1 67345 |CONNECTOR ROT POWER SLIP
33 2 67361 |INSULATOR ROT PC DOWEL
34 1 67362 |INSULATOR PC HEAD
35 1 67363 |INSULATOR PC SLIP
36 1 67364 |INSULATOR PC RADIAL
37 1 67366 |BLOCK PC SPRING
38 1 67368 |COUPLING LINE BAR
39 1 67369 |SPINDLE HEAD
40 7 67370 |RING SLIP

HEAD BASIC BW5000

70212

>OCLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cant: https://lwww.climax-stanki.ru




PARTS LIST
ITEM | QTY PIN: DESCRIPTION
41 § 67371  [INSULATOR SLIP RING
42 1 67375 |SPACER BOTTOM SLIP RING
43 7 67376 |BRUSH SLIP RING
44 1 67378 |MOUNT MOTOR
45 1 67395 |[COVER HEAD ACCESS SLOT
46 1 67401 [PIN LINE BAR COUPLING KO
47 1 67402 |[3SPRING ROTATABLE FC
48 1 67408 |[BUSHING ROTATION PC CENTER
49 1 87409 |RING ROT PC CONNECTOR
50 7 87411 |HOLDER BRUSH
51 7 67414 [CAP BRUSH HOLDER
52 1 67415 [LUG CABLE #1/0
53 1 67418 [SHROUD AUTO SKIP BW5000
54 1 67420 [KEY SLIP RING
55 1 67428 |[BRGBALL 1.5748 1D X 3.1496 OD X .7087 2 SEAL
56 1 67432 |SEAL 2.000 1D X 3.000 QD X 313
57 1 67433 |CUP GREASE 1/8 NPT
58 1 87435 |PIN CLEVIS 3/8 DIA X 3 LONG
59 1 87437 [SEAL 2.000 1D X 2.500 OD X .250
60 1 67440 |[SPROCKET 3/8 PITCH X 70T
61 1 67443 |BUSHING SPROCKET
62 1 67444 |SPROCKET DRIVE
63 1 67455 |CABLE WELDING #1/0
64 3 67456 [SHIM SLIP RING
65 1 67502 |STEF NIB RING
66 1 67602 [HOUSING HEAD AS3Y X-Y ADJUST BWS000
&7 2 67604 |GUIDE TEFLON X-Y SLIDE TABLE BWS5000
&8 1 87610 |SHROUD PAN X-Y TABLE VERSION BW5000
69 1 67634 |GROMMET 1/21D X 1QD
70 1 G7637 |BOLT EYE 5/8-11
71 2 67638 |RING SNAP 1-9/18 EXTERNAL
72 1 87640 |SCREW 3/8-18 X 1/2 HHCS
73 1 67643 |SCREW 1/2-13 X 1 S8SDP
74 1 67645 |RING SNAP 3-11/32 1D X .09 TH
73 1 67606 |KEY WOODRUFF 3/16 X .740 #606
76 1 67663 [CHAIN #35 POWER TRANS
77 4 67684 [SCREW 1/4-20 X 2-1/2 HHCS STAINLESS STEEL
78 1 88095 |LABEL WARNING ARC 5" x 3-1/2"
78 1 66203 |SPACER POWER COUPLING
80 1 70146 [GEARMOTOR 80 VDC 47 RPM 26 IN-LBS TORQUE 62:1 TENY
81 1 70218 [LINK #35 CHAIN CONNECTING
82 2 70226 [LABEL CLIMAX LOGO 1.5 X 5.5

HEAD BASIC BW5000

70212

wCLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
canT: https://www.climax-stanki.ru




PARTS LIST

ITEM | QTY P/N:

DESCRIPTION

34760 |CONNECTOR CABLE CLAMP 17-3 PLASTIC

47013 |BOOT #8 RUBBER

53102 |CONNECTOR CRIMP CONTACT MALE 24-20 AWG MULTIMATE

58479 |PLUG CONNECTOR 20-14

58480 |CONNECTOR CABLE CLAMP STEP DOWN 20 TO 14 NICKEL PLATED

58576 |CONNECTOR PLUG 17-14 PLASTIC

67169 |CONNECTOR CRIMP PIN MALE 16-22 AWG

67214 |BOOT #6 RUBBER

67274 |BOOT CABLE HEATSHRINK SIZE 17

67605 |CABLE 20-5 RUBBER INSUL RUBBER JACKET 26/34 STRAND .300 OD

70901 |HEAT SHRINK TUBE 3/16 DIA BLACK

Sl2gle|o|N|o|la|s]w|v]=
alalalalalol=al=al=alN]l=]—=

72142 |CORD POWER IEC 320 3 FT

CABLE ASSY POWER SUPPLY MILLER 14 PIN W/ 100V

PIGTAIL PLASTIC CONNECTORS 25 FT

29824

+CLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cauT: https://www.climax-stanki.ru




AVAILABLE CONFIGURATION

PART NO. DESCRIPTION P/N 83988 QTY
32042 CABLE ASSY POWER SUPPLY LINCOLN 14 PIN PLASTIC CONNECTORS 25 FT 301"
44232 CABLE ASSY POWER SUPPLY LINCOLN 14 PIN PLASTIC CONNECTORS 50 FT 601"
47767 CABLE ASSY POWER SUPPLY LINCOLN 14 PIN PLASTIC CONNECTORS 75 FT 901"
47766 CABLE ASSY POWER SUPPLY LINCOLN 14 PIN PLASTIC CONNECTORS 100 FT 1201"

PARTS LIST
ITEM| QTY P/N: DESCRIPTION
1 1 34760 | CONNECTOR CABLE CLAMP 17-3 PLASTIC
2 1 47013 |BOOT #8 RUBBER
3 1 58480 |CONNECTOR CABLE CLAMP STEP DOWN 20 TO 14 NICKEL PLATED
4 1 58576 | CONNECTOR PLUG 17-14 PLASTIC
6 5 67169 | CONNECTOR CRIMP PIN MALE 16-22 AWG
7 1 67214 |RUBBER BUSHING FOR MS3057A CABLE CLAMP .312 ID
10 |CHART| 83988 [CORD TYPE SOOW 18 AWG 5 COND 600V .325 OD UNSHIELDED GRAY JACKET
8 1 67298 | CONNECTOR V300 14 PIN KEY
9 1 70655 | TUBING HEAT SHRINK 5 ID 2:1 SHRINK RATIO CLEAR
5 7 67155 | TERMINAL PIN 18-16 AWG
10 1 67295 | CABLE 20-5 RUBBER INSUL RUBBER JACKET 26/34 STRAND .300 OD

72101 - CABLE ASSY POWER SUPPLY LINCOLN 14 PIN PLASTIC CONNECTORS 25 FT - REV B
FOR REFERENCE ONLY




PARTS LIST

ITEM | QTY P/N:

DESCRIPTION

34760 |CONNECTOR CABLE CLAMP 17-3 PLASTIC

47013 |BOOT #8 RUBBER

53102 |CONNECTOR CRIMP CONTACT MALE 24-20 AWG MULTIMATE

58479 |PLUG CONNECTOR 20-14

58480 |CONNECTOR CABLE CLAMP STEP DOWN 20 TO 14 NICKEL PLATED

58576 |CONNECTOR PLUG 17-14 PLASTIC

67169 |CONNECTOR CRIMP PIN MALE 16-22 AWG

67214 |BOOT #6 RUBBER

Ojlo|N|O|O|B]|WIN

67296 |CABLE 20-5 RUBBER INSUL RUBBER JACKET 26/34 STRAND .300 OD

alalalolalalalwl=]=

-
o

70655 |HEAT SHRINK TUBE 1/2 DIA CLEAR

CABLE ASSY POWER SUPPLY MILLER XMT 14 PIN PLASTIC

CONNECTORS 25 FT

34217

wCOLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cant: https://lwww.climax-stanki.ru




e

,,‘?“}\

i:&@\@ ® =

PARTS LIST
ITEM | QTY P{N: DESCRIPTION
34760 |CONNECTOR CABLE CLAMP 17-3 PLASTIC
53102 |CONNECTOR CRIMP CONTACT MALE 24-20 AWG MULTIMATE
58376 |CONNECTOR PLUG 17-14 PLASTIC
67296 | CABLE 20-5 RUBBER INSUL RUBBER JAGKET 26/34 STRAND .300 OD

alal~|l =

N

CABLE ASSY POWER SUPPLY BLANK ONE END PLASTIC
CONNECTORS 25FT 36874

::‘ cl I MAx AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

caunT: https://lwww.climax-stanki.ru
Portable Machining & Welding Systems P




PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
34760 |CONNECTOR CABLE CLAMP 17-3 PLASTIC
53102 |CONNECTOR CRIMP CONTACT MALE 24-20 AWG MULTIMATE
67214 |BOOT #6 RUBBER
58576 |CONNECTOR PLUG 17-14 PLASTIC
67296 |CABLE 20-5 RUBBER INSUL RUBBER JACKET 26/34 STRAND .300 OD
70655 |HEAT SHRINK TUBE 1/2 DIA CLEAR
69910 |INSERT ESAB
69911 |CONNECTOR ESAB

oIN[O|ORlWIN
alal=al=al=l=mlN] =

CABLE ASSY POWER SUPPLY PLASTIC CONNECTORS 25
FT EUTECTIC PULSARC 6000 OR ESAB LAl 550P 45490

Q.‘ cl I MAX AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
* cauT: https://www.climax-stanki.ru

Portable Machining & Welding Systems




s

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 1 34760 |CONNECTOR CABLE CLAMP 17-3 PLASTIC
2 7 53102 |CONNECTOR CRIMP CONTACT MALE 24-20 AWG MULTIMATE
3 1 58576 |CONNECTOR PLUG 17-14 PLASTIC
4 1 67138 |CONNECTOR CABLE CLAMP MS3057A SIZE 18
5 1 67214 |BOOT #5 RUBBER
6 1 67296 |CABLE 20-5 RUBBER INSUL RUBBER JACKET 26/34 STRAND .300 QD
7 1 70182 |CONNPLUG 10 PIN
8 1 70655 |HEAT SHRINK TUBE 1/2 DIA CLEAR

CABLE ASSY POWER SUPPLY MILLER MILLERMATIC 10 PIN
PLASTIC CONNECTORS 25 FT

46670

wCLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

Ansd 3AABOK: info@climax-stanki.ru
canT: https://lwww.climax-stanki.ru




025"

.

/a

Fu smE EE S S .S

AVAILABLE CONFIGURATION

PART No DESCRIPTION P/N 83988 QTY
55327 CABLE ASSY POWER SUPPLY LINCOLN MULTI WELD 6 PIN PLASTIC CONNECTORS 25 FT 301"
PARTS LIST
ITEM| oTY PMN: DESCRIPTION
1 1 34760 |CONNECTOR CABLE CLAMP 17-3 PLASTIC
2 1 47013 |BOOT #8 RUBBER
3 1 58576 | CONNECTOR PLUG 17-14 PLASTIC
4 1 67138 |CONNECTOR CABLE CLAMP MS3057A SIZE 18
5 7 67155 | TERMINAL PIN 18-16 AWG
6 1 67214 |RUBBER BUSHING FOR MS3057A CABLE CLAMP 312 ID
7 1 70259 | CONN PLUG 6 PIN
8 1 70655 | TUBING HEAT SHRINK .5 ID 2:1 SHRINK RATIO CLEAR
9 |cHART| 83988 |CORD TYPE SOOW 18 AWG 5 COND 600V .325 OD UNSHIELDED GRAY JACKET

72138 - CHART CABLE ASSY POWER SUPPLY LINCOLN MULTI WELD 6 PIN PLASTIC CONNECTORS - REV A

FOR REFERENCE ONLY




o >
e

77—\

PARTS LIST
ITEM | QTY PiN: DESCRIPTION
1 1 34760 |CONNECTOR CABLE CLAMP 17-3 PLASTIC
2 1 47013 | BOOT #8 RUBBER
3 7 53102 |CONNECTOR CRIMP CONTACT MALE 24-20 AWG MULTIMATE
4 1 58480 |[CONNECTOR CABLE CLAMP STEFP DOWN 20 TO 14 NICKEL PLATED
5 1 58576 [CONNECTOR PLUG 17-14 PLASTIC
B 5 87169 | CONNECTOR CRIMP PIN MALE 16-22 AWG
7 1 67214 |BOOT #6 RUBBER
8 1 672906 |CABLE 20-5 RUBBER INSUL RUBBER JACKET 26/34 STRAND .300 OD
9 1 57298 |CONNECTOR V300 14 PIN KEY
10 1 70655 | HEAT SHRINK TUBE 1/2 DIA CLEAR

CABLE ASSY POWER SUPPLY ESAB 350MPI 14 PIN PLASTIC

CONNECTORS 25 FT

69916

+CGLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cant: https://lwww.climax-stanki.ru




PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 1 34760 |CONNECTOR CABLE CLAMP 17-3 PLASTIC
2 7 53102 |CONNECTOR CRIMP CONTACT MALE 24-20 AWG MULTIMATE
& 1 58576 |CONNECTOR PLUG 17-14 PLASTIC
4 1 67214 |BOOT #6 RUBBER
S) 1 67296 |CABLE 20-5 RUBBER INSUL RUBBER JACKET 26/34 STRAND .300 OD
6 1 70294 |CONN PLUG 5 PIN
7 1 70205 |CLAMP CONN PLUG 5 PIN
8 5in 70655 |HEAT SHRINK TUBE 1/2 DIA CLEAR

CABLE ASSY POWER SUPPLY MILLER DELTAWELD 5 PIN
PLASTIC CONNECTORS 25 FT 69918

wGCLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
caunt: https://www.climax-stanki.ru




PARTS LIST
ITEM] QTY | PN DESCRIPTION
1 | 3 | 30828 |SCREW5-40 X 1/4 SHCS
2 | 1 | 67513 |ROD GUIDE 30 IN TRAVEL AUX SLIDE
3 | 1 | 67520 |RACKAUX STEP ASSY 30N
ASSY GUIDE AUXILIARY SLIDE 70103

wOLIMAX

ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
canrt: https://www.climax-stanki.ru

Portable Machining & Welding Systems




PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 & 30828 |SCREW 5-40 X 1/4 SHCS
4 1 67514 |ROD GUIDE 50 IN TRAVEL AUX SLIDE
<) 1 67521 |RACKAUX STEP ASSY 50 IN (KB)
ASSY GUIDE AUXILIARY SLIDE 50 IN TRAVEL 70104

wOLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
caunrt: https://www.climax-stanki.ru







swasAg DUIp[a/\\ 9 BuluIyde ajge1Jod
NI pjuelsS-Xewl |9 mmm//:sdiy :1meo N
N pjue)s-xewnP@oul NOFKYE KL X<E — — u M

€610L IMOHLS HONI 01 XNV INSINVHOAIN 4341S 1V3S TVOINOD




PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION

1 4 10157 [SCREW 10-32 X 5/8 SHCS

2 6 10877 [SCREW 10-32 X .5 SHCS

3 4 11315 [WASHER #10 FLTW

4 2 11677 [SCREW8-32 X 3/3 BHSCS

5 1 11779 [WASHER 1/2 FLTW SAE

6 1 15893 [SCREW 1/2-13 X 1-1/2 HHCS

7 2 30828 |SCREW 3-40 X 1/4 SHCS

B8 4 37387 |SCREW4-40 X 1/4 BHSCS

9 2 37408 | SWITCH LIMIT QUILL

10 4 40559 |[SCREW 4-40 X 5/8 SPHMS

11 1 40565 |[SHROUD MCTOR ROTATION

12 2 40583  |SPRING COMP .30 OD X .022 WIRE X .625 LONG
13 2 40585 [SCREW®-32X 1 SHCS

14 2 44800 [SCREW 10-32 X 3/8 355FP

13 2 43582 |SCREWB-32 X 1/4 PPHSTS SELF TAPPING BLACK QXIDE
16 2 53102 |CONNECTOR CRIMP CONTACT MALE 24-20 AWG MULTIMATE
17 1 66977 |BLOCK MTG TRAVEL LIMIT

18 1 87063 |CONNECTOR PLUG 11-4 PLASTIC

19 2 67155 |TERMINAL PIN 18-16 AWG
20 1 67157 |PINION RADIAL FACING SLIDE
21 1 67190 |GEARMOTOR PAINTED BW3000 90 VDC 11 RPM TENV
22 2 67343 |FEELER RACK LIMIT

23 1 67419 [SUPPORT LG TORCH ROD BLOCK

24 1 67421 [CONNECTOR ROD RADIAL

23 2 67451 |DIODE 200V 8A

26 1 67463 [INSULATOR TORCH BLOCK
27 1 67470 |SLIDE FACING RADIAL
28 1 67472 |SLIDE MOTOR PLATE RADIAL
29 1 67473 |COVER RADIAL FACING SLIDE

30 4 67584 |BUSHING INSULATOR

31 1 67678 | SCREW 3/8-16 X 1 WING THUMB

32 1 68112 [BAR RADIAL FACING SLIDE

33 1 63113 |P KNUCKLE RADIAL FACING SLIDE

34 1 63114 |RACK RADIAL FACING SLIDE

35 2 63188 |[STRIP ISOLATION

36 1 70203 |WASHER FIBER .203 ID TOPHAT

CONICAL SEAT STEP MECHANISM AUX 10 INCH STROKE

70193

wOCLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
caurt: https://www.climax-stanki.ru




PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 & 30828 |SCREW5-40 X 1/4 SHCS
2 1 68155 |ROD GUIDE AUX SLIDE 10 IN TRAVEL
& 1 68162 |SP RACK AUX STEP ASMB 10
ASSY GUIDE AUXILIARY SLIDE 10 IN TRAVEL 70427

wCLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

OnAa 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cant: https://lwww.climax-stanki.ru




PARTS LIST
mEM] QY | PN DESCRIPTION
1 | 3 | 30828 |SCREW5-40 X 1/4 SHCS
2 | 1 | 68158 |SPROD GUIDE AUX SLIDE 20 IN TRAVEL
3 | 1 | 68164 |SP RACKAUX STEP ASMB 20
ASSY GUIDE AUXILIARY SLIDE 20 IN TRAVEL 70428

wOLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cauT: https://www.climax-stanki.ru




PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 & 30828 |SCREW5-40X 1/4 SHCS
2 1 68159 |ROD GUIDE AUX SLIDE 40 IN TRAVEL
& 1 68165 |SP RACK AUX STEP ASMB 40
ASSY GUIDE AUXILIARY SLIDE 40 IN TRAVEL 70429

> CLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cauT: https://www.climax-stanki.ru




PARTS LIST
ITEM] QTY | PN DESCRIPTION
1_| 1 | 70125 |TORCH SMALL BORE COMPACT
2 |_1_| 70194 |SUPPORT 307760mm TORGH
KIT SMALL BORE TORCH 12 - 24 IN 1D BW5000 71988

wCGLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
canT: https://lwww.climax-stanki.ru




PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 1 67522 |ROD RADIAL PLAIN 16 IN
2 1 67523 |ROD RADIAL PLAIN 24 IN
& 2 67524 |ROD RADIAL PLAIN 38 IN
4 1 67525 |ROD RADIAL PLAIN 60 IN
KIT RADIAL RODS BW5000 RANGE 24 - 120 1D / 24 - 96 OD 71989

wCLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cauT: https://www.climax-stanki.ru




PARTS LIST
TEm ] ary [ PN DESCRIPTION
1 | 1 | 67522 |RODRADIAL PLAIN 16 IN
2 | 1 | 67523 |ROD RADIAL PLAIN 24 IN
3 | 1 | 67524 |ROD RADIAL PLAIN 36 IN
a | 1 | 67525 |ROD RADIAL PLAIN 60 IN
5 | 1 | 72014 |CONDUIT 96" WIRE FEED
KIT RADIAL RODS BW5000 RANGE 24 - 144 1D / 24 - 120 QD 71990

wOCLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

Ans 3AABOK: info@climax-stanki.ru
caunT: https://lwww.climax-stanki.ru




PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 1 67522 |ROD RADIAL PLAIN 16 IN
2 1 67523 |ROD RADIAL PLAIN 24 IN
& 1 67524 |ROD RADIAL PLAIN 38 IN
4 1 67525 |ROD RADIAL PLAIN 60 IN
KIT RADIAL RODS BW5000 RANGE 24 - 120 ID / 24 - 96 OD 72068

wCLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cant: https://lwww.climax-stanki.ru




PARTS LIST
ITEM[ aTY [ PN DESCRIPTION
1 | 6 | 38263 |INSERT FOAM 1-3/4 BORING BAR SADDLE
2 | 1 | 68169 |BAR LINE 96 IN KEYLESS
3 | 1 | 72548 |CONTAINER SHIPPING BORING BAR 99" LONG METAL
BAR LINE 96 INCH KEYLESS W/ CRATE 72071

wCLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cauT: https://www.climax-stanki.ru




BW5000

Crp. 113



NS

waneli By m“w oG
TP ,
mﬂ o] €9 Ufpey
ey -
F._.I l_ XDW m.w ECI TP ERDD)
—M\H - Ry %
"X0q [0JJLU0D oH v mw ¥oDig
10d Mol ¥
@) B
]
FEL m_W 1/
62X ¢ 2\
YOUMS poiusjos [Fom m_"w N @
_M u 4030DU0)
*xoq L.
opISU| §IODIUOY ~—— _“.u
2
g-2X| ¢
HOHMS PoluB|oS Do ﬁmw
®
#-2X Qu
Z—-ZX Hmu
~ | yooueu|
uld Aoy n_u
"XO( [OU3U0D
Jo apis uo
J0}I8LUOT JNY
(84pDd JBUIDI)
JUBIINY) JOJODIUOL) $8pPIADI [OJ3U0)

8|AlS 10}0OBUUCH WY
0TV 9[qp) Ajddng Jamog

paneli By

Y

Jousydwy IS 00 uopmod =
00900—-00+20 Uujodur]
1008 jouaydwy JNX 43I

394005 jouayduly D8MBAU| UjOSUr] =

O
O
N
O

uin

Ui pay E/m_\e @

'Xoq Joqjuod  [8X
spisul 30d MOlL

10l By

XD

XPN  uasin %@ @
ot ANAD D

=
o
e
Jadim
6—2X
Youms poiusfos | piem SHUM ‘
@EV® -fadins
‘Xoq [oJ3uod _| E;o&owwﬁ_oﬁ

spisu| S3ODIUCYH —

G—¢X
YOUMS POIUBIOS PIoM|

ud Aoy

on|g @ N< @

—eX

2—eX

sfoopieu]

COLHELE®ROEOOO

'Xoq |o4u09
Jo epis uo

40}08UU0Y JWY

(e1A}s uowwoo js0W)

1901 =V 9[qbY AJddns JsMod




¥Hi 60/tZ/80

=D
| @
®
| ®
P % Gl
& w—| @
C= @ =
ELU -
) @+
aay ey TR @ _-O—!
=
Juusr] | s190ju0s o Bussis uo sdnusiu sjanuos jo Busss uo stsg % b B i =
12203y § e e ‘swnny A usdo piEY uIME Buu qu Aq PRIDINGG yapMS POR1 moRNaeE - ; ®
q R e an Depowey on | O o
o o diXS 0LNVY Ja18 if oL Bupien Ny - ®
/ ® =
i = =@
B + @
Ll ¥30@ 06
A0 4 L J0L0|
u..M 9 s Py vo.waoh_.s o by P 0L 8 A0l _._b.._nhm o
. aBung
[ [=T)
a2
¥ o \ K . ~
n_!.u ey ]
o b [— T8l 1 - o @
ToF o™ =] () =
8 ® A (- - ®
g ey .
IR ) o
i e=l© Shem il 54
i
z
CEr e el =
v st I I
i
g 0w
L=l B = I
sy 2e @ ] —
gl D shiny dig @ pory
@
T @
NO-NO 1042 e s
yagmg BjBSey — L= T —
suny ¥nv
0AFT ¥oE
PIDURDS F05

1= Bl

JIONTTOS 1710A t2
11N0H10 430 TIMIH0E




BW5000

KpaTknn cnpaBOYHUK

\\\\\\\ \\\

\\\\\\\\

“‘\\\\R“\‘k\?\%l“‘\

\\\\\‘ . \\\ \

\\\\'\\\

\\

\\\

\““\““‘\“ 2 M

\ Nt

\ \\\\\\\\\\\\\\\\\

“\\‘\\\\\\\\ m\%

QAR

1 //’//// 376 so 251 20 188 40 150 72 125 60 107 66 94 20
/ 75 | 471.00| 31400 23550 188.40| 157.00 13457 | 11775
/ 3 ] 56520 37680 28260 22608 18840 | 16149 | 14130
/ 35 | 65940 43960 | 32970 | 26376 | 219.80 [ 18840 | 164.85
/ | 40 ] 75360 50240 37680 30144 25120 21531 [ 188.40
/ 45 ] 84780 56520 42390 33912 28260| 24223] 21195
/% s ] 94200] 62800 471.00] 37680 31400 26914 ] 23550
%’/{/g . 55 ] 103620 69080 51810 41448 | 34540| 296.06] 259.05
%”’/% 60 | 113040 75360 | 56520 45216 | 37680 | 32297 | 28260
%// %5 | 122460 81640| 61230 489.84| 40820| 34989 306.15
%Z | % | 131880] §7920] 65940] 52752| 43960 37680] 32970
%g :///// 75 | 141300 94200 70650 | 56520 | 471.00 [ 403.71 |  353.25
Z/% |80 1 150720| 100480 75360 60288[ 50040 43063 ] 37680
/5/{/% 85 | 160140 [ 106760 | 80070 | 64056 | 533.80 | 45754 | 40035
%g % ’7/// 1695.60 | 113040 | 84780 67824 56520 48446 | 42390
2/4/,//% :///// ’/,/Z// 1789.80 | 119320 [ 89490 71592 59.60 | 51137 | 44745
g//,% %, 0 | 18s4.00| 125600 94200[ 753.60 | 628.00| 53829 | 471.00
i | 105 | 197820 131880 | 98910 | 79128 | 65940 | 56520 | 49455
////% vrry
{4//5/ ///,,/,;;/// 207240 [ 138160 | 103620 | 82896 | 690.80 [ 59211 [ 518.10
//// 150 | 216660 [ 144440 | 108330 86664 | 72220 | 619.03 | 54165
/ %ff% 2260.80 | 1507.20 [ 113040 | 90432 | 753.60 | 64594 | 565.20
/ 1250 | 2355.00 [ 157000 | 117750 | 94200 | 785.00 | 67286 | 588.75
/ 130 | 244920 163280 | 122460 979.68| 81640 | 69977 | 61230
/ 13580 | 254340 [ 169560 | 127170 | 1017.36 | 84780 | 72669 | 635.85
/ %//,,, ) | 263760 175840 131880 1055.04 | 87920 753.60 |  659.40
| 1458 | 273180 182120 1365.90 [ 109272 91060 [ 78051 |  682.95
SECONDS PER ROTATION
I STEP SIZE CHART ROTATION SPEED CHART
IDIALSETTING  [STEP SIZE (inches) DIALSETTING | SECONDS PER REVOLUTION
0 0.016" 0 2370 SPR
1 0.04" 1 1896 SPR
2 0.069" 2 1362 SPR
3 0.097" 3 770 SPR
4 0.120" 4 472 SPR
5 0.148" 5 280 SPR
6 0.175" 6 194 SPR
7 0.200" 7 130 SPR
£ e e — TRAVEL SPEED CONSTANTS
9 0.253 9 76 SPR
= = = == INCHES PER MINUTE |SECONDS PER INCH pcsiemah
(IPM) TRAVEL SPEED OF DIAMETER ARAVELCOHE
AMPERAGE VS. WIRESPEED APPROXIMATE VALUES (GMAW SOLID WIRE) CINEARINCE
IPM WIRESPEED .035 DIA. WIRE .045 DIA. WIRE .062 DIA. WIRE 10 IPM 18.84 6 seconds
100 IPM 59 AMPS 97 AMPS 185 AMPS 12 IPM 15.7 5 seconds
150 IPM 90 AMPS 150 AMPS 275 AMPS 14 IPM 134 4.3 seconds
200 IPM 114 AMPS 189 AMPS 350 AMPS 16 IPM 11.7 3.75 seconds
250 IPM 130 AMPS 215 AMPS 410 AMPS 18 IPM 10.4 3.3 seconds
300 IPM 140 AMPS 230 AMPS 440 AMPS 20 IPM 9.4 3 seconds
350 IPM 160 AMPS 265 AMPS 490 AMPS 22 1PM 8.4 2.7 seconds
400 IPM 180 AMPS 300 AMPS 560 AMPS 24 1PM 7.8 2.5 seconds

Ctp. 116




TVIY3ALVIN
isvd

TVIHILVIA JHIM

IOVIIOA

SIHONI
NI d31S

IDVYIdINVY

NOILVL1OH
d3d SANOD4S

ONILLIS TVId
NOILVL1Od

(A1)
a3iids
JIAVYL

(SIHONI)
¥313AVIA
3409

133HS ONIGYOO3Y 4313NVHVd









